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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

 kl 11:00 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots 1 –  690
  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations 

 kl 13:15 Norden / Nordic countries 691 –  882

 kl 14:00 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder /  
  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries 883 – 1318

 kl 15:30 Mynt, övrigt / Coins, miscellaneous 1319 – 1802
                  

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 13 maj.

Innehållsförteckning / Contents
 1 Sverige, förfilateli
 46 Skilling Banco – Lokalmärken
 78 Vapentyp
 98 Liggande Lejon
 107 Ringtyp
 179 Oscar II
 212 Medaljong – Landstorm
 240 Bandmärken – modernt
 314 Tjänste, lösen, militär
 350 Häften
 389 Bättre stämplar
 425 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 427 I huvudsak ostämplade samlingar
 462 Nominalpartier, årssatser
 494 Rabatthäften
 495 I huvudsak stämplade samlingar
 574 Samlingar med blandat innehåll
 594 Häftessamlingar 

 604 Stämpelsamlingar
 627 FDC-samlingar
 635 Brevsamlingar
 649 Vykort
 690 Norge
 734 Danmark med delområden
 791 Island
 832 Finland med delområden
 869 Nordensamlingar
 883 Europasamlingar
 923 Hela världen-samlingar
 998 Motiv
 1014 Övriga länder, A–Z
 1318 Mynt, sedlar etc.
 1776 Övrigt material
 
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10–17.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med onsdag 18 maj efter överenskommelse 

på telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med onsdag 18 maj efter överenskommelse på 

telefon 0480-150 90.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 11 maj–fredag 13 maj dagligen 10–18.

Dessutom visning i begränsad omfattning på auktionsdagen 14 maj från 9:00

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift för 
detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 200 för 
leveranser över 20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

Kataloger / Catalogues
F Facit
Mi Michel

Abbreviations
mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla 
våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (6 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Skara och Umeå (Vindeln) och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

E-posta eller ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, 
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 36, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med lördagsauktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 349 14 (sjofart@scandichotels.com)
Enkelrum 1090:- per natt torsdag–söndag  Dubbelrum 1190:-  per natt torsdag–söndag 

Hotell Malmen, Götgatan. 49-51, 116 21 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 347 00 (malmen@scandichotels.com)
Enkelrum 1450:- per natt torsdag–söndag  Dubbelrum 1550:- per natt torsdag–söndag

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett 
sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Myntkompaniets auktionsverksamhet byter namn

Från och med denna auktion genomförs myntauktionsdelen i namnet Coin Auctions Scandinavia, en registrerad 
bifirma till AB Philea. Anledningen är främst att vi vill marknadsföra ett mer internationellt gångbart namn 
för myntauktionerna, som ju är en växande del av vår verksamhet.

Alla villkor och övriga omständigheter är dock oförändrade. Dessutom finns Myntkompaniet kvar som ett 
firmanamn för våra inköp av mynt, m.m., där det huvudsakliga värdet är metallvärdet.
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Lördagen den 14 maj, kl. 11:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
Postal dokumentation / Postal documentation

1K Lyxavtryck av den ovanliga stämpeln REGISTR: på ett kontant-   
betalt brev från GÖTHEBORG 9.9.1863, karterat 5. Registre-   
ringsavgiften på 12 öre betalades kontant till postmästaren.    600:-

Allmän post
2P Brev med innehåll Vestannaholm 1695 till Hammarby.    800:-
3P Brev med innehåll 1774 till Ekebyhammar.    800:-
4P Brev med innehåll Malm 1706 till Stockholm.    600:-
5 Karterat vackert brev med långt innehåll från Sjögle 1814, till    

Nordenskjöld i Fårebo, Wästervik.    400:-
6K Brev med innehåll daterat 1742. På framsidan finns en notering    

F.B. (fribrev) i övre vänstra hörnet.    400:-

Kurirpost / Courier mail
7K Dekorativt brevomslag med en sirat till Amiral Fleming.    

På baksidan notering. presenterat den 8 april 1644.    800:-
8K Brev med innehåll från Norrköping till Stockholm 1727.    

Ovanligt med bevarade brev från tidigt 1700-tal.    500:-

Kronopost
9K KYRKOPOST. Till Biskopen öfver Skara stift. På baksidan   

notering: uppläst i Sävestad 3.12.1690. Mycket ovanligt objekt!  1.500:-
10K Brev till Köpinge socken, med innehåll daterat Kalmar 1844.   

Framsidan är försedd med TRE KRONOSTÄMPLAR i form   
av små kronor. MYCKET SÄLLSYNT OBJEKT!  1.500:-

11K Vackert kronobrev med två bruna fjädrar till Kronolänsmannen   
Bergdahl, Örebro. Daterat 22 october 1838.  1.200:-

12K Cirkulär daterat 1777 till Wånga kyrka. Vidaresänt och försett    
med två OLIKA KRONOSTÄMPLAR! Bägge stämplarna är    
fyrkantiga med en krona i men i den mindre finns även    
initialerna H E. INTRESSANT!    1.000:-

13K Brevomslag till Fjerdingsmannen i Åby 1831, med en stor stämpel   
(boksäverna CGR i en krona). Vackert utställningsobjekt.  1.000:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 14 MAJ KL. 11:00
I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

1
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12
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14 Dubbelanvänt vackert lägre ståndsvikt brev med innehåll   
daterat 1814. En stor dekorativ kronostämpel: krona med   
initialerna LMF. Ovanligt!  800:-

15 BLANDPOST. Brevomslag till Vänsjö med SKARA rakstämpel   
samt noteringen: fortbäres af krono Brefbärarna till länsman i   
Kyrkebo. Blyertsdatering 1825.  800:-

16K Kronobrevomslag till cavvallerie kapten i Merhult. Ankomst-  
notering den 31 mar 1715 kl 10.00 om natten, samt en typisk   
1700-talsslinga. Mycket ovanligt med så tidiga kronobrev.  800:-

17K Kronobrev med innehåll (March Route) till Mansdala, daterat   
Christanstad 1806. Framsidan är försedd med två kronostämplar.  600:-

18 Dekorativt brevomslag med ett fint avtryck av Kristianstads   
Kronostämpel. Blyertsdatering 1745.  350:-

19 Fräscht brevomslag till Länsman i Kampegården 16.12.1855.   
Med notering: Emb Br.  300:-

Stockholm
20 Bandeaustämpel typ 1. Tydlig stämpel på brev med innehåll    

daterat 1727, till Hedemora.    600:-
21 Rakstämpel typ 3. Distinkt stämpel på fräscht brevomslag till    

Göteborg, blyertsdat. 1758.    400:-
22K BLÅ ankomststämpel STOCKHOLM 15 sep 51 på vackert brev   

från Lübeck, med lösennotering 24 S(killing) samt pr Svithiod.  300:-
23K RÖD ankomststämpel STOCKHOLM 16.6.1844 på vackert brev   

från Hamburg, med lösennotering 24 S(killing) samt pr Gauthiod.  300:-

24 STOCKHOLM, rakstämpel typ 12 på brev med odaterat innehåll   
till Adolfsfors i Värmland. Bra stämpelavtryck.  400:-

Militär förfilateli / Military prephilately
25P Lägreståndsvikt Compani order inom Lif Compani med en vit    

fjäder i sigillet samt kronoslinga. Innehåll daterat Börsta    
23.7.1838. Trevligt objekt!    800:-

26 Ofrankerat brev till Löjtnanten Nordensköld i Säby. Med den    
ovanliga noteringen ”med ridande exprès”. Innehållet är    
daterat 31.12.1857.    500:-

Lösenförsändelser
27K Skeppsbrev från Göteborg med innehåll daterat 28.5.1859,    

till Uddevalla, vid ankomsten stämplades brevet med    
Uddevallas lösenstämpel typ 3 III.    800:-

Rakstämplar / Straight postmarks
28 BORGHOLM, LYX-brev med innehåll. Postal: 3500:-  H 1.000:-

15
16

17

18

21

20
19

24

25

22 14

27

23

26

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 13 maj 2011
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Bågstämplar / Arc postmarks
29K BORGHOLM 6.6.1831, bågstämpel typ 1. Mycket vackert,    

på brevomslag. Postal: 2000:-  H 500:-
30K GRISSLEHAMN, RÖTT STÄMPELAVTRYCK 28.1.1844.    

Transitstämpel på brev med innehåll från London via    
Hamburg–Helsingborg– Grisslehamn till Finland.    900:-

31K WISBY 26.3.1832 typ 1. Praktavtryck på rekommenderat    
fribrevsomslag i tredje viktklassen till Stockholm.    
Även ett fribrevsomslag med WISBY rakstämpel medföljer.  I 400:-

Fyrkantsstämplar / Rectangular postmarks
32K BORGHOLM 2.3.1840, fyrkantstämpel typ 1 på litet brev    

med innehåll. Postal: 5000:-  H 2.000:-
33 BORGHOLMS POST STATION 27.7.1845, fyrkantstämpel.    

Vackert brev med innehåll. Mycket svår stämpel.    
Postal: 5000:-  H 2.000:-

34K BURGSVIK 14.11.1860. LYX-stämpel på rekommenderat    
brevomslag till Gefle. Svår stämpel på försändelse!  I 400:-

35 STORA RÖR 17.3.1853, fyrkantstämpel på kuvert. Mycket    
svår stämpel. Postal: 4000:-  H 1.000:-

36K ÖREBRO 14.8.1842. Brev till Stockholm med den eftersökta    
noteringen ”pr Snällposten”.  T 400:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
37K Kungligt fribrev cabinett, till Prinsen av Monaco, stämplat   

STOCKHOLM FR:BR: 18.10.1869, eftersänt till Paris.   
Flera transit/ankomststämplar t.ex. MONACO 23.10.69 på   
framsidan. TIDIGAST KÄNDA BREV TILL MONACO.   
UTSTÄLLNINGSRARITET!  12.000:-

38K Brev med innehåll från Göteborg 1826 till Narva. Rak-stämpel   
GÖTHEBORG. SÄLLSYNT DESTINATION!  800:-

39K Intressant konsulat brevomslag från BAHIA, Brasilien via   
London till Stockholm i juli 1859.  700:-

40K Brevomslag från CARLSKRONA 30.6.1843 till London. Bl.a.   
skrivstilstämpel Frco.Stalsund, K.S.N.P.C Stralsund och   
notering: ångbåt från Hamburg. Portotolkning medföljer Trots   
arkiveck ett tilltalande objekt!  600:-

41K Rekommenderat brevomslag från DASSEL i Tyskland, till   
Stockholm 1849. Många intressanta stämpar/noteringar.  500:-Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VIII

28

29

30

35

ex 31

33

32 34

37

41

38

39
36

40
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42K Litet nätt brevomslag från STOCKHOLM 30.9.1852, till Breslau   
(nuvarande Polen). Många intressanta stämplar/noteringar   
t.ex. Aus Schweden.  500:-

43K Brev med intressant innehåll från Carlskrona 23.12.1797 till   
Kongl. Pommerske Regeringen, Stralsund (två små arkivhål).   
Stort pappersigill på baksidan.  400:-

Förfilateli, samlingar / Prephilately, collections
44K Sju karterade kungörelser sända till Carlshamn 1727–32.  1.000:-
45P Fem försändelser från Sverige till London 1843–47. Något   

blandad kvalitet med intressanta stämplar och noteringar   
t.ex. fem röda T-stämplar.  700:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

46 1-5E4 1885 nytrycksserien. Trevlig serie. F 14000   4.000:-
47 1b 3 skill blåaktigt grön (vikt ht, tre ktt). Oreparerat    

 ex, stpl STOCKHOLM 28.1.58. Intyg Strandell.    
 F 40000   2.500:-

48 1 F 3 skill grön. Pariserförfalskning.  () 700:-
49P 2 4 skill blå, samling med 14 märken och ett brev.    

 Flera olika nyanser.   3.000:-
50 2 4 skill blå. Trevligt ex med extrem ruffperforering.    

 Del av den ovanliga stämpeln N:KOPP:BERGET.   400:-
51K 2 4 skill blå. Vackert brevomslag till Oskarshamn    

 med HVETLANDA fyrkantstämpel 4.4.1856.   1.000:-
52 2d 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Praktcentrerat    

 ex av en svår nyans.   500:-
53 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. God centrering och    

 lyxstämpel med stjärnstämpel. Mycket ovanligt och    
 vackert objekt. Riss 3 mm i nedre marginalen.    
 Signerat Nils Svensson.   1.500:-

54 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Intres-   
 sant märke i en synnerligen mörk l-nyans,    
 STOCKHOLM 12.7.58.   500:-

55 2v8 4 skill blå, fyrkantstämplat BIÄSTA 1.7.55.    
 Trots defekter ett mycket vackert ex! F 40000   5.000:-

56 3a1 6 skill grå. Oreparerat ex med en svag förtunning.    
 Intyg Grenstedt. F 12000   1.200:-

57 3b 6 skill ljusgrå med obetydl. tunna fläckar. Stämplat    
 Stockholm 18.3.1856. Intyg F Obermüller.   1.000:-

58 3c 6 skill brunaktigt grå (svag färgfläck). Gott–mycket    
 gott ex med fyrkantstpl Nyland. Intyg + sign    
 Sjöman. F 12000   1.600:-

59 3c 6 skill brunaktigt grå. Vackert ex med en sidvänd    
 STOCKHOLM 25.9.57. Intyg Kaiser.   1.500:-

60 3f 6 skill gråbrun. Intyg HOW ”Ett vackert och    
 ovanligt färgstarkt exemplar av den svåra sista    
 nyansen”, mycket gott exemplar 3,3,3. F 13000   4.000:-

61 3f 6 skill gråbrun. Lätt bruten hörntand. Signerad    
 NS. Sidvänd stämpel STOCKHOLM 30.6.1858.    
 Mycket intressant avstämplingsdatum – sista    
 dagen innan Vapentypsmärkena utgavs. F 13000   3.000:-

62 3f 6 skill gråbrun. Fint ex med en sidvänd STOCK-   
 HOLM 28.4.58. Intyg+ sign. Bühler. F 13000   1.600:-

63 4a 8 skill orange stämplat WADSTENA 30.7.1857.    
 Attest HOW (2011): ”3,3,4. Ett mycket vackert    
 och fräscht exemplar”. F 6000++   2.000:-

64 4a 8 skill rödaktigt orange. Vackert märke med    
 rättvänd stämpel GÖTHEBORG 26.10.1855.   1.200:-

65 4a 8 skill rödaktigt orange. Fräscht felfritt ex av    
 första nyansen med intyg N.S: 2,2,2-3. F 6000   1.000:-

66 4a 8 skill rödaktigt orange. Felfritt ex av första    
 nyansen. Intyg Sjöman: Gott ex. F 6000   900:-

67 4b 8 skill brunaktigt orange. Fint färgfriskt ex    
 med intyg Sjöman: Gott exemplar. F 6000   1.000:-

68 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Mycket    
 vackert välcentrerat ex med intyg Obe: 3,4,3.    
 En kort tandspets utan betydelse. F 5000   1.500:-

69 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert    
 felfritt ex med sidvänd STOCKHOLM 27.2.57.    
 Intyg Grönlund. F 5000   1.000:-

70 4h 8 skill orangegul på brevstycke, stpl STOCKHOLM    
 26.5.58. Vackert och fräscht objekt med intyg    
 HOW: 3,3,3. F 5500   1.200:-

42

43

ex 44

ex 45 51
77

All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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71 5c 24 skill orangeaktigt röd, tätt bottentryck stämplat    
 STOCKHOLM 30.1.1857. Attest HOW (2011):    
 ”3,3,4. Ett mycket vackert exemplar”. F 18000++   7.000:-

72 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck (något kt).    
 Oreparerat ex med intyg Hertsch. F 18000   2.000:-

73 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Vackert    
 exemplar av ett eftersökt märke, rep. hörntand.    
 Sign B.G. F 18000   1.200:-

74 5f 24 skill matt ljusröd. Intyg Franz Obermüller    
 ”mycket vackert ex....” gott exemplar 2,3,2,    
 ovanlig i denna kvalitet för denna svåra nyans.    
 F 35000   9.000:-

75 5 IIE2 24 skill röd, eftertryck. F 3500   500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
76 6a3 (3 öre) svart. Fräscht exemplar. F 3000   500:-
77K 6a3 (3 öre) svart. Två stjärnstämplade exemplar på    

 lokalbrev inom Stockholm. På baksidan LOKAL-   
 BREF 3 DJE TN 29.10.1860. OVANLIGT    
 VACKERT OCH FRÄSCHT! F 6000   1.500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
78 7, 10, 12 5, 24 och 50 öre. Klart läsbara stämplar AVESTA,    

 STOCKHOLM och LYSEKIL.   300:-
79 7-12N SET nytryck tandn 13 (6). Eftertraktad serie.    

 Flera välcentrerade exemplar. F 5500   1.200:-
80 7b2, 9c3 5 och 12 öre. Prakt MOHOLM 25.1.70 (liten skada    

 i höger marginal) resp. STOCKHOLM 5.8.69.   300:-
81 7f2 5 öre ljust gulgrön. Ett vackert ostämplat färgfriskt    

 ex, mindre spår efter fastsättare.   300:-
82 9 12 öre blå. Sex exemplar, bl.a. NORET,    

 LÖFVESTAD, KÖHB.   500:-

83K 9 12 öre blå. Brev från ESLÖF 13.7.1869, till    
 Landskrona. Frimärket är makulerat med stämpeln    
 2.TÅG (typ 1). Brevet är avbildat i Postryttaren    
 2001. SÄLLSYNT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   8.000:-

84K 9 12 öre blå. REGISTRERAS. Dekorativt brev med    
 ett avtryck av Nyköpings fyrkantiga REGISTR:    
 stämpel, kartering 11. Stämplat NYKÖPING    
 7.5.1867. Extremt svår stämpel – känd i endast    
 enstaka avtryck.   2.500:-

85K 9 12 öre blå. Brev med innehåll från STOCKHOLM    
 19.5.1864, till Göteborg. En synnerligen trevlig    
 adressering samt notering: ”Följer Kongl. Svenska    
 Eskaderns Post” samt ”I fall Kongl. Sv. Eskadern    
 redan avseglat från Götheborgs Skärgård torde detta    
 Bref benäget afsändas till den franska hamn öfver    
 hvilkett Eskaderns Post kommer att expedieras”.    
 Det långa brevinnehållet (på franska) avslutas    
 med den svenska meningen: (visa) ”Huru Svenska    
 Stålet bi-i-i-i-ter” ETT IÖGONENFALLANDE    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT.   2.000:-

86K 9 12 öre blå. REGISTRERAS. Fräscht brev med    
 ett PRAKT-avtryck av Göteborgs REGISTRERAS    
 typ 2, kartering 2. Stämplat GÖTEBORG 1.9.1866,    
 till Uddevalla.   1.500:-

87K 9 12 öre blå. Brev från NORRKÖPING 7.9.1858    
 till Göteborg. Med noteringen ”pr Snällpost”    
 vilket är synnerligen ovanligt på brev från    
 frimärkstiden.   800:-

88A 9 12 öre blå på klipp i full cigarrask, många med    
 ultramarina nyanser.   400:-

89P 9-10 12+24 öre (ktt) Vapen på utvikt rekommenderat    
 brev med bevarade snören, från GEFLE 7.11.1868    
 via WISBY 11.11.68 till Burgsvik. Brevet är från    
 den kända Odman korrespondensen!   400:-

80

87

83
86

84 85

89

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se



10

90K 9c2 12 öre blå. REGISTRERAS. Underbart PRAKT-   
 brev med ett avtryck av Stockholms REGISTR:    
 stämpel, kartering 1. Stämplat STOCKHOLM    
 21.8.1866. Intyg HOW: 4,5,4,4.   1.800:-

91K 9d2 12 öre ljusblå (kht) REGISTRERAS. Intressant    
 brev med ett LYX-avtryck av Helsingborgs    
 REGISTRERAS stämpel, kartering 1. Stämplat    
 HELSINGBORG 10.12.1866. Synnerligen svår    
 stämpel – känd i endast två avtryck! Intyg    
 HOW: 3,3,3,3.   2.500:-

92 10 24 öre orange. Prakt-/LYX-stämplat RONNEBY    
 5.7.1870. (Foto sid. 9)  400:-

93 10d1 24 öre orange-orangegul. Praktexemplar    
 STOCKHOLM 19.9.65.   1.200:-

94 10d2 24 öre orange-orangegul. PRAKTEX (lätt vikt ht)    
 med LYX-stämpel WOXNA 16.5.1870. Intyg    
 HOW: 4,3-4.5.   1.500:-

95 11f 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck. Lätt vikt ht.    
 Prakt NYLAND 16.3.74. F 275:-  500:-

96 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Prakt HEDEMORA    
 2.9.69. F 850:-  800:-

97 12F 50 öre röd. Parisförfalskning i ett färgstarkt    
 par (ktt).  () 300:-

Liggande lejon / Lying lion
98 14A 3 öre brun, typ I. Praktstämplad Stockholm    

 28.8 3 TUR. F 5500   700:-
99 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. God centr. F 8000 för x.  () 1.000:-

100 14Aa 3 öre orangebrun, typ I i ett vackert par (vänster    
 märke med liten tunn fläck). Intyg HOW: Gott    
 objekt!   2.000:-

101 14B 3 öre brun, typ II. Välcentrerat ex med LYX-   
 stämpel KALMAR 6.8.1870 (kt).   500:-

102K 14B 3 öre brun, typ II. Akademisk afhandling sänd    
 lokalt inom UPSALA 24.5.1872. Dekorativt    
 praktstämplat objekt.   500:-

103 15b1 17 öre rödaktigt lila. Praktcentrerat ex med    
 intyg HOW: 3,4,1.  () 1.500:-

104 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Superbt exemplar    
 STOCKHOLM 14.1.68. En pärla!   3.000:-

105 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert och fräscht ex    
 (två tunna tandsp, bortfallen träflisa på baksid).    
 Intyg HOW: 2,3,1.  () 1.000:-

106 16g 20 öre röd-mattröd. Ett underbart fräscht    
 POSTFRISKT ex. F 6000   1.000:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
107V 17-27 SET (10). Normalcentrerade. 4, 6, 12, 24, 50 öre    

 och 1 kr i sned eller nära sned centrering, övriga    
 i god - medelgod. F 54750   5.000:-

108 17a 3 öre gråaktigt gulbrun. Ostämplat ex av den    
 ovanliga a-nyansen.   300:-

109 19c 5 öre smaragdgrön. Praktstämplat STRENGNÄS    
 25.7.1874. F 170   300:-

110P 20 Ringtyp 6 öre tandn. 14, 28 ex i olika nyanser.    
 Ngt blandad kval. (28).   1.500:-

111 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Praktex CARLSTAD    
 23.1.1873. F 450   500:-

95 96

102

90
91

114
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112 20f 6 öre brunaktigt olivgrå. Perfekt centrering.    
 Lyxstämpel STOCKHOLM 6.5.1876. Litet bläck    
 på några tänder i höger marginal.   800:-

113 21 12 öre blå stämplat GÖTEBORG 21.12.1872. LYX-   
 exemplar.   300:-

114K 21 12 öre blå. Intressant brevomslag från MÖNSTERÅS    
 13.4.1875, till Rya. Då adressaten inte påträffades    
 sändes brevet runt innan det returnerades. Fram-   
 sidan är stämplad med den ovanliga stämpeln RYA    
 samt RYD, ÅBY, WEXIÖ, GÖTEBORG.   500:-

115 21-22, 24-26   12, 20, 24, 30 och 50 öre (5). 12–30 öre i    
 prakt/lyx, 50 öre med hel men sidställd paketstpl.   500:-

116 21d 12 öre ultramarinblå, gulaktigt papper. LYXEX    
 av en bättre nyans, KALMAR 3.9.1878.   500:-

117 21h 12 öre klarblå, gulaktigt papper. LYX-centrerat    
 ex av en svår nyans med PR-LYX stämpel    
 GRYTHYTTEHED 26.3.1875.   300:-

118 22h 20 öre tegelröd. Praktstämplat SKÖFDE 17.1.1877.   300:-
119 23 20/20 öre röd. Lyxstpl STRENGNÄS 14.11.77,    

 knappt skönjbar del av 2:a.   700:-
120 24g 24 öre matt gulaktigt orange. Prakt-/lyxex    

 ÄS 1.8.75.   1.800:-
121 24h 24 öre mattgul-gul. En helt underbart LYX-   

 avtryck av den ovanliga stämpeln KRÅKSHULT    
 3.4.1877.   500:-

122 27 1 Riksdaler. Malmö Paket 1.8.1878.   500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
123K 28 3 öre brun i par samt 2×12 öre på paketadresskort    

 (utan kupong). Från GRÄSTORP 31.1.1885, till    
 Stockholm. Kval.anm men en ovanlig porto-   
 kombination.   300:-

124 28a 3 öre gulaktigt orangebrun. Utsökt exemplar    
 av A-nyansen, KALMAR 9.2.78.   2.000:-

125 28d 3 öre. Underbart ex med LYX-stämpel BACKE    
 20.4.85.   900:-

126 29 4 öre grå. Intressant märke med extremt förskjuten    
 perforering, tydlig del av två märkesbilder. Ovanlig    
 variant på detta märke!   300:-

127 29 4 öre grå. Tilläggsfrankering på 6 öre brevkort.    
 Från HALLSTAHAMMAR 28.9.1883, till Åbo.    
 Vackert och fräscht!   500:-

128K 29 4 öre grå. Två exemplar på P.S. eftertaxeringskort    
 för felande porto, gällande ett underfrankerat    
 rekommenderat brev från Arbrå till Hamburg.    
 Märkena är makulerade ARBRÅ 7.1.1887.   500:-

129 29b 4 öre grå. Mycket vackert ex med LYX-stämpel    
 LINDEFORS 25.7.81. Postal: 400.-.   700:-

130 30b 5 öre matt blåaktigt grön. PRAKT-/LYX-märke,    
 TORSÅS 17.12.1878.   300:-

131 30c 5 öre grön fylligt slätt tryck. Superbt ex med en    
 perfekt placerad SVEG 16.10.78. Reparerad    
 hörntand.   300:-

132 31 6 öre violett i vackert fyrblock med ett post-   
 friskt märke. F 9600  / 1.200:-

133 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. POST-   
 FRISKT PRAKTEX med slät och fin gummering.   1.500:-

134 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper.    
 Superbt ex STOCKHOLM 5.12.84.   900:-

135 32 12 öre blå. Färg- och perforeringsprov från 1884.    
 Attest HOW: Ett mycket intressant märke, ett    
 fåtal i privat ägo, mycket gott ex. (3,3,5).   3.000:-

136 32 12 öre blå. Fyrblock i medelgod centrering. Ett    
 märke med liten svart fläck från tillverkningen    
 i papperet. F 2600   300:-

137 32e 12 öre mattblå (gråaktigt). Superbt exemplar    
 STRENGNÄS 29.9.84.   400:-

138 32h 12 öre på efterglättat papper. Riktigt vackert ex    
 ORSA 6.6.84.   300:-

139 32v 12 öre blå med bikupestämpel och ÖR i stället    
 för ÖRE (stor vit fläck döljer E i ÖRE). Mycket    
 intressant!   500:-

132 136

123

128

127

Alla utrop är i svenska kronor.
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140K 33 20 öre röd. ARKDEL med 30 kvarvarande märken,    
 alla i normal/nära sned centrering. Något ålders-   
 påverkat gummi och sex märken med små prickar    
 i gummeringen. OVANLIG ENHET! F 165.000    
 räknat på lösa märken.   10.000:-

141K 33 20 öre röd på brevkuvert stämplat STOCKHOLM C.    
 13.4.1879 från drottning Sofia (liten del av baksides-   
 fliken saknas) till ”Monsieur le Comte de Tullgarn”    
 (inkognito för kronprins Gustav (V)), Bukarest,    
 Rumänien (R5 i Facit). Mycket intressant objekt    
 på flera sätt.   1.000:-

142 33e 20 öre orangeröd. Strålande ex med LYX-stpl    
 STOCKHOLM 7.11.84.   400:-

143 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-   
 stämplat GAGNEF 19.7.1884.   300:-

144 35a 30 öre brun. Lyxex BÅSTAD 16.3.78.   900:-
145 35f 30 öre mattbrun med tjocka siffror (något kt).    

 Lyxcentr ex med LYX-stämpel KARLSLUND    
 1.7.81.   400:-

146 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper. PRAKT/LYX    
 TRANSTRAND 23.8.81. En bruten tandspets i    
 höger marginal.   300:-

147 35i 30 öre brun på efterglättat papper. PRAKT-/ LYX-   
 exemplar BEXHEDA 7.7.86.   400:-

148 36c 50 öre violettaktigt karmin. FRÄSCHT PRAKT-/   
 LYXMÄRKE, MORSHYTTAN 18.1.1881.   400:-

149 36c 50 öre violettaktigt karmin. PRAKT-stämplat    
 ÅTVIDABERG 24.7.1881.   300:-

150 36d 50 öre matt violettaktigt karmin. Prakt-/lyxex    
 TORPSHAMMAR 2.9.80.   900:-

151 36h 50 öre karmin på efterglättat papper. Utsökt    
 exemplar med LYX-stämpel STOCKHOLM PAKET    
 22.8.85.   900:-

152 37 1 Riksdaler brun/blå. Nytryck. Prakt.   500:-
153 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå. Postfriskt LYX-   

 EXEMPLAR med intyg HOW: 5,5,5.   10.000:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
154 40 2 öre gul. Bländande vackert PRAKT-/LYXEX    

 ASKERS:-LERBÄCK 3.11.92.   300:-
155 41b 3 öre orangebrun. Praktexemplar ÖREBRO 12.3.90.   600:-
156 41b 3 öre orangebrun. PRAKT-ex med LYX-stämpel    

 NORRA FJÖLE 23.12.1894.   350:-
157 41b 3 öre orangebrun. LYX-stämplat LJUNGSKILE    

 6.4.1892.   300:-
158 42 4 öre grå i praktfyrblock där ett märke har    

 obetydl. fastsättarspår. F 2340  / 400:-
159K 42, 47 30+30+4 öre på assbrev till Danmark, avsänt    

 LUND 1.8.1887. Dekorativt brev.   1.000:-
160 42c 4 öre ljusgrå. Praktcentr ex med LYX-stämpel    

 WARA 3.9.87.   400:-

158

140

141

159

163
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161 43 5 öre grön. Fyra fräscha ex. F 6000   600:-
162 43 5 öre grön. Postfriskt LYX-ex. F 2600   500:-
163 43 5 öre grön på 5 öre brevkort. PRAKT-stämplar    

 STOCKHOLM 1.5.1890 samt ANKOMST-stämpel    
 REVAL (Estland).   500:-

164K 43 5 öre i par på prakt-/lyxbrev HACKÅS 12.4.87.   250:-
165 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper.    

 Postfriskt ovanligt fräscht ex med slät och    
 fin gummering. F 1500   300:-

166K 44 Synnerligen vackert och troligen unikt rekbrev    
 frankerat med 5×6 öre och PRAKT-/LYX-stämplar    
 HÄFVERÖ 15.5.90.   1.000:-

167 44c 6 öre mörkt rödlila. PRAKT-stämplat ENKÖPING    
 20.2.1896.   400:-

168 46 20 öre röd. God centrering. F 2800   500:-
169 46 20 öre röd. Fräscht ex. F 2800   400:-
170A 46 20 öre röd. 800 st.   700:-
171 46c 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat RAGUNDA    

 25.7.1888.   300:-
172A 47 30 öre brun. 600 st i ask. F 10800   1.200:-
173A 47 30 öre brun. 460 st i ask. F 10800   1.000:-
174 47a 30 öre olivaktigt brun (lätt vikt ht). Superbt ex    

 WESTERVIK 17.7.86. Sällsynt nyans i denna kval.   400:-
175 47f 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat    

 STRÖMSTAD 13.2.1890.   300:-
176P 49 1 Krona blå/brun. 51 ex + Oscar 50 öre på    

 adresskort porto 53,50 kr, med 25 ex på baksidan,    
 23 ex (två saknas) på vidhängande kort.   500:-

177A 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre    
 blå. Ca 1200 ex i enheter. F ca 48000. Mest bra    
 kval.   1.200:-

178 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre    
 blå. 71 st inkl. olika nyanser. En del läsbara    
 stämplar. F 2.840   400:-

Oscar II
179 39 10 öre röd i vackert (förstärkt) FEMSTRIP    

 stämplat WINGÅKER 28.3.1885. Ovanligt.   400:-
180 39b 10 öre rödkarmin, typ II. Lyxstämpel ENÅNGER    

 17.12.85.   300:-
181 39v8 10 öre röd. Rättvänd stämpel KÄRRGRUFVAN    

 1.1.1885. Första dagen.   400:-
182 45 10 öre röd med posthorn med starkt utflutet tryck.    

 Lyxcentrering.   400:-
183 45 10 öre röd med posthorn i fint fyrblock. F 2800   400:-
184 45, 52, 54   Fem märken med varianter. Inkl. två kraftiga    

 spegeltryck, två extremt förskjuten perforering,    
 samt F 54 med en tydlig lödskarvlinje i vinkel!   500:-

185 45b 10 öre blekt violettkarmin med posthorn. Prakt/lyx    
 HÄSTBO 15.6.88.   300:-

186 45d 10 öre blekt violettkarmin med posthorn. Lyx    
 BORGVIK 13.7.90.   300:-

187K 52v1 5 öre Oscar II, OTANDAT ex på lokalt brev inom    
 GRÄNNA.   400:-

188 53 8 öre violett. Praktstämplad SKANSHOLM    
 20.4.1912. Ovanlig ort, Postal 150 kr.   300:-

189K 54 10 öre röd. Norskt 10 öre posthorn på brev från    
 HAMAR 14.6.1900 till Stockholm. Då brevet    
 eftersändes till Tyskland, från STOCKHOLM    
 16.6.1900 blev det ytterligare 10 öre i porto.    
 INTRESSANT OCH OVANLIGT!   500:-

190 54a 10 öre blekt violettkarmin med posthorn. Lyx    
 HAGFORS 19.8.91.   300:-

179

183

166

164

187

176

189
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191 54c 10 öre ljuskarmin. Nioblock, snedcentr. F 4500   500:-
192 54d 10 öre rosakarmin, suddigt tryck. Lyx SILLERUD-   

 SKOGEN 28.3.95.   300:-

193K 56 20 öre blå, två st på baksidan av rekommenderat    
 kungligt brev från Baden-Baden i Tyskland till    
 kronprins Gustav (V) i Stockholm 1892. Brevet,    
 ursprungligen frankerat med tre st tyska 20    
 pfennig-märken, har eftersänts från Stockholm    
 till Jönköping. Kungligt studsbrev!   1.500:-

194 56a 20 öre ultramarinaktigt blå typ I. Prakt-/lyxex    
 UPSALA 2.12.91.   300:-

195 56d 20 öre blå. Lyx TODDERÖD 6.6.04.   300:-
196 57a2vm1 25 öre rödaktigt orange omvänt vattenmärke. Prakt/   

 lyx. Ovanligt att hitta i denna kvalitet! F 2000   500:-
197 58 30 öre brun. Fyrblock, två märken . F 4000  / 1.000:-
198 58dvm1 30 öre mörkbrun omvänt vattenmärke. Prakt-/   

 lyxexemplar. F 1800   500:-
199 58vm1 30 öre brun. Par, omv vm (ett märke tunn fläck).    

 F 3200   500:-
200 59c 50 öre blågrå. Vackert ex. F 2900   500:-
201 60 1 Kr svart/röd i fräscht FYRBLOCK.   2.000:-

202 60 1 Kr svart/röd. F 4400   1.000:-
203 60 1 Kr svart/röd. POSTFRISKT fräscht ex med    

 slät och fin gummering. F 4400   700:-
204 60 1 Kr svart/röd. PRAKT-/LYX-stämplat    

 HELSINGBORG 25.8.1910.   300:-
205 60vm 1 Kr svart/röd med omvänt vm. F 3300   600:-
206 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. PRAKT-/LYX-   

 fyrblock med hörnmarginal.   500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
207 61v2 1 öre brun/blå, vm krona. Partiellt SPEGELTRYCK.    

 Okänt enligt Facit.  () 2.000:-

Posthuset / General Post Office
208 65 5 Kr. Postfriskt fräscht ex med slät och fin    

 gummering. F 5000   800:-
209 65 5 Kr med prakt-/lyxstämpel KALMAR 21.5.1910.    

 Något för en äkta kalmarit!   400:-
210 65 5 Kr. Lyx STOCKHOLM 31.12.17.   300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
211 73 3 öre brun, vm våglinjer, tryckt på mellanläggs-   

 papper (silkespapper) med två delar av märkes-   
 bilder, marginalex. Utställningesex.   500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
212 75vm2 5 öre grön, delar av två vm krona. Postfriskt    

 hörnmarginal-sexblock med tydligt och kraftigt    
 förskjutet vattenmärke.   700:-

213 75vm3 5 öre med vm krona och KPV. Ytterst sällsynt    
 objekt - Enligt Facit endast ett ex känt! Intyg    
 Thorsson.   5.000:-

214 76a 10 öre vm krona, karminröd. Lyx KOPPARBERG    
 6.4.14.   300:-

215 77 1 Krona svart vm krona i vackert fyrblock med    
 ett postfriskt ex. F 4050  / 600:-

216 82 10 öre röd. Lyx PLK 226.D 28.2.14.   300:-
217 83a 10 öre röd. Lyx JÖNKÖPING 11.9.18.   300:-
218 84b 10 öre röd. Lyx MORGÅRDSHAMMAR 11.12.22.   300:-

193
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219 85 20 öre blå. Lyx GÖTEBORG 7.6.18.   300:-
220 85/85bz 20 öre blå i femtonblock där 14 märken är xx.    

 Tio märken har KPV. Medelgod–perfekt    
 centrering. F 4735  / 800:-

221 86b 25 öre orange. Lyx UMEÅ 19.9.13.   300:-
222 88 30 öre brun. Postfriskt LYX-ex.   300:-
223 89b 35 öre ultramarinaktigt violett. Lyx HVITVATTNET    

 9.11.23.   300:-
224 90b 35 öre ultramarinaktigt violett. Lyx KÅREHOGEN    

 1.7.20.   300:-
225V 92 55 öre utan vm, ljusblå. Attest HOW: ”5,5,5”.    

 (Naturligt gummiveck från tillverkningen, ej    
 synligt från framsidan). Ett fantastiskt LYX-   
 exemplar. Vackrare finns ej!   22.000:-

226 93 65 öre gröngul. Par med lyxstämpel SOLLEFTEÅ    
 10.3.19.   300:-

227 94 80 öre svart. Attest HOW: ”2,2,5. Ett mycket    
 vackert och färgfriskt exemplar”. F 25000   9.000:-

228 96 1 Kr svart utan vm. Fyrblock med vänster    
 marginal. F 7200   1.000:-

229 104v1 Påtryck 27 / 80 öre svart förskjutet påtryck.    
 ”827” i marginalfyrblock. Mycket ovanligt!    
 F 10000   2.000:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
230 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Fyrblock. F 3400   500:-
231K 109, 113-14   Landstorm I, porto 25 öre = korrekt,    

 rekbrev från Centralrådet stämplat dagen före    
 utgivning. STOCKHOLM 20.12.16. Ank.stpl    
 Linköping 21.12.   500:-

232 115, 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart och    
 5+FEM / 5 öre brun Praktstämplade STOCK-   
 HOLM 1919 på två små klipp. F 100   300:-

233K 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3900   500:-
234 116 1916 Landstorm II 5+FEM / 3 öre röd. Lodrätt    

 par med extremt förskjutet påtryck, med höger-   
 marginal. Något förstärkt.   500:-

235 123v 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre “URE”    
 istället för “ÖRE”. Vackert fyrblock med hörn-   
 marginal, övre högra.   500:-

OBS! =postfriskt
=ostpl med fastsättare

201 215 ex 230

191

197 206 212

229 228 234 235

220

231
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236 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå i fräscht    
 postfriskt sexblock med arkhörnmarginal.    
 F 10800++   2.200:-

237 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Stämplat    
 fräscht exemplar. F 3000 (Foto sid. 14)  600:-

238 136-38 1920 Luftpost SET (3) i fyrblock. Ett 50/4 öre .    
 F 2000   500:-

239 137 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange. 67 st.    
 F 6.365   500:-

Stående lejon / Standing lion
240 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 14 st. F 5.600   500:-
241 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Så gott som post-   

 friskt PRAKT-/LYX-exemplar. Sign. B.G. F 2400    
 (Foto sid. 14)  1.200:-

242 142Acz 5 öre brunröd typ II, vm omvända linjer + KPV.    
 Fräscht ex av ett svårt märke! F 5500 (Foto sid. 14)  2.200:-

243 142Ea 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. Fräscht    
 och fint märke som saknas i de flesta samlingar.    
 F 2800   600:-

244 143a 5 öre grön typ II, lyxstämpel TROLLHÄTTAN 2    
 7.4.28.   300:-

245 143Acxz 5 öre grön typ II med vm linjer + KPV. 84 st.    
 Även par och trestrip. F 4.620   500:-

246 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    
 Postfriskt PRAKTEX!   600:-

247K 143Cc 5 öre grön, typ II, vitt papper, fyrsid tandn. i    
 PRAKT-25-block. F 3000   500:-

248 143Ea 5 öre gulaktigt grön, typ II tandn. 13, A2-papper.    
 100 st. Även par. F 9.000   600:-

249 143Ecxz 5 öre grön, typ II, tandn. 13 med vm linjer    
 + KPV. 68 st. Även par och trestrip. F 11.560   900:-

250K 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. 258 st. Även    
 par och trestrip. F 19.350   1.000:-

251 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. 87 st.    
 Även par. F 20.880   1.000:-

252K 144Acxz 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV. 270 st.    
 Även par och trestrip. F 27.000   1.500:-

253 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer.    
 Lyxstämpel SVANAVATTNET 25.7.26 nära    
 sned centrering. F 900   300:-

254 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV,    
 tydliga bokstäver mitt på märkena, i fräscht    
 PAR stämplat NORRKÖPING 1929. F 4400   1.000:-

255 144Ecxz 10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer +    
 KPV. Stämplat märke i Praktkvalitet. Ett    
 eftertraktat märke! F 2200++   500:-

256 146Ca 10 öre ultramarinviolett, typ II, fyrsid tandn.,    
 A1-papper i horisontalt åttablock. Utsökt kvalitet    
 enl. utlåtande Bo Grenstedt. F 11200   2.500:-

257 147 25 öre orange. Lyx VÄSTERÅS 27.9.25.   300:-
258 148A 30 öre brun. Lyx KALMAR 16.2.22.   300:-

En face – Gustav Vasa
259 149-51A 10–20 öre tvåsid perf. med praktstämplar.   400:-
260 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid, med    

 vm KPV. Vackert postfriskt exemplar. F 2700   700:-
261 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    

 tandn. 125 st. Även par. F 13.750   600:-
262 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    

 med vm linjer + KPV i PAR. Ojämn tandning    
 (ktt) på båda sidor. Sällsynt!   500:-

256

236

ex 238

292

247
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263 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 61 st. Även    
 trestrip. F 14.640   600:-

264 154bz 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå med vm KPV.    
 Postfriskt Praktexemplar. F 2600++   600:-

Postemblem / Crown and Posthorn
265 156 35 öre gul typ I. Postfriskt praktex! F 1000   400:-
266 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Lyx BERGHEM    

 21.1.25.   300:-
267 160 45 öre brun typ I. Postfriskt praktex på A1-ppr.    

 Sign B.G.   350:-
268 162a 60 öre gråaktigt rödlila, typ I, Agrg-ppr i post-   

 friskt femstrip med PRAKT-centr. F 2750++   700:-
269 163b 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper.    

 Prakt/lyx GÖTEBORG 5 20.12.34.   300:-
270 163b 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper.    

 Prakt/lyx AXHULT 10.5.37.   300:-
271 165cc 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. Lyx    

 GÖTEBORG 11.7.24.   300:-
272 167b 90 öre, vitt papper. Postfriskt prakt-/lyxex!   1.200:-
273 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Medelgod centrering. F 3300   500:-
274 167c 90 öre skifferblå, vitt papper i postfriskt femstrip.    

 PRAKT-/LYX-centrering. F 16500++   4.000:-
275 170a 115 öre brunröd, tonat papper. Lyx BORÅS    

 29.11.33.   300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
276 175Acxz 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer +    

 KPV. Något kt, vm T mitt på märket. F 18000   4.000:-
277 177Aa 15 öre röd, typ II, tvåsid tn, på A1-papper.    

 Lyx NYSÄTRA 12.10.29.   300:-
278 177Ac1 15 öre karminaktigt röd. LYXEX sign. Kan.   400:-
279 177Cc 15 öre karminaktigt röd, typ II. Prakt-/lyxex    

 på A3-papper. F 1000   500:-
280 178A 15 öre röd, typ II, tvåsid tn, på A1-papper.    

 Lyx JÄRKVITSELE 10.5.37.   300:-
281 179A 20 öre violett, tvåsid. Lyx PLK 348D 2.2.22.   300:-
282 179Ag 20 öre ultramarinaktigt violett. LYXEX på B-ppr.   1.200:-

283 180a 20 öre mattröd på tonat papper. Lyx BJÖRKSELE    
 13.12.23.   300:-

284 183a 25 öre blå, tonat papper. Lyx SKEE 11.8.31.   300:-
285 184 25 öre orange, vitt papper. Lyxex.   400:-
286 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. F 5750   1.300:-
287 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. Lyx ÅMÅL    

 15.1.32.   300:-
288 192b 50 öre grå, tonat papper. LYX-stämplad LUND    

 19.7.1926.   300:-
289K 195 145 öre gulgrön, tio st femstrip. Nära sned    

 centrering. F 10000   500:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
290K 196-208 5 öre - 1 krona i normalkvalitet.   300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
291P 211-25 Överkomplett serie (22) inkl. cx och cxz i par.    

 F 6000   1.000:-
292 223 1 Kr grön. Praktcentrerat fyrblock, BORÅS    

 16.9.28.   800:-

Stockholms slott – Postverket / Royal castle – Post Office
293 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    

 i PRAKT-FYRBLOCK! F 10000++.   2.000:-
294K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   300:-

Swedenborg – Linné
295P 259 Swedenborg 10 öre. Komplett postfriskt 120-ark    

 innehållande tio BC- och tio CB-par + 80 st    
 fyrsidiga märken.   500:-

296 266CB 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, nio par 4+3 kvar-   
 sittande i häftesomslag. Bra marginaler. F 3600  600:-

297 273BC1+CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par 3+4 och 4+3 med färgad linje. Bra marg. F 3200   600:-

268 274

293

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 13 maj 2011



18

298A 291 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. Tio stycken    
 kompletta hundrarullar. OVANLIGT!   800:-

299 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4.    
 H38BC R, GÖTEBORG 25.2.39. F 3500   600:-

300 318CB 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3.    
 H38CB O, GÖTEBORG 25.2.39. F 3500   600:-

301 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett, nio par 4+3,    
 fem par i praktkvalitet, övriga kan ha någon    
 kort tandspets. F 15300   1.800:-

302 321BC 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, knappa men    
 på fem av paren tillräckliga marginaler. F 15300   1.200:-

Modernare märken / Modern stamps
303 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4, praktkvalitet.    

 F 3300   600:-
304 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4, praktkvalitet.    

 F 3300   600:-
305 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 med lyx-   

 marginal. F 3300   600:-
306 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Vackert par.    

 F 3300   600:-
307 528BBv1 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun. Postfriskt par med    

 gul fluor.   350:-
308 563V I 1965 Posthorn 20 öre gul fluorescens. Postfriskt    

 femstrip i PRAKTKVALITET. Med TYDLIG    
 fluorescens. F 1500   400:-

309 730BBv2 1972 Öländska väderkvarnar. Elva postfriska    
 par med blank gummering.   500:-

310 816A 5 öre häst. EXTREMT felperforerat ex med stor    
 del av två märkesbilder. På klipp med F 768,    
 stpl PKP 210S 7.10.1876. SYNNERLIGEN    
 OVANLIGT PÅ MODERNA MÄRKEN!   400:-

311 1095-98 1979 Rokokoblock utan nummer. Sällan utbjuden    
 variant!   400:-

312 2479-82b   2005 Vårtecken. GROVTANDAT fyrblock med    
 cyls 2.   1.500:-

313K 2508SS3   2005 Greta Garbo miniark med fyra märken.    
 Stpl RONNEBY 2005.10.06. F 1200   300:-

Tjänste / Officials
314 Tj4 6 öre violett, tandn. 14 i vackert fyrblock. F 11000   1.500:-
315K Tj4 6 öre violett, tandn. 14. Lodrätt FRÄSCHT par på    

 något beskuret brevomslag till Köping.    
 PRAKT-/LYX-stämplar WESTERÅS 3.4.1878.   800:-

316 Tj4c 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. Lyxcentrerat    
 exemplar med lyxstämpel KÖPING 21.4.1877.    
 Lätt vikt hörntand och litet nålstick i vänster    
 marginal. Underbart vackert!   500:-

313
321

315

311 314

312

310

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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317 Tj4g 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper. Vackert    
 exemplar i god centrering med intressant vit fläck    
 i vänstra ovalen vid valörsiffran. F 2500   800:-

318 Tj5 12 öre blå, tandn. 14. PRAKT-/LYX-exemplar    
 STRENGNÄS 19.2.1881. Intressanta tryckvarianter    
 i de övre hörnen!   300:-

319 Tj5 12 öre blå, tandn. 14. Vackert exemplar med    
 VIOLETT LYXSTPL KULLTORP 9.12.1875.   300:-

320 Tj5c 12 öre ljusblå, tandn 14, blågråaktigt papper.    
 (obetydl. riss i en tand). Intyg HOW: 1,3,5.   500:-

321K Tj7 24 öre gul, tandn. 14. Brevomslag i andra vikt-   
 klassen till Stockholm. Märket är LYX-   
 STÄMPLAT MARSTRAND 7.6.1875.   500:-

322 Tj7v1 24 öre gul, otandad. PRAKTEXEMPLAR av detta    
 svåra märke. F 6000   2.000:-

323 Tj9a 50 öre violettaktigt karmin tandn 14, blågråaktigt    
 papper. Intyg HOW: Mycket gott–praktexemplar,    
 3-4, 4-5, 3.   1.000:-

324P Tj12 3 öre brun, tandn 13. Variant vänstra lejonets    
 högra bakben saknas , vikt ht, (jämför    
 Tj1v4) + 40 positionsbestämda ex, nyanser.   2.500:-

325 Tj15 6 öre violett, tandn. 13. F 1100   400:-
326K Tj16Aa 10 öre mattkarmin, tandn. 13, typ I. Lodrätt    

 trestrip på del av kungörelse från SÄMB    
 25.3.1885, till Länghem kyrka. Svårt märke i    
 enheter!   500:-

327 Tj18 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stämplat Jönköping    
 10.12.1891.   300:-

328 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Lodrätt femstrip med    
 vackra stämplar ULRICEHAMN 6.12.1888 (ett ex    
 veck, några åldersfläckar). SÄLLSYNT ENHET!   500:-

329 Tj22B 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Praktex!   1.500:-
330 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Perfekt centrering.    

 BLÅ Praktstämpel PKXP 64 A 15.11.1892.   300:-
331 Tj37vm 50 öre grå OMVÄND vm krona. (Knappt märkbart    

 liten tunn punkt efter fastsättare). Mycket under-   
 värderad i Facit, precis som många andra svenska    
 varianter. F 3000++   1.600:-

332K Tj41, 50 2+20 öre små tjänste på LOKALT REKBREV inom    
 Stockholm i juni 1919. SÄLLSYNT 22 öres porto!   500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
333P  Bläckmakulerad samlingslösen 7,92 kr på blankett    

 163b tandning 14: 5 öre i par och fyra st fyrblock,    
 12 öre i åttablock och tandning 13: 1 öre i par och    
 fyrblock, 50 öre i tolvblock. Defekter och något    
 särade. Ovanligt objekt.   600:-

334 L4 6 öre gul, tandn. 14. Prakt-/lyxexemplar stämplat    
 KIL 21.11.1876.   500:-

335 L5 12 öre röd, tandn. 14. Vacker bläckmakulering    
 PUKAVIK 29.6.1883.   300:-

336 L6a 20 öre blå, klar färg, tandn 14. F 4400   600:-
337 L8 30 öre grön, tandn. 14 samt sju st lösen tandn 13    

 inkl. 2×24 öre och 1 krona. Trevlig lot inkl. några    
 praktstämplar.   500:-

338 L8a 30 öre blåaktigt grön, tandn 14. Praktex med LYX-   
 stämpel ÅTVIDABERG 12.8.1878 (lätt vikt ht).   400:-

339 L11-20, 6   SET tandn. 13 och 20 öre tn 14 (10). 5 och 6 öre    
 delvis ihopklistrade. Relativt bra centrering.   500:-

328

340
332

Alla utrop är i svenska kronor.
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340K L13×2, 14   10 öre Oscar boktryck, vacker stämpel    
 KARLSKRONA 16.2.1891, lösenbelagt å baks.    
 med lodrätt par 5 öre och 6 öre = 16 öre,    
 VENERSBORG 18.2.1891. Avgift för dubbelt    
 porto – dock ej några noteringar. Prydligt.   800:-

341P L14 6 öre gul, tandn. 13. Paketavi från Piteå 15.1.1889.    
 Vid ankomsten löstes paketet ut med 1.20 = sexton-    
 plus fyrblock 6 öre makulerade ARVIDSJAUR    
 1.4.89. Några märken med defekter men ett    
 mycket ovanligt och vackert objekt.   800:-

342 L14a 6 öre orange, tandn 13. Praktex med LYX-   
 stämpel GYSINGE 10.2.79. Attest L.Nielsen.    
 (Foto sid. 19)  500:-

343 L14a 6 öre orange, tandn 13. Praktex med LYX-   
 stämpel KARLSHAMN 11.7-79. Attest L.Nielsen.   500:-

344 L17a 24 öre grålila, tandn 13 (Något kort tandspets).    
 Färgfriskt postfriskt exemplar. F 4000   500:-

345 L18a 30 öre djupt blågrön, tandn 13. Färgstarkt ex av den    
 sällsynta a-nyansen. LYX-stpl BORN 7.12.1880.   500:-

346 L20 1 Kr blå/brun, tandn. 13. Postfriskt LYX-   
 exemplar. F 2500+   800:-

347 L20 1 Kr blå/brun, tandn. 13. Intressant ex med FÖR-   
 SKJUTET tryck, PR-stpl ASKERSUND 2.2.1889.   800:-

348K M1 Oanvänt kuvert med spegeltryck. F 1000   300:-
349K M4Bv4 1940 Nybroutgåva II blå, slutord i framsidans    

 textruta: “vid krigsmakten”. Frächt kuvert där    
 svarsmärket har ofullständigt blekt tryck (knappt    
 skönjbart tryck). Trevlig variant som är stjärn-   
 märkt i Facit!   1.200:-

Häften / Booklets
350 H12B 1920 Gustaf V i Medaljong 20×20 öre blå,    

 75×50 mm. God centrering.   3.000:-
351 H14 1920 Gustav V 20×20 öre blå. Omvänt, stor    

 krona. Fastsättarspår på tre märken och på    
 omslaget, ktt utmed en tandrad. F 13000   1.500:-

352 H14 O 1920 Gustav V 20×20 öre blå, häfte i god    
 normalkvalitet betr. tandning och centrering.    
 Svårt häfte. F 13000   2.000:-

353 H15Bb 1922 Stående lejon 20×10 öre grön. Litet emblem    
 med vm våglinjer. God centrering. Anteckning på    
 omslaget.   2.500:-

354 H18 I 1926 Stående lejon 20×10 öre violett typ I.    
 Omvänt. Anteckn. på omslaget. God centrering.   600:-

355V H19 IIb O   Profil vänster 15 öre röd, häfte i lyxkvalitet,    
 sign. KAN. Mycket svårt häfte. F 20000   5.000:-

356V H19 IIc O   Profil vänster 15 öre röd, A3-ppr, häfte i    
 lyxkvalitet, sign. KAN. Mycket svårt häfte    
 i fantastisk kvalitet. F 20000   5.000:-

357V H22b R 1939 Stockholms Slott 40×5 Kr grön vitt    
 papper, häfte i mycket god kvalitet, medelgod    
 till god centrering. Mycket svag blyertsnotering    
 ”40 st” på omslaget borde gå att få bort helt.    
 Raritet i högsta utställningsklass, det dyraste    
 svenska häftet. F 145000   40.000:-

358 H25II O 1933 Postsparbanken, häfte i god kvalitet. F 1200   300:-
359 H33CB O   Swedenborg, häfte med goda marginaler. F 1750   300:-
360K H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18×5 öre grön, 4+3-sid    

 tandn., häfte i praktkvalitet. F 2250   400:-
361K H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18×5 öre grön, 4+3-sid    

 tandn., häfte i praktkvalitet. F 2250   400:-
362K H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18×15 öre brun, 3+4-,    

 3+4-, 4+4-sid tandn. Fina marginaler. F 8500   1.200:-
363K H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18×15 öre brun,    

 3+4-sid tandn., häfte i praktkvalitet. F 3600   700:-
364K H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18×15 öre brun,    

 4+3-sid tandn., häfte i praktkvalitet. F 3600   700:-
365 H36BC 1938 Gustaf V 80 år 20×5 öre grön, 3+4-sid,    

 praktkvalitet. F 4000   800:-

340

341

348

349

INLÄMNING pågår just NU 

till nästa AUKTION
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366 H36BC 1938 Gustaf V 80 år 20×5 öre grön, 3+4-sid,    
 häfte med lyxmarginaler. F 4000   700:-

367 H38BC O   1939 Per Henrik Ling 20×5 öre grön, 3+4-sid,    
 praktkvalitet. F 4000   800:-

368 H38BC O   1939 Per Henrik Ling 20×5 öre grön, 3+4-sid,    
 praktkvalitet. F 4000   800:-

369 H39BC O   1939 Gustaf V små siffror 20×10 öre violett    
 3+4-sid. Vackert omvänt häfte med breda    
 marginaler. F 11000   2.500:-

370 H39CB 1939 Gustaf V små siffror 20×10 öre violett,    
 4+3-sid. Omvänt. Mycket vackert.   2.500:-

371 H39CB R   1939 Gustaf V små siffror 20×10 öre violett,    
 4+3-sid, praktkvalitet. F 11000   2.200:-

372 H40BC R   1939 Berzelius 20×10 öre violett 3+4-sid.    
 Fyra märken med svaga veck. Fina marginaler    
 och bra tandning. F 17000   2.500:-

373 H41B O CC   15 öre Linné. Hörnveck på omslaget.    
 Medelgod centrering. Nära sned centrering.   1.000:-

374 H46 1946 Gustaf V stora siffror 20×5 öre grön    
 fyrsid. ”postmästarhäfte” i god kvalitet. F 4400   800:-

375 H47 1946 Gustaf V stora siffror 20×10 öre violett,    
 fyrsid. ”postmästarhäfte” i god kvalitet. F 5000   1.000:-

376 H52 1940 Linné 20×15 öre rödaktigt brun, tre häften    
 i praktkvalitet. F 12600   2.200:-

377 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20×15 öre brun, tre    
 häften i praktkvalitet. F 7500   1.200:-

378 H55a 1940 Johan Tobias Sergel 20×15 öre rödaktigt    
 brun. F 2700   750:-

379 H143 1961 Bildsten 20×10 Kr lilabrun, prakthäfte.    
 F 7000   1.400:-

380 H196 1967 Posthistoria och natur 10×30 öre delat    
 regm, R. Typ D - delat regm, x=141, y=145.    
 Mycket svårt, i mycket fin kvalitet. F 7500   3.000:-

381A H211 1968 Bildsten 10×10 Kr lilabrun. 30 ex varav    
 26 st A. Mest god kval.   3.000:-

382A H212A 1968 Flygande svanar 10×20 Kr blank gummering.    
 31 häften.   3.000:-

383 H251 1971 Nobelpris 1911 10×55 öre orange. Typ A –    
 delar regm samt ryggtryck 6×2,5 mm. Ett svårt    
 häfte i mycket fin kvalitet. F 3500   1.500:-

384K H258B 1972 Öländska väderkvarnar 10×75 öre blankt    
 gummi. Normalkvalitet. F 2000   500:-

385K H284 1975 Igelkott 10×55 öre svart. RT/KN 28+ samt    
 KN +307/C1. Trippelmarkering i ett äkta par.    
 SYNNERLIGEN SÄLLSYNT!   500:-

386 H393 1989 Globen. RT + delat RT ned/upp + KN, äkta    
 par. Ovanligt!   750:-

387 H400 1989 Nobelpristagare i fysiologi och medicin    
 8×3.60 kr. Omslagets två insidor helt utan tryck!   500:-

388K SH18B1 Självhäftande märken i omslag, Vårtecken,    
 UTAN 1500 g. Stjärnmärkt i Facit.   1.500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
389  GRÄSGÅRD 18.4.1880? Cirkelstämpel  H 500:-
390 Tj5 KARBENNING 14.6.1876, cirkelstämpel. Tydlig    

 rättvänd PRAKT-stämpel. Postal: 1500:-  U 1.000:-
391 17 LÅNGLÖT 7.8.1876, cirkelstämpel på 3 öre i par.    

 Postal: 2000:-  H 500:-
392 54 VEDBORM 30.11.1910, cirkelstämpel. Praktstämpel.  H 2.000:-
393 Tj5 WESTERVÅLA 13.6.1875, cirkelstämpel. PRAKT-   

 stämplad. Postal: 600:-  U 400:-
394 21 WIJ 30.8.1875, cirkelstämpel. Lyxstämplat.    

 Postal: 1500:-  X 1.500:-

395 9 WÄSE 20.4.1870, cirkelstämpel. Två ex och ett par    
 på klipp, defekter.  S 400:-

396 9 ÖFVERTORNEÅ 1.6.72, cirkelstämpel. Normal-   
 stämpel 10 typ 2. PRAKTAVTRYCK av denna    
 RARITET. ENDA KÄNDA PÅ VAPEN!?    
 Postal: 3000:-  BD 2.500:-

397 21 ÖLANDS EGBY 20.7.187X, cirkelstämpel Postal:    
 3500:-  H 700:-

398 Tj5 ÖSTRA SKRUKEBY 7.6.1979, cirkelstämpel.    
 Defekt men PRAKT-stämplad. Postal: 2500:-  E 500:-

399 21 ANGARN 13.7.77. LYX-placerat avtryck. Postal:    
 400:-  B 300:-

400K 52 AUTSARFVE 10.6.1904. Vackert avtryck på vykort.  I 300:-
401 25 BARKÅKRA 25.2.75. Rättvänt tydligt avtryck av    

 denna svåra Skåne-stämpel. Postal: 800:-  L 400:-
402 L3 ESLÖF. Tvåringad Tullstämpel (vikt ht). Ovanlig!  M 300:-
403 43 GOTTRÖRA 2.7.91. Mycket vackert ex! Postal:    

 400:-  B 300:-
404 31 GÄLLARYD 20.11.82. Lysande BLÅ PRAKT-/   

 LYX-stämpel på par av 6 öre Ringtyp.  F 400:-

395

400
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405 21 HOLM 22.8.76. LYX-stämpel från en mycket svår    
 ort. Postal: 2500:-  N 1.200:-

406K 9 KLINTEHAMN 11.11.1863. PRAKT-avtryck av    
 Nst 10 typ 1 på ett mycket fräscht brevomslag till    
 Wisby.  I 300:-

407 Tj4c KLÖFSJÖ 1.6.75. Sidvänt avtryck på ett ovanligt    
 märke (kval. anm.).  Z 300:-

408 21 LOHÄRAD 19.8.75. Vackert ex från en SÄLLSYNT    
 ort. Postal: 3000:-  B 1.200:-

409 Tj16A REFVINGE 12.8.1891. Vikt hörntand. Ovanlig,    
 öppen endast 910501–910831. Postal: 800:-  M 400:-

410 21 SJÖTOFTA 30.10.1876. Lyxexemplar av denna    
 svåra ortstämpel! Postal: 1000:-  P 1.200:-

411 21 TRÄNE 13.10.76. Rättvänt avtryck av en svår ort    
 (kt).  L 300:-

412 21 TUNA 23.6.74. Underbart ex av denna svåra    
 Hälsingestämpel. Postal: 2500:-  X 1.300:-

413 54 ULLERVAD 19.8.92. Praktstämpel! Postal: 2000:-  R 1.500:-
414 21 WESTERVÅLA 14.2.75. Fräscht märke och rättvänd    

 stämpel. Postal: 600:-  U 300:-
415 21 Å 26.3.1876. Rättvänt distinkt avtryck av denna    

 sällsynta stämpel. Postal: 3000:-  E 1.500:-
416 21 ÖFVER-GRAN 28.9.75. LYXSTÄMPEL från en    

 svår ort.  C 300:-
417 54 ALBY - BY 17.1.1900, lantbrevbärarstämpel 2    

 Postal: 1200:-  Y 600:-
418 54 E.TUNA - ÄRILA KYRKA 21.12.1899, lantbrev-   

 bärarstämpel 2 i par på klipp, veck på ett av    
 märkena. Postal: 500:-  D 400:-

419 54 ERIKSLUND - ÖH 4.5.1900, lantbrevbärarstämpel 2    
 Postal: 1500:-  Y 800:-

420 54 HACKÅS-SVARTNÄSET 8.7.1899, lantbrevbärar-   
 stämpel 2. På klipp, kt. Postal: 800:-  Z 300:-

421 43 ÅNGBÅTS PXP 7.11.1890, ångbåtsstämpel.    
 VIOLETT PR-stämpel (vikta htt). Osäkert nummer    
 men börjar på 4.   300:-

422 DK 13 Danmark F 13 på litet brevklipp med den ytterst    
 sällsynta stämpeln ÅNGB.BREF Fr DANMARK.    
 F 10.000 för brev med danskt frimärke.    3.500:-

423K  RECOMMENDERAS. Rekommenderat brev från    
 England 1881, frankerat med 2 p+2×2½ d, till    
 Göteborg. Vid ankomsten stämplades brevet med    
 den ovanliga stämpeln ”RECOMMENDERAS” i    
 oval ram (Postal=+1000:-).  O 400:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

424V  Förslagsmärke av Jonas Bagge på tjockt kartong-   
 papper. Mycket intressant essä. Det finns ett    
 fåtal i olika färger. Intyg HOW 4-5, 4-5(-)    
 Prakt-/lyxexemplar.  () 10.000:-

FDC
425K 337C 20 Kr Svanar på rekommenderat luftpost brev, via   

 Zürich till Sigurd Tullberg i Stockholm. INTRES-  
 SANT!  500:-

PS-försändelser
426K PS2 POSTSAKSMÄRKE stämplat POSTINSPEKTIONEN   

 S.D. 12.11.1897, till Köpenhamn. Transit- och ankomst-  
 stämpel samt ett vackert pappersigill från S.D.   
 EN SÄLLAN UTBJUDEN FÖRSÄNDELSE!  800:-

426

406

423

425

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VIII
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

427V . Tjockt album med enbart bättre märken oftast i antal   
20–50 ex inkl. Medaljong, Postemblem, Profil vänster, komplett   
set Kongress, F 233a (20), ca 50 ex vardera F 255–57, BC/CB-  
par, etc. F ca 840000 (enbart ca 300000 på Medaljong) utan   
tillägg för prakt.  60.000:-

428V  samling, Oscar II–1975 i MYCKET FIN, HAND-  
PLOCKAD KVALITET, allt postfrisk med några undan-  
tag. Oscar II och Gustaf V i medaljong komplett, mycket   
fint 5_kr Posthuset, stort bandmärkesavsnitt med flera   
svåra vm, många ex sign BG (Bo Grenstedt), 1924 års serier   
komplett, 5_kr Slottet tonat och vitt papper i tre visiralbum.   
Många BC/CB-par, även några femstrip, bl.a. hela Tre   
Kronor-serien, dessutom tjänste och lösen. BESIKTIGA!  40.000:-

429A / samling 1858–1969 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bl.a. F 8 (omgum), 16, 28–29, 30–34, 40–49, 50–59, 65 ,   
125 , bra bandmärken /, Kongress och Förening   
, fåtal luckor efter 1928 allt verkar vara . (600)  15.000:-

430P Ostpl samling Vapen–bandmärken på blad. Omfattande,   
något blandad kval i början inkl. något (x), senare bättre.   
En del extra dubbletter ingår. Bl.a. bra Ringtyp och Oscar,   
Posthuset och Landstorm komplett x, bra bandmärken inkl.   
vm och papperssorter (t.ex. bra xx Postemblem, Profil vänster   
30 öre vitt papper xx, etc.), 1924 års komplett exkl. 5 kr   
Kongress, där bl.a. 5 kr Förening är xx med något nötta   
tänder, etc. Ngt blandad kval.  12.000:-

431A /. Gammalt dubblettlager i tjock insticksbok, 1858–1952   
med bl.a. sju st Vapentyp öre, många ringtypsmärken, o.s.v.   
med stort bandmärkesavsnitt (inga Stående lejon), Kongress   
och Förening komplett, flera BC/CB-par. Ngt blandad kval.  10.000:-

432A / samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Före   
1950 med fastsättare – skilling–lokal komplett i eftertryck,   
många Ringtyp, Oscar komplett (två ex av 1 kr), 5 kr Posthuset,   
Landstorm II komplett (1 kr ). Nära komplett fr.o.m. 1920   
(ej vattenmärken). Postfriskt efter 1950. Mest bra kval. F ca   
80000  5.000:-

433A  samling 1928–1965 i album med fickor. Komplett samling   
utom Slottet BC och små-siffror-paren är tveksamma. Bl.a.   
ingår följdaktligen Slottet CB, samt gröna slottet vitt papper.   
Bra kval.  5.000:-

434P Ostpl samling bandmärken på blad. Välfylld med en hel del xx   
inkl. bättre, 1924 års dock x och där finns Kongress komplett   
med SNYGGA högvalörer, Förening t.o.m. 80 öre, vidare bl.a.   
Slottet tonat papper xx. Bra kval.  4.000:-

435A Mest . Ask med lösenmärken i blandad kvalitet, många ihop-  
rullade. Bl.a. ingår, tandn 14: 3 öre i två st tioblock, 5 öre i enheter,   
6 öre i sjublock, 24 öre grå i sex-, sju- och åttablock, tandn. 13:   
50 öre i två st tolvblock. Mycket högt katalogvärde.  4.000:-

436A / samling 1863–1963 i KABE-album med fickor. Med bl.a.   
Ringtyp tandn. 13 utan ph 3–24 öre, Kongress komplett och   
Förening t.o.m. 1 kr, bra bandmärken. Bra kval.  4.000:-

437A / samling 1858–1957 i Leuchtturmalbum med bl.a. F 1–2E4 ,   
7+9+14 , bättre Ringtyp och Landstorm inkl. F 124 , bra   
bandmärken och 1924 års, flera BC/CB, etc.  3.500:-

438A  samling/parti 1855–1952 i två album. Bl.a. 4 sk (sex st), en   
hel del Landstorm, tjänste, lösen tandn. 13. Mest bra kval. (500)  2.500:-

439A / samling 1862–1973 i Leuchtturmalbum inkl. brun lokal    
(), F 24 , bättre Oscar II+Medaljong, bra bandmärken och   
1924 års, tjänste, lösen, flera  BC/CB-par, etc. Komplett   
till synes  efter 1942 och ofta två av varje.  2.500:-

440A / samling Ringtyp–1976 i Schaubekalbum inkl. F 32 ,   
66  prakt, bra bandmärken, flera BC/CB och 1924 års,   
tjänste+lösen, etc. I stort sett komplett och med få undantag   
 efter 1932.  2.500:-

441V Mest . Låda med dubbletter, Ringtyp–ca 1925, bl.a. block   
ur 1924 års serier. Blandad kvalitet, många märken rullade.   
Högt katalogvärde!  2.500:-

442K / lot bandmärken mest Stående lejon i urvalshäfte. F 20190   
(88)  2.000:-

443P  parti 1891–Medaljong. Rätt omfattande parti ark och ark-  
delar inkl. bättre som F 40×112, F 75×42, F 64 (4 öre siffertyp)   
i komplett helark (något särat), F 63 i dito sex helark, F 62×94   
i dito nästan komplett helark, F 50 i två något särade helark,   
F 53×97, etc., Facitvärde för uppräknat material nära 55000,   
dessutom en hel del andra ark/arkdelar. Mest bra kval.  2.000:-

444K / samling 12 öre Vapen–Oscar II. (23)  1.500:-
445A  dubblettlot Medaljong–1962 i insticksbok. Bl.a. F 157,   

158, 169, 163b (obetydligt kt), 165bz, cxz, 190b, många hög-  
valörer 1940-tal, m.m. En del -. ej räknat. Mest bra kvalitet.   
F drygt 26000.  1.500:-

446L . Låda med flera hundra häften och märken i kuvert mest   
1940–70-tal inkl. flera bättre. Lågt utrop!  1.500:-

447K /. Post med Landstormen–Postverket 300 år. Fin kvalitet   
och högt katalogvärde.  1.300:-

448A / samling 1890–1980 i två insticksböcker. Bl.a. några bra   
Landstorm, bandmärken, mellanvalörer 1924. Mest bra kval.  1.300:-

449K /. Post med huvudsakligen Oscar II och Gustaf V i medal-  
jong, bl.a. flera 1 kr. Fin kvalitet.  1.200:-

450L  dubblettparti tusentals märken i kuvert i Medaljong–1960-tal   
inkl. mängder med strip, par och även häften, även en del    
i början. Mest bra kval.  1.200:-

ex 429

ex 430

ex 431

ex 436

ex 447

Underbud accepteras ej!
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451P  parti F 140–48. 30 olika märken med olika vm, o.s.v. Alla   
postfriska. F 6200  800:-

452 . Liten klassisk lot med Facit 40–45, 50–51, L12, 15×2 och   
17 (tolv). F 45 med liten gummistörning, annars fin kvalitet.  700:-

453K . Oscar II, 20 och 25 öre utan vm i fyrblock, 1889 års provi-  
sorier i fyrblock. F 5080  700:-

454K  lot F 149–155. Nio olika postfriska märken, bl.a. 151A,   
151C, 155. F 3800  600:-

455K /. Post med tre fyrblock: 55b /, 85 , 90 / och   
en postfrisk serie Luftpost 1920. F 4850  600:-

456K /. Liten post med bl.a. 20 kr Svanar fyrsid perf i par i häfte,   
10 kr Bildsten i ej kompletta häften bl.a. H143B2.  600:-

457P / lot på blad. Medaljong påtryck, bl.a. plåtnummer fyrblock,   
förskjutna påtryck, etc. (88)  600:-

458K / post med Stående lejon, Gustaf II Adolf, Gustaf Vasa och   
Gustaf V en face.  500:-

459K . Häfte från 1926 ”Olika gravyrtyper å frimärken med lejon-   
och postemblem-bilderna 1920–1926” nr 35 av 100 ex med   
inklistrade märken.  500:-

460P / lot Tvåfärgad siffertyp, mest i fyrblock, nyanser, några   
med omv. vm. F 3140 (57)  500:-

461A . Lagerbok med mycket märken Medaljong–1962 inkl. hög-  
valörer och par, t.ex. tre par Bildsten BB. Även en del / märken.  500:-

Nominalpartier / Face value lots
462L Kartong med häften 1971–79 samt 50 block Mosaikbroderier.   

Nom ca 14500.  5.700:-
463A 1976–99. Tre visiralbum med singelexemplar, serier, parkombi-  

nationer och häften (flertalet med kn/cyls). Mycket lämpligt att   
bygga vidare på.  4.500:-

464L Parti 1996–2009 i två album samt pärm med häften mest   
1960–90-tal, årssats 1987, etc. Nom drygt 9100.  4.000:-

465A HUNDRARULLAR. 23 ex 1960-talet varav fem Gripsholm   
F 601, elva Tre kronor inkl. F 315–17, etc. Nom 7425.  3.500:-

466L 1960–90-tal i kartong. Enbart häften. Nominal cirka 8.000:-.   
Mest bra kval.  3.500:-

467A 1 kr–2,20 kr, sorterat i påsar om 100 st. Nominal 10.000.  3.000:-
468L Kartong med häften mest 1980–90-tal. Nom drygt 7000.  3.000:-
469L Ask med märken och häften 2000–10. Nom ca 2010.  3.000:-
470L Kartong med häften mest 1950–70-tal inkl. många bättre. Nom   

ca 6800.  3.000:-
471L 1970–2000-tal i kartong. Frimärken och block i kuvert. Nominal   

cirka 7.000:-. Mest bra kval.  3.000:-
472A Ask med häften 1990-tal, nom ca 5700.  2.500:-
473A Låda med nio olika block. Frankeringsvärde 6.570.  2.500:-
474A Samling på Postens blad 2003–11 i två pärmar. Nom drygt 3900.  2.000:-
475A Album med häften 1985–92. Nom ca 3650. 75 rabattmärken före   

1991 tillkommer.  1.800:-
476A Samling på Postens blad i två pärmar 1991–2003 inkl. en del   

dubbl. Nom ca 4250.  1.800:-
477A Samling 1976–99 i fint Leuchtturmalbum med fickor. Nom ca   

4100.  1.800:-
478A Album med dubbletter mest 1960–70-tal inkl. mycket strip.   

Nom ca 3700.  1.500:-
479A 0,55 kr–0,95 kr, sorterat i påsar om 100 st. Nominal 5.000.  1.500:-
480L Kartong med häften mest 1960–70-tal inkl. somliga bättre +   

en del block. Nom ca 3500.  1.500:-
481A Samling 2003–09 på Postens blad. Nom ca 2900.  1.400:-
482A Samling 1973–95 i Leuchtturmalbum inkl. en del dubbl.   

Nom ca 3350.  1.400:-
483L Tre pärmar med mest moderna foldrar, pärm med block, etc.   

inkl. Garboblocket. Nom ca 3100+ en del utland.  1.400:-
484L 1970–90-tal i fem album/insticksböcker, nominal minst SEK   

3000.  1.200:-
485A Album med dubbletter 1970–90-tal inkl. många strip. Nom ca   

2750. Även en hel del stämplat.  1.100:-

486A Ask med mest häften och en del block, etc. mest 1970–90-tal.   
Nom ca 1250+ sex rabatthäften 1981–86.  1.100:-

487A Ask med häften och märken mest 1980-tal. Nom ca 2200.  900:-
488A 1973–94 samling i visiralbum, nominal ca SEK 1800.  700:-
489L 1960–70-tal i bananlåda. Rester i diverse album. Mest bra   

kval. Cirka 17 kg.  600:-

Årssatser / Year sets.
490L 51 ex 1992–2009. Nom ca 19900.  8.000:-
491L 38 olika komplett 1972–2009. Nom ca 9850.  4.200:-
492L Tolv häftesårssatser 1991–97. Nom ca 4360.  1.800:-
493L 24 ex 1978–2006 (elva olika). Nom ca 2500.  1.100:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
494A 71 ex före 1991 samt 18 märken.  7.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

495V Stpl. RINGTYP. Fantastisk samling närmare 1100 märken och   
ett 90-tal försändelser i tre pärmar. Monterad efter nyanser   
och mängder av PRAKT-/LYXSTÄMPLAR inkl. många   
riktiga ”pärlor”, F 18 (sju), 20 (52), 26 (42), 44 (15), F 37 med   
praktstpl, bra nyanser, många nyanssignerade av Olle   
Pettersson, utlandsbrev och enheter, etc. Tillfälle!  80.000:-

496V Stpl. OSCAR II. Imponerande utställningssamling i mycket   
hög kvalitet på drygt 140 A4-sidor. Bl.a. alla nyanser i prakt-/  
lyxex, mängder av bra försändelser, varianter, kuriosa och   
vattenmärken, etc. Tillfälle!  45.000:-

497L Stpl. Mycket trevlig samling i fyra st Leuchtturmalbum,   
1855–2007 inkl. tjänste och lösen, i stort sett komplett. Den   
innehållsrika samlingen innehåller bl.a. vackra skillingar,   
överkomplett Vapentyp och Ringtyp, extra sidor med nyan-  
ser, Oscar II–bandmärken med massor av svåra vatten-  
märken t.ex. 138cx, 138 vm krona, 175Acx, m.m. Massor av   
prakt- och LYX-stämplar.  40.000:-

498A Stpl samling 1855–1992 i två Leuchtturm-album. Komplett   
1855–1940 (utom 55, 80 öre). F 1, kt, vht, 3, kt, 4, 5, vht,   
alla med attest, F 6a2, felfritt med attest. Totalt tio attester.   
Dessutom liten brevbunt 4 sk (två), 12 öre Vapen (18), 12 öre   
Ringtyp + tre vykort. Mest bra kval.  20.000:-

499A Stpl samling 1855–1939 i två album. Intressant samling med   
en del dubbletter med bl.a. mycket nyanser på det klassiska,   
papperssorter och vattenmärken på bandmärken, etc. De   
flesta emissioner utom skillingar (där bara 4 sk finns) är väl-  
representerade utan att riktigt dyra ingår. Dessutom ingår   
sex förfilatelistiska brev samt en del 1930-tals-FDC, högt   
värde, besiktiga. Bra kval. (2500)  12.000:-

500V Mest stpl samling/parti Vapen–1940 i två pärmar inkl. ca   
310 Ringtyp, F 15c, överkomplett Tjänste och Lösen inkl.   
L7a, en del enheter och vackra stämplar samt även flera   
bra / inkl. F 121-24 , etc. (800)  12.000:-

501A Stpl. Mycket trevlig, nästan kompett samling 1858–1960 inkl.   
tjänste och lösen. Vapentyp öre vacker serie, Liggande lejon   
inkl. 3 öre typ I, 17 öre grå (rund ht) Ringtyp komplett förutom   
1 Rd, fina bandmärken 1924 års serier komplett i något blandad   
kvalitet, samt BC/CB-par (några dock något smala). Massor av   
prakt och LYX-stämplar.  10.000:-

ex 453 ex 455

ex 498

ex 501



27

502A Stpl. RINGTYP tandning 14. Två pärmar med ca 1300 ex i alla   
valörer, t.ex. tio ex F 18. Facit minst 100 000. Ngt blandad kval.  8.000:-

503A Stpl samling i äldre Esseltealbum 1855–1954 i mest bra kvalitet   
inkl. tre st 4-skillingar, 8 skill, Svart Lokal, överkomplett Vapen,   
trevliga Ringtyp i nyanser och flera vackra, bra bandmärkesavsnitt   
och 1924 års märken (dock utan 5 kr). Inga par, men bra avsnitt   
Tjänste. (1000)  8.000:-

504P Stpl samling 1855–1949 på Leuchtturmblad med fickor. Välfylld   
samling. Vapentyp-Ringtyp i princip komplett (inkl. 1 riksdaler   
tn 13), Landstorm II, Kongress/Förening. Bra Tjänste/Lösen   
(komplett bortsett från Tj 4c och 22B). Ngt blandad kval. (500)  7.000:-

505A Stpl. Dubblettalbum med som startar med 16 st 4 skill bco, sex st   
svarta lokalmärken ett brunt, Vapentyp, och ett stort avsnitt   
Ringtyp. Massor av vackra stämplar och många olika nyanser.   
Besiktiga. Ngt blandad kval.  7.000:-

506L Stpl. Omfattande samling med dubbletter 1855–1995 i tio fina   
SAFE-album (visirbladstyp). Massor av PRAKT-/LYX-stämplar,   
även block, speciellt på det moderna. Besiktiga! Cirka 23 kg.  7.000:-

507P Stpl. RINGTYP tandn. 14. Variantsamling 1090 st varav 750 st   
12 öre. Skuggade siffror, fläckar, streck, rambrott, m.m. Bl.a.   
två st 4 öre. 25 st 6 öre, 98 st 20 öre, fem st 24 öre, 42 st 30 öre,   
13 st 50 öre, två st 1 Rd. Blandad kvalitet, mycket högt värde.  6.000:-

508A Stpl samling 4 skill–1971 i Leuchtturmalbum med fickor. T.ex.   
ingår Svart lokal, komplett Vapen och Ringtyp, F 15, bandmärken   
inkl. 142Ea och 162cx, bra 1924 års, flera BC/CB-par inkl. båda   
Berzelius och Slottet BC, bra tjänste + lösen inkl. L7a och 17b,   
vackra stämplar, etc. Facit ca 66000.  5.500:-

509P Stpl gammal nyanssamling, Vapentyp, bruna lokalmärken samt   
Liggande lejon. Av Vapentyp ingår: 5 öre 14 ex, 9 öre två ex,   
12 öre 26 ex, bl.a. många ultramarinblå, samt två brev till   
Danmark 36 öre (12+12+12 resp 12+24 öre), 24 öre 15 ex,   
30 öre 15 ex, 50 öre åtta ex, dessutom två bruna lokalmärken,   
Liggande lejon 3 öre typ II 16 ex, 17 öre tre ex varav en   
grå och 20 öre 16 ex. Många vackra stämplar ingår även LYX.   
Besiktiga!  5.000:-

510A Stpl. RINGTYP TANDN. 13 UTAN POSTHORN. Variant-  
samling ca 2800 st (ej 12 öre) i visiralbum. Streck, spegel-  
tryck, rambrott, fläckar, m.m. Bl.a. 300 st 6 öre, 64 st 24 öre,   
123 st 50 öre. 34 st 1 kr. Mycket högt värde. Blandad kvalitet.  5.000:-

511A Stpl samling/parti 1858–66 i Visiralbum. Vapentyp 5 öre (54),   
9 öre, 12 öre (158), 24 öre (56), 30 öre (53, delvis på klipp),   
50 öre (15), Liggande lejon 3 öre typ I, typ II (44), 17 öre (5),   
20 öre (68), en del vackra stämplar och en del brev. God kval.  5.000:-

512A Stpl. Omfattande samling Ringtyp, 3 öre tandn 14–12 öre   
tandn 13 med massor av nyanser och märken: 3 öre tandn 14   
31 ex, 4 öre tandn 14 fem ex, 5 öre tandn 14 37 ex, 6 öre   
tandn 14 i olika nyanser 51 ex, o.s.v. Blandad kvalitet. Prakt-   
och lyxstämplar förekommer.  5.000:-

513A Stpl. Gammal samling stora tjänste och lösen i nyanser, fin   
kvalitet med bl.a. vackra stämplar.  5.000:-

514A Stpl samling 1855–1945 i Leuchtturm-album med fickor. Bra   
och välfylld med bl.a. skillingar komplett (def/rep), bra   
Ringtyp inkl. 1 rd tandn 13, Landstorm komplett, 1924 års   
komplett (dock 2 kr+5 kr med defekter), bra tjänste/lösen   
och flera bra BC/CB (alla finns representerade men flera med   
smala marginaler), högt katalogvärde och förmånligt utrop.   
Ngt blandad kval.  5.000:-

515A Mest stpl. Fantastisk dubblettsamling med huvudsakligen   
stämplat men även /, allt sorterat efter papper, dessutom   
ingår felperforeringar och andra varianter. Besiktiga! (2000)  5.000:-

516L Stpl. Mycket bra parti mest på instickskort 1889–modernt   
inkl. många band med dyra vm, mängder med par varav många   
BC/CB, 344BB prakt/lyx 1944, etc. Skyhögt katalogvärde!  5.000:-

517A Stpl samling 1855–1966 i Visiralbum. Ur innehållet kan nämnas   
4 skill bco, Vapentyp komplett, Ringtyp i nyanser, Kongress och   
Förening komplett med bl.a. 2 kr Kongress Lyx-FDC-stämplad,   
tjänste och lösen.  4.000:-

518A Stpl. Insticksbok med huvudsakligen LYX-stämplade märken,   
Ringtyp–modernt men huvudsakligen modernt. Totalt över 1000   
märken.  4.000:-

519A Mest stpl samling 4 skill–1975 inkl. 6-skill (felande ht), båda   
lokal  (), komplett Vapen, Ringtyp, Tjänste+Lösen, komplett   
Landstorm+Förening, Kongress 5 öre–2 kr, militärmärken, etc.  3.500:-

520L Stpl. OSCAR II 10 ÖRE F 54. 75 hundrabuntar, garanterat   
buntade senast 1930.  3.500:-

521A Stpl samling/parti 1855–1940-tal i album. Rörig samling med   
många dubbletter. Flera bättre som fyra 4-skill, Vapen, Ringtyp,   
o.s.v. Kongress och Förening komplett, 15 BC/CB, m.m. Ngt   
blandad kval. (1.400)  3.000:-

522A Stpl. RINGTYP TANDN. 13 MED POSTHORN. Variantsamling   
ca 2300 st streck, fläckar, rambrott, m.m. Bl.a. 19 st 3 öre, 32 st   
6 öre, 67 st 50 öre. Blandad kvalitet, mycket högt värde.  3.000:-

523A Stpl samling 1855–1960 i Normaalbum. Bl.a. 6+8 sk (def/rep),   
hygglig 9 öre Vapen, 18 bättre 1924 års, etc. Ren, hygglig   
samling. Mest bra kval.  3.000:-

524A Stpl. Tämligen välbesatt samling 4 skill–2002 i tre Leuchtturm-  
album med fickor. T.ex. 6 skill (defekt), komplett Vapen, bra   
Ringtyp och 1924 års inkl. komplett Förening, många BC/CB   
inkl. båda Slotten, etc. Mest god kval.  3.000:-

525A Mest stpl. Gammalt Harry Wennbergs album, från 1923 med   
märken från 1855–bandmärken och tjänste/lösen, mest stämplat   
men en del ostämplade bandmärken ingår.  3.000:-

526 Stämplad dubblettpost: F 138 15 ex, F 153 14 ex, F 207 177 ex   
och F 222 52 ex. Normal kvalitet. F 86800  2.500:-

527P Stpl. Lösen 12 öre tandn 14, lot med varianter bl.a. v1 (3),   
v2 (100+) dessutom många ej katalogiserade varianter. Bra kval.   
F 35000 (210)  2.500:-

528P Stpl parti 1856–1920-tal på instickskort/blad. Intressant parti   
i blandad kvalitet, svart+brun lokal med stjärnstämplar,   
mycket Ringtyp/Vapentyp, etc. Besiktiga.  2.500:-

529L Stpl. Låda med mycket par och block fram till 2008. En del   
prakt och lyxstämplar, etc. Mest god kval.  2.500:-

530P Mest stpl mest före 1946. 18 st osålda auktionslotter. Utrop   
har varit 5.400 kr. Mest god kval.  2.000:-

531A Stpl. MEDALJONG. En mycket fin variantsamling i visiralbum.   
Massor med nyanser, vm, perf. riktkors, spegeltryck, m.m. Fint   
monterad, bra kvalitet, högt värde. En del fina stämplar. Något   
för specialisten.  2.000:-

532A Stpl samling 1855–1974 i Facitalbum inkl. många bra märken   
men blandad kval. T.ex. Svart lokal, överkomplett Vapen,   
F 14–16, drygt 200 Ringtyp (ej F 37), bra 1924 års, tjänste/lösen,   
flera BC/CB-par, etc. Till synes komplett 1942–74.  1.800:-

533K Stpl lot. Landstorm, lösen i urvalshäfte. F 16145 (96)  1.500:-

ex 513

ex 517
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534A Stpl. Tjock insticksbok med drygt 3000 st vackra till LYX-  
stämplar, från Oscar II–modent.  1.500:-

535A Stpl. Litet album med ortstämplar 1900–90. 341 st varav 18 par.   
Många lyx och prakt!  1.500:-

536A Stpl. 12 ÖRE RINGTYP TANDN. 13. Variantparti 3600 st i   
visiralbum – fläckar, skuggade siffror, spegeltryck, linjer, etc.   
Bl.a. två st tydliga v7. Blandad kval.  1.500:-

537L Stpl. Intressant dubblettparti tiotusentals märken mest i kuvert   
Vapen–1950-tal. Mängder med bra märken, t.ex. åtskilliga par   
varav många BC/CB. Även en hel del helsaker, militär, brev, etc.  1.500:-

538A Stpl samling 1858–2005 i två Visiralbum. Bl.a. bra Vapen. Ring-  
typ, bandmärken, några parkombinationer, etc. Mest bra kval.  1.300:-

539A Stpl samling 1858–1949 i Verbisalbum med bl.a. Kongress+  
Förening 5 öre–1 kr, flera BC/CB-par, bra tjänste+lösen samt   
flera vackra stämplar. Mest god kval. (500)  1.200:-

540L Stpl. Fem album med tusentals märken + löst. Mest Tjänste   
inkl. många bra, t.ex. 22B, en del / inkl. 22A+B, etc.  1.200:-

541P Stpl samling 580 olika parkombinationer 1939–2005. Facit ca   
15200.  1.000:-

542P Stpl. 23 märken med utvalda stämplar, Vapentyp–Ringtyp.  1.000:-
543A Stpl. Visir-album med vackert - Lyx-stämplade märken från   

1930-talet till modernt, men huvudsakligen från 1930-40-talen.   
(1500)  1.000:-

544A Stpl parti. Ca 900 klipp med PRAKT/LYXSTÄMPLAR, det allra   
mesta avstämplat på 2000-talet. TREVLIGT OBJEKT!  1.000:-

545L Stpl. Stort dubblettparti 1855–2010 i sju insticksböcker. Det   
klassiska i blandad kval. t.ex. två st defekta 4-skill. Mycket   
stor mängd, men glest med par. Även två album kungautgåvor   
+ litet album några fina stämplar på Oscar, Medaljong.  1.000:-

546L Stpl. 15 album med dubbletter 4 skill–2010 inkl. en del bättre   
som F 12 och flera 1924 års. Även två album med  mest   
1940–70-tal, tre pärmar FDC, brev och kort samt två Visirpärmar   
med beg. blad. Cirka 29 kg.  1.000:-

547L Stpl. Ca 310 stämplade häften, merparten 1988–2002 inkl.   
många vackra stämplar.  1.000:-

548L Stpl. Flyttkartong full med dubbletter i små askar, huvudsakligen   
ca 1890–1950, även mycket utländskt. En riktig fyndlåda!  1.000:-

549L Stpl. Tolv insticksböcker med modernt material. Mycket par   
och block, en del med snygga stämplar.  1.000:-

550 Stpl. Liten klassisk lot med vackra stämplar, med fyra Vapen,   
en Liggande Lejon 17 öre, en Stora Tjänste 10 öre och en 50 öre   
Ringtyp tandn. 14 med manuell makulering (8).  800:-

551K Stpl lot. F 140–79. 17 frimärken med vm våglinjer, eller KPV,  
bl.a. F 152Acxz. F 5350  800:-

552K Stpl lot med BC/CB-par: Gustaf V 80 år 5 öre tolv par, Ling   
tolv par, Linné tre par och Bellman tre par. F 11550. Ngt blandad   
kval.  750:-

553P Stpl på blad. Dubblettsamling Ringtyp–1940, med en del bättre.   
F 22300 (1500)  700:-

554A Stpl. Insticksbok med huvudsakligen märken före 1940 inkl.   
en hel del utländskt. Mycket med firmaperforeringar.  700:-

555L Stpl. Låda med säkert 100 000 märken i kuvert äldre–modernt.   
Besiktiga! Cirka 11 kg.  700:-

556 Stpl lot med bl.a. 9 öre Vapen två ex, Liggande lejon 3 öre i par   
(typ II och III) def. samt två st 17 öre violett. Ngt blandad kval.  600:-

557K Stpl. SMÅ TJÄNSTE – vm linjer. 24 ex med vm-varianter inkl.   
Tj50-52cxz, några fina stämplar, etc.  600:-

558 Stpl. 17 märken med utvalda stämplar 1890–1936, bl.a. LYX.  500:-
559A Stpl. Insticksbok med stämplar/stämpeltyper o.dyl., Vapentyp–  

ca 1940. Många prakt–LYX.  500:-
560A Stpl dubblettpost med Oscar II bl.a. 360 st 8 öre. Tusentals märken   

i fin kvalitet.  500:-
561A Stpl. Ca 25 st stämplade häften, många med autografer samt två   

visirblad vackert stämplade märken och block, många med jub. stpl.   
dessutom ett obeg. telefonkort från posten, sign Slania.  500:-

562L Stpl. Låda med bl.a. många vackra stämplar, flera BC/CB-par,   
nya supplementblad 2002–06 Leuchtturm+DAVO, hundratals   
helsaker, maxikort och brev, etc.  500:-

563L Stpl parti. Stor kartong med bl.a. sex visirblad med vackra   
stämplar, fem kartoteklådor med dubbletter, ask med Medaljong,   
byteshäften, FDC 1946–70 samt ett album med div. märken.  500:-

564L Stpl parti. Tvättade märken, nästan 5 kg netto, även äldre.   
Mest bra kval.  500:-

565L Stpl. Dubbletter i små frankokuvert, Ringtyp–ca 1930, även   
utländskt.  500:-

566L Stpl. Låda med askar och ett album. Sverige och HV.  500:-
567L Stpl 1940-tal–modernt i flyttkartong. Åtta album med par häften   

block. Även några tomma insticksböcker och en del brev. Mest bra   
kval. Cirka 16 kg.  500:-

568L Stpl äldre–modernt i kartong. Dubbletter, buntar, klipp, m.m.   
Mest bra kval.  500:-

569L Stpl 1940-tal–modernt i kartong. Vykort, dubbletter, fotografier,   
bok Slania av Lennart Bernadotte, m.m. Mest bra kval.  500:-

570K Stpl. Landstorm I och III komplett samt Landstorm II, 5 kr. F 3850.  400:-
571L Stpl. Låda med tusentals märken i kuvert Ringtyp–1970-tal samt   

även mängder med klipp 1920–60-tal. Cirka 10 kg.  400:-
572L Buntar. Ca 400 buntar Oscar II–ca 1940. Troligen orört sedan   

1950.  1.000:-
573K Buntar. 10 öre Oscar II boktryck, 20 st buntar i olika storlekar.  400:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

574V /. BANDMÄRKEN. Omfattande och högkvalitativ   
samling drygt 800 ex F 139–95 i nyanser, vm, papper och   
stämplar. T.ex. F 140Acxz , två stpl ex 141 Av-papper,   
143cz , 152cxz stpl. Mycket högt katalogvärde!  17.000:-

575P /. Gammalt genuint parti på blad 1855–1916 inkl. fem st   
8 skill, åtta st svart lokal, många F 15, bra Lösen och Ringtyp   
inkl. F 37, mycket bra tjänste inkl. 27 ex Tj4 , etc. (280)  10.000:-

576A // samling/parti 1924 i insticksbok. Kongress och Förening   
mest stpl, inkl. Förening komplett , flera vackra stämplar.   
Mest bra kval. (400)  5.000:-

577A // samling/parti i insticksbok. Kongress och Förening,   
bl.a. sju kompletta serier /. Mest bra kval. (280)  5.000:-

578L //. Stor rörig låda, mycket material, blandad kvalitet,   
bättre finns. Värt en genomgång. Cirka 20 kg.  5.000:-

579P //. Restparti med huvudsakligen äldre material men även   
modernare. F ca 70.000.  4.000:-

580A // samling 1858–1957 i album. Vapen, Ringtyp tandn. 14   
komplett, Siffertyp–bandmärken nära komplett ostpl, Kongressen   
ostpl, Föreningen stpl, tjänste och lösen tandn. 14 komplett.   
Bra kval. (400)  4.000:-

581A /. SMÅ TJÄNSTE. Fin samling komplett både  + stämplat   
inkl. flera omvända vm och KPV, 22 försändelser inkl.   
Mottagningsbevis 1912, blandfrankeringar och Ass., etc.  3.500:-

582A // samling 1858–1985 i album med fickor. Välfyllt album   
med bl.a. Tjänste tandn 14 komplett med vackra stämplar, Land-  
storm I–III, Kongress och Förening komplett , i övrigt   
mest stpl t.o.m. 1945, från 1963 komplett mest . Bra kval.   
(1500)  3.500:-

583A / 1855–1989 i album. Svart och brun lokal, Vapen komplett,   
17 öre, Ringtyp, Kongress till 80 öre, Förening till 1 kr. Även en   
del nominal, tjänste, m.m. Mest bra kval.  1.600:-

584P /. LANDSTORM. Dubblettlot på visirblad bl.a. några vm cz.   
F 8000 (89)  1.500:-

585P /. LANDSTORM II. Samling med nyanser, på visirblad.   
1 kr , 5 kr stämplad. F 8600 (28)  1.500:-

586A //. Insticksbok med stämplade dubbletter 1858–ca 1940   
samt tjänste och lösen, bl.a. många vackra stämplar, dessutom   
Norge, Danmark och Finland, //. Ngt blandad kval. på det   
äldsta.  1.000:-

587A //. BREVETS VÄG. En intressant samling drygt 100   
A4-sidor med frimärken och brev som illustrerar bl.a. posthistoria,   
brevbärare, posttransport, UPU, frimärken och tillverkning,   
samlande, m.m. Flera bättre t.ex. 1 penny svart på brev, krasch-  
post, censur, m.m. Handskriven text.  1.000:-

588K / lot. Kongress 20 öre, 35–45 öre, 60–80 öre och 1 Kr ,   
30 öre beg. samt Jubileum 5 kr beg. Bra kval. F 6390 (9)  800:-

589A // 1870–1970-tal i Estett-album. Bl.a. flera vackra stämplar   
på Ringtyp, modernare motivstämpar, diverse helsaker, m.m. Mest   
bra kval.  800:-

590L // äldre–modernt i kartong. Mest xx i sex album, bl.a.   
häften och äldre. Mest bra kval.  800:-

591K //. Ett 60-tal märken 1881–1940-tal inkl. Tj15+18 , två   
ex Tj22A , F 43 i stpl fyrblock, F 59 , några BC/CB-par, etc.  700:-

592K //. Liten post med lösenmärken samt en serie tjänste med   
vm krona.  500:-

ex 556 ex 570
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Lokalpostsamlingar / Local post collections
593 /(). Stockholms stadspost, nio märken, bl.a. (F 5 I, 6 I) 5 och   

10 öre otandade (4–10 ex kända).  800:-

Häftessamlingar / Booklet collections
594L Fem förseglade hundrapack 1974–78 inkl. H276, 291, 293, 301   

och 312. Nom 4450.  2.000:-
595A 1973–99 i två album. Ca 250 häften + ca 110 mest femstrip   

1940–2002 på albumblad.  1.500:-
596 Fyra st häften: Tre st H211 AIII och ett H258 A2. F 10.300.   

Fin kvalitet.  1.000:-
597A Samling 1942–72 i två album. Bra kval. (190)  1.000:-
598L Fyra förseglade hundrapack H255, 257, 261 samt H276. Nom   

2430.  1.000:-
599L Ca 1000 st automathäften nr 10–14, bl.a. HA14 RV 50 st.  1.000:-
600L Parti H63–300, en del med markeringar. Nom 763. F 10000 (170+)  800:-
601A Post med: H67 68 st, H73 34 st. F 21.190.  600:-
602 Fyra st Gustav VI inkl. 106B1, 116b2a, 117A2, 117C1b.  400:-
603K Elva utvalda häften, inkl. 188A omv. med X, 210 TI med ett rött   

tuschkryss över sex märken, 275A KN 06100, sju st RT.  400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
604V AC-län. Mycket omfattande samling i bokstavsordning, på   

skillingar i olika valörer (flera med intyg) till modernt bl.a.   
Degerfors I V.B.T 31.3.1874, Nordmaling 4.7.1857 med båg-  
stämpel på 8 skill bco, UMEÅ: fem stämplar på skilling-  
märken bl.a. 6 skill bco, 50 öre Vapen stpl. 18.4.1873 (kval.   
4,4,4), 12 öre Vapen stpl JÖRN 17.8.1871, Oscar II stpl   
AMMARNÄS, RAGVALDSTRÄSK, i två st Leuchtturm-  
album. Dessutom medföljer boken ”Västerbottens läns post-  
stämplar 1819–1999” med blyertsant ang. ändringar av t.ex.   
första och sista kända datum för stämpeln. MASSOR av   
LYX- och praktstämplar. Helt orörd samling. 75.000:-

605A RINGTYP 5 ÖRE. Bländande vacker samling ca 960 olika   
huvudsakligen prakt-/lyxstämplar A–Ö mest på F 43 posthorn.   
T.ex. Bredåkra, Elfvestorp, Finshyttan, Johansfors, Karlsdal,   
Malingsbo, Ormastorp och Repplinge.  8.000:-

606L ÖLAND. Samling med försändelsr och märken i 14 album (några   
tomma) med: Förfilateli bl.a. Borgholm fyrkantstämpel typ 2,   
märken bl.a. FÖRA på 12 öre Ringtyp, försändelser bl.a. vykort   
med motiv från tio st olika järnvägsstationer från 1900-talets   
början, dessutom lite litteratur, bl.a. Ölands Järnvägar.  5.000:-

607L Stämpelsamling Abbekås–Öxnered, ca 1890–1960 i fyra kontors-  
pärmar med 5.000–10.000 märken, lösa och på klipp samt nästan   
lika många stämpelavtryck på klipp. Cirka 10 kg.  3.000:-

608A Samling JÄRNVÄGSSTÄMPLAR, Vapentyp–ca 1955. Över   
tusen märken, många på klipp samt stämplar på klipp, nästan   
enbart rättvända stämplar.  2.000:-

609P Samling på 12 öre Vapen med dubbletter, nästan alla med   
rättvända fyrkant-/cirkel-stämplar. Totalt ca 250.  1.500:-

610L Sex pärmar med många tusen stämplar delvis på klipp ca 1900–80.   
Fyndchanser – besiktiga! Cirka 13 kg.  1.500:-

611P OSCAR II R-LÄN. Vacker samling 109 olika huvudsakligen prakt-/  
lyxstämplar inkl. många bra. T.ex. Fiflered, Istrum, Lerdala,   
Längjum 1896, Medelplana och Öttum på boktryck, etc.  1.000:-

612P Post med ångbåtsstämplar, militärstämplar, utländska stämplar.   
Trevlig post, Vapentyp–1960-talet på nio visirblad. (175)  1.000:-

613P Synnerligen vacker samling om 195 olika märken med prakt-/  
lyxstämplar 1966–89. Flera riktiga ”pärlor”.  1.000:-

614P OSCAR II E-LÄN. Mycket vacker samling 110 olika huvudsakligen   
prakt-/lyxstämplar varav 20 boktryck. T.ex. Klinga, Ringås,   
Stora Ved, Vårdsberg, Falerum-Fåfalla, etc.  1.000:-

615A STOCKHOLM. Samling på 41 visirblad. Vapentyp öre 1980-talet,   
nästan enbart rättvända stämplar, även många stämplar på klipp   
utan märken.  1.000:-

616A Samling POSTOMBUD-stämplar på klipp från huvudsakligen   
1940–50-talen på 15 st visirblad, dessutom ca 40 st färgade   
stämplar från 1880–90-talen. Alla stämplarna tydliga och   
oftast rättvända.  1.000:-

617A Stämplar i tre album. Drygt 3500 Oscarsmärken med utvalda   
stämplar på huvudsakligen 10-öresmärken.  800:-

618K GOTLAND. Ovanlig lot om sex märken. Bl.a. 4-skill k-nyans   
Wisby, F 9 Slite fyrkant, F 9 Burgsvik fyrkant, 6 öre tjänste   
tandn 14 Wisby. Trots enstaka ktt ovanliga märken.  700:-

619P Samling på Visirblad. Ortsstämplar O-län, 1022 st, många prakt-  
stämplar. Mest bra kval.  700:-

620P Samling på Visirblad. Ortsstämplar P län, 922 st, ganska många   
praktstämplar. Mest bra kval.  650:-

621A RINGTYP. Ca 200 postanvisningsklipp huvudsakligen med 5+20   
öre F 43+46. Mycket småorter och många vackra.  600:-

622K GOTLAND. 18 PRAKT-/LYX-stämplar Oscar II–1953. Bl.a. F 45   
Eskelhem, F 54 Autsarfve, F 91 Grötlingbo. Vacker sammanställning   
som bör ses!  500:-

623A Ca 350 postanvisningsklipp Oscar II huvudsakligen med 5+10 öre   
inkl. mycket småorter och många vackra.  500:-

624 Kuriosa stämplar. Sex st lösen inkl. L5+L6+L12 vackert stämplade   
oinlöst, L11 tvåringad Eslöf samt tre små tjänste med lösenstplr.  400:-

625 18 st Oskar II boktryck-märken med vackra och några ovanliga   
stämplar.  400:-

626 Elva ringtypsmärken med vackra och några ovanliga stämplar:   
Strö, Qvilinge.  300:-

FDC-samlingar / FDC collections
627L Ca 340 illustrerade FDC 1945–82 inkl. flera bättre, t.ex.   

Bildsten BB.  1.000:-
628L Ca 1500 ex inkl. dubbletter. En del bättre som t.ex. Postverket-36   

och Bildsten BB-par. Cirka 13 kg.  1.000:-
629L Drygt tusen ex 1932–80-tal inkl. dubbl. Bl.a. Postverket-36 och   

bättre 1950-tal. Cirka 11 kg.  800:-
630A Samling/parti. Ca 90 st jub. stpl. 1932-36 i mycket fin kval. Många   

stämplar ang. M/F Gripsholms kryssningar. Mycket bra kval.  700:-
631L Ca 300 ex 1936–74 i två pärmar. T.ex. Svanar 4.5.42 och många   

med vinjetter. Även en del övriga försändelser.  700:-
632L 1967–97 i fyra album. Alla med vinjetter. Även album med   

något xx. Bra kval. Cirka 12 kg.  700:-
633L 1950–80-tal i kartong. Även en del Norden. Mest bra kval. (400)  500:-
634A Samling/parti jubileumsstämplar 1941–45 och 1958–59 i två   

album. Mycket bra kval. (350)  400:-

Brevsamlingar / Cover collections
635L Sex pärmar med hundratals försändelser förfilateli–modernt   

inkl. flera bra frankeringar, Luftpost, till utlandet och rek, etc.   
Även ett trettiotal Ceylon.  1.500:-

636P LANDSTORM. 30 st brev/kort (några är framsidor), bl.a. brev   
med de fyra högvalörerna serie II (5 kr med liten defekt),   
vykort till Tyskland (ogiltiga utomländska försändelser).   
Blandad kvalitet.  1.000:-

637P MEDALJONG. Trevlig lot 20 brev/kort bl.a. censur, lösen, 27   
på 55 öre på rek.brev. Flerfalt eftersänt sjömansbrev bl.a.   
lila stpl ”If sailed please forward soonest”. Bra kvalitet.  1.000:-

638P Trevlig post Medaljong–1941, bl.a. flera Landstorm, rek,   
luftpost, avier, m.m. Mest god kvalitet. (30)  1.000:-

639A Låda med brev och vykort, även utländska samt bättre svenska   
FDC från 1930–40-talen, t.ex. 332C.  800:-

640L Äldre–modernt i flyttkartong. Sex album med FDC, vykort,   
brev, m.m. Även flera tomma insticksböcker. Mest bra kval.   
Cirka 16 kg.  800:-

641K Bra lot med sex objekt 1819–1902. Bl.a. paketavisering med   
lösen 6 öre från Gamleby 1866, Christianstad rakstämpel 1819,   
F 28 på godsavisering 1881.  500:-

ex 604

ex 641
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642K Tolv st brev 1852–88 i blandad kvalitet.  500:-
643A Ett tjugotal brev förfilateli–Ringtyp. Bl.a. svag Stockholm   

rakstpl på brev daterat 1774, 4-skill (ktt), Göteborg lokalpost   
stpl 1890, etc.  500:-

644L Drygt 200 försändelser frankerade med provisorier 1917–18.   
Några med något förskjutna påtryck, reklamkuvert.  400:-

645K Tre försändelser i bra kvalitet från Gotland, inkl. Wisby fyrkant   
1838, 2×F 82 till Chicago, F 52 LYX-stpl Katthammarsvik.  300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
646L Omfattande referenssamling med mängder av begagnade och   

obegagnade huvudsakligen äldre helsaker. Mestadels monterade   
på A4-blad i 17 pärmar inkl. lösa i plastfickor. Specialiserad   
med tryckdatum, nyanser, etc. Bl.a. syntes en obeg serie bKe33   
Vyer. Bra grund för att bygga upp ett utställningsexponat.   
BESIKTIGA! Cirka 34 kg.  5.000:-

647K Intressant lot med 18 utvalda beg/obeg helsaker 1872–1920-tal.   
Bl.a. tilläggsfrankerade, till utlandet, spegeltryck. BÖR   
BESIKTIGAS!  600:-

648L Låda med hundratals helsaker inkl. militärpost, mest ostämplat.  600:-

Vykort / Picture postcards
649L TOPO. Ca 820 ex beg/obeg. Oscar II–modernt varav ca 110   

frankerade Oscar II–Medaljong. Enbart Halland, Södermanland,   
Västmanland, Norrbotten och Lappland.  2.500:-

650L TOPO. Ca 630 ex huvudsak Oscar II–halvmodernt varav drygt   
hundra Oscar II–Medaljong. Mest Jämtland och Västmanland, en   
del Gästrikland och Västerbotten, etc.  2.200:-

651L SKÅNE. Ca 730 topo Oscar II–modernt varav drygt 200 Malmö.   
Mest äldre inkl. ca 150 frankerade Oscar II–Medaljong.  2.200:-

652L TOPO. Ca 800 beg/obeg Oscar II–modernt, mest Göteborg,   
Hälsingland, Södermanland Öland och Närke. Mestadels äldre   
varav ca 150 frankerade Oscar II–Medaljong.  2.000:-

653L SKÅNE. Ca 430 beg/obeg. prismärkta i plastfickor, enbart   
gamla mindre formatet varav ett 80-tal frankerade Oscar II–  
Medaljong.  2.000:-

654L BÅTAR/FARTYG. Ca 740 ex beg/obeg. Sverige+utland Oscar II–  
modernt inkl. en del dubbletter.  2.000:-

655L Samling/parti. Ca 800 olika topografiska svart-vita kort i   
gamla lilla formatet. Mest bra kval.  1.500:-

656L MALMÖ. Ca 420 ex beg/obeg Oscar II–modernt inkl. flera gamla   
trevliga. T.ex. två olika Tomtekort–Julhälsning från Malmö.  1.500:-

657L SKÅNE. Ca 540 ex i plastfickor beg/obeg. Oscar II–modernt.  1.500:-
658L SKÅNE. Ca 560 topo beg/obeg. Oscar II–modernt. Mestadels   

gamla mindre formatet.  1.500:-
659A Samling 1900–50. Utställningsmonterad samling på temat ”Nils   

Thomasson – fotografen som dokumenterade Jämtlands län med   
vykort. Tematiskt ordnad samling med mycket samemotiv men   
även järnvägsstationer, båtar och bilar. Stort kulturhistoriskt   
intresse. Bra kval. (81)  1.400:-

660L TOPO. Ca 800 beg/obeg Oscar II–modernt varav ett 90-tal   
frankerade Oscar II–Medaljong.  1.400:-

661L TOPO. Ca 770 ex beg/obeg. Oscar II–modernt varav ca 140   
frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Stockholm (ca 400).  1.400:-

662L Ca 670 ex beg/obeg Oscar II–modernt inkl. en del utland.   
Ungefär 170 ex frankerade Oscar II–Medaljong, naket/damer,   
romantik, etc., ett kartongkort 1894, m.m.  1.300:-

663L HELSINGBORG. Ca 400 ex prismärkta i plastfickor beg/obeg.   
Oscar II–modernt. Mest gamla mindre formatet varav drygt 60   
frankerade Oscar II–Medaljong.  1.300:-

664A Samling Jac Edgren, 172 olika mellan 11–209 i album, flera   
R4, R5 i pärm.  1.200:-

665L Ca 800 ex beg/obeg. Oscar II–modernt varav ca 260 frankerade   
Oscar II–Medaljong. Helg, damer/naket, gratulation, etc. En   
del utländska ingår.  1.200:-

666A Gammalt album med ca 190 ex huvudsakligen beg. Oscar+Medaljong-  
perioden. Ngt blandad kval.  1.000:-

667A Ca 170 ex frankerade Oscar II+Medaljong-perioden. Bl.a. flera   
med stpl Yxskaftkälen.  1.000:-

668L Ca 520 ex 1880-tal–modernt varav ca 150 frankerade Oscar II–  
Medaljong. T.ex. damer, handräckningskort, båtar, helg, etc.   
En del utland ingår.  1.000:-

669L TOPO. Ca 840 ex beg/obeg. Oscar II–modernt, mest Småland,   
Östergötland, Bohuslän, Västergötland och Öland. Mestadels   
efter 1920.  900:-

670L Ca 520 ex prismärkta i plastfickor, mest äldre beg/obeg.   
varav ca 130 frankerade Oscar II–Medaljong. Mestadels änglar   
och damer, etc. En del utländska ingår.  900:-

671L Ca 820 ex mest äldre varav drygt 250 frankerade Oscar II–  
Medaljong. Merparten damer, helg och gratulation, etc.  900:-

672A 1900–40 i album. Mest äldre, mycket topografi. Mest bra kval.   
(150)  800:-

673L Ca 950 ex beg/obeg. Sverige+utland Oscar II–modernt inkl.   
flera topo, etc. Ngt blandad kval.  800:-

674A 44 olika FDC med ”svarta vinjetter” mest 1984–86. Ovanligt!  600:-
675A Ca 185 oanvända kort, varav ca 125 st på svenska och utländska   

kungligheter.  500:-
676L Parti 1900–65. Ca 600 kort i skokartong, mest i gamla formatet,   

delvis topografi, mest svenska. Mest bra kval.  500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
677 31 st märken, huvudsakligen Oskar II och Gustaf V i medaljong.  300:-

Kilovara / Kiloware
678L Tre st förseglade postkilon 1966.  1.000:-
679L Tre st förseglade postkilon 1966.  1.000:-
680L Tre st förseglade postkilon 1966.  1.000:-
681L Tre st förseglade postkilon 1967.  1.000:-
682L Tre st förseglade postkilon 1967.  1.000:-
683L Tre st förseglade postkilon 1972.  1.000:-
684L Tre st förseglade postkilon 1972.  1.000:-
685L Tre st förseglade postkilon 1973.  1.000:-
686L Tre st förseglade postkilon 1973.  1.000:-
687L Tre st förseglade postkilon 1973.  1.000:-
688L Tre st förseglade postkilon 1973.  1.000:-
689L Sju postförseglade kilovaror 1967–73.  800:-

Lördagen den 14 maj, tidigast kl. 13:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
690 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert ex med    

 nummerstämpel ”75”.   400:-
691 4a 1857 Oscar I 4 skilling blå. Attest Snarvold.    

 Postfriskt ex, fräscht och vackert, en kort tand.   2.000:-
692 4c 1860 Oscar I ljust grönblå (mjölkblå). Prakt/lyx    

 LAURVIK 4.12.61.   400:-
693 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Ett ex med nummer-   

 stämpel 372, en prakt LYNGØER (delvis oläsligt    
 datum).   300:-

694 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Prakt MOSS    
 1869.   300:-

695 19 1872 Skuggat posthorn 4 skilling violett. Alla fem    
 plåtarna. Den sista med bruten ht. F 6000   1.500:-

696 23 1877 Skuggat posthorn 3 øre gulorange. Prakt    
 IBESTAD 18.7.79.   300:-
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697 24 1877 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, ordinär    
 siffra i ovalbandet. Plåtset. Några med veck eller    
 vikta hörn (8).   500:-

698 24, 27 1877 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, ordinär    
 siffra i ovalbandet och 1882 Skuggat posthorn    
 10 øre nedåtriktad fana. Båda vackert stämplade.   300:-

699 28 1877 Skuggat posthorn 12 øre gulgrön. Prakt    
 TJØMO 17.9.80.   300:-

700 41 1894 Posthorn 50 øre karminbrun, tandn. 13½×12½    
 och 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön.    
 Båda prakt/nära praktstpl.   500:-

701 43 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Med variant    
 Dubbel ram. Prakt BERGEN 4.1.83.   300:-

702 64 1894 Posthorn 50 øre karminbrun, tandn. 13½×12½.    
 Prakt NYBERGSUND 10.11.01.   400:-

703 91-93 1907-09 Haakon, fyra ex av vardera. F 12600   1.200:-
704 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn.    

 Vackert praktcentrerat ex (rosa ägarstpl).   900:-
705 335-40B 1945 Påtryck på Londonmärkena. Vacker    

 postfrisk serie (6).   4.000:-
706 335-40B 1945 Påtryck på Londonmärkena SET (6). Vacker    

 postfrisk serie. F 12000   4.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
707P Parti ark/arkdelar F 100–326, Tj1–53, bl.a. F 255–58,    

325–26 (100), i övrigt mest nioblock. Dessutom Belgien    
Mi 553–64 (70), 582–91 (50), Mi ca 750 €. F 155000 SEK   7.000:-

708A Samling 1914–2004 i två Leuchtturm-album. Med bättre    
serier 1920–30-talet, en del  före 1940, därefter nära    
komplett . Bra kval. (1500)  / 5.000:-

709A Samling 1855–1978 i Facitalbum inkl. överkomplett    
skillingavsnitt (36 st) och bra Posthorn, F 87–95, tjänste    
och returmärken, etc. Till synes komplett från 1905    
utom F 277 och Londonpåtrycken. Mest stpl fram till    
1914 och sedan huvudsak /.  // 4.500:-

710P Gammal samling 1855–1960 samt tjänste och lösen, med    
bl.a. två st 4 skill 1855 varav en LYX-stämplad Langesund    
14.7.1856, Oscar I komplett inkl. 4 skill LYX-stämplat    
GILDESKAAL 27.6.61, nästan alla posthornsmärken, o.s.v.   4.000:-

711A Samling 1855–1947 i album. Med bättre märken inkl.    
32 skillingar, bl.a. 4 skilling bra marginaler. Mest    
bra kval. (400)  Mest  3.000:-

712A Samling 1914–95, delvis i SAFE-album med fickor. Det    
mesta är , med många bra serier, ibland någon     
insprängd. 50 øre V-påtryck  sign BG. F enl. inl.    
35000, en del  räknat som . Bra kval.  / 3.000:-

713P Parti ark/arkdelar F 186–88 Nordkap III, 15 öre (510),    
20–30 öre (710). F 50250 SEK   2.500:-

714A Samling 1855–1999 i Leuchtturmalbum inkl. 15 skillingar,    
F 151–57 , 234, 236, 264–65, 362–66, 413–15, 426–28    
och 451–60 , tjänste, etc. Nom efter 1973 ca 2500.  // 2.500:-

715A 1855–1976 i två Estett-album. 44 skillingmärken. ”som    
obesørget” och ”som uindløst”, många Posthorn, bättre    
påtryck, äldre serier, Legionen och Universitetet, etc.    
Ngt blandad kval.  / 2.500:-

716L Samling/parti 1940–2006 i kartong. Insticksalbum ca    
1940–96, div på visirblad, i mapp, häften och block    
i pärm, sju årssatser 1990–2002, OS Lillehammer 1994    
i två album. Högt nominalvärde. F 22600 SEK   2.000:-

717A 1871–1987 i Visiralbum. Inkl. många posthorn och    
bättre bruksmärken. Mest bra kval.  / 1.500:-

718A Samling 1918–2000 i insticksbok. Mycket välfylld;    
bl.a. Legionen och Universitetet, Nansen 1935×2,    
många bra bruksmärken, några få med fast.spår (som    
EJ räknats) ingår, F 2006 ca SEK 18000. Samlad med    
betoning på kvalitet! Mycket bra kval.   1.500:-

719A Samling 1975–1999 i Leuchtturm-album med fickor. Med    
något obetydligt undantag en komplett samling, högt    
nominalvärde.   1.200:-

720A Lot mest 1998–2010. Nom ca 2500.   1.200:-

721L Parti äldre–modernt i fyra album+löst inkl. F 88–89 +    
151–57 stpl, fyra  set NORWEX, tre  set F 413–15,    
Nordkap I komplett och 264–65 , 265 , ca 170 mest    
FDC, etc.  // 1.200:-

722P Samling 1863–1957 på fyra blad utan fickor. Innehåller    
ex.vis sex skillingar, 12 øre grön oskuggat posthorn (hårt    
fastsatt). F 6500 SEK   1.000:-

723A Samling/parti 1970-tal–ca 2000 i insticksbok. Frimärken    
och häften, nominal grovt uppskattat NOK 2500, även    
lite tjänstemärken ingår.   1.000:-

724A Samling 1968–85 i SAFE-album med fickor. Blad fr.o.m.    
1962. (450)   1.000:-

725K Lot. Fem klassiska märken bl.a. Posthorn 3 sk .    
Bra kval. F 6650 SEK (5)  / 800:-

726A 1910–89 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl. en del    
bättre 1920- och 1930-talsserier, Legionen, Universitetet,    
Norwex 1955, etc. Senare välfylld. Bra kval.   800:-

727A 1980–89 i insticksbok. 115 strip eller 5-block, 29 block    
och 48 häften. Hög nominal. Bra kval.   800:-

728A 1950-tal–modernt i album. Mest nominal och en del    
bättre serier i 16 urvalshäften. Mest bra kval.  / 800:-

729K Trevlig post med 25 märken, Oskar I–Haakon VII 1907.    700:-
730L Parti ostämplade märken på pappersklipp, 437 A-post    

+ 16 B-post + nominal 1442,- NOK.  () 650:-
731 1856–1943. Alla olika, t.ex. F 5, 16–17, 20, 42, 184–85,    

247–50, 321–23. Mest god kval. F 4.520 SEK (31)   500:-
732K 1907–50-tal i kuvert. 14 vykort, en del xx/stpl i kuvert.    

Mest bra kval.  // 300:-
733L Kilovara 1970-tal i flyttkartong. Nio oöppnade postkilon.    

Bra kval.   800:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
734K 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    

 ”Thiele”, plåt I, nr. 57. Attest Lasse Nielsen:    
 ”Meget godt eksemplar”. Praktexemplar med    
 önskemarginaler. F 16000   8.000:-

735 4 1854 Skilling 4S. brun. 38 st. Olika nyanser.    
 Mest god kvalitet. F 4.940   500:-

736 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 73 st. Olika nyanser. Mest god kvalitet. F 8.760   700:-

737 20 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill blå/grå, trestrip på    
 brevklipp. Ringstpl 12 samt FYEN.JB.PC. 3.TOG.   300:-

738P 47 1912 Påtryck 35 øre / 16 øre brun/grå. Tre HELARK    
 = 300 märken. Två ark med avsaknad övre marg,    
 fåtal märken med matta fläckar i gumm.   2.500:-

739 51v Vapentyp 10 øre små hörnsiffror i marginalpar    
 med stora hörnsiffror. Ojämnhet i gummeringen    
 (fläckar). Intyg Møller. F 11000   2.000:-

740 55v Vapentyp 20 øre Stora hörnsiffror i par med små    
 hörnsiffror. Intyg Lundegaard Nielsen. F 4000   800:-

737
739

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress.
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741V 181-88, 193   Påtryck 1918. Mapp med mest helark, nio    
 olika valörer och 126–360 märken av varje.    
 Facit drygt 300 000.   12.000:-

742P 182-88, 193   Påtryck 1918. Åtta olika helark, stpl i    
 Köpenhamn 1918-19. F 104000   5.000:-

743 199-200 1921 Påtryck Röda Kors SET (2). Båda med    
 skyddsperforering K.H. F 1100   300:-

744 232a 1934 Skepp 25 øre brun rutad bakgrund typ I    
 i fint tolvblock. F 4800   500:-

745 PF17b Postfärja, 1932 POSTFÆRGE på Våglinjer med    
 hjärtan 10 øre rödbrun med intyg CA Møller.    
 F 7000   1.000:-

746K Ti11-20 Tidning, 1914 Siffertyp SET oliv vm Kors (10).    
 Komplett serie inkl. svåra 38 öre.   300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
747V Fantastisk lot om ca 285 ex 1851–1912 varav ca 220    

skillingar. T.ex. sju F 1, sex st F 6 varav två st , ett    
trettiotal märken F 14–15 varav två  vardera, 16 st    
F 50, nio Posthus, tjänste, etc. Mestadels bra kval.  / 12.000:-

748P PÅTRYCK 1918. Mapp med helark och en del arkdelar    
F 181–82, 184–90 och 193. Några ark förstärkta varför    
en mindre del  märken ingår, men bl.a. ca 1150     
F 181 och 273  F 182. Dessutom 254  märken F 47.    
Facit torde tangera åtminstone 250 000.   10.000:-

749P Samling 1851–1930 på blad. Bra samling inkl. de flesta    
skillingar (inkl. 2 RBS och 48 sk), Posthusen (ett något    
ful stpl), bra övertrycksmärken, etc. Ej tjänste/postfärja,    
etc., flyg 1925 t.o.m. 25 øre. Mest bra kval.   5.000:-

750A Samling 1895–2005 i två Leuchtturm-album med fickor.    
Bl.a. Christian X komplett (förutom fem märken),    
Luftpost 1925 /, från 1933 nära komplett. Även    
DVI 1900–15 . Bra kval. (1400)  / 4.000:-

751A Stort dubblettlager i tre album med bl.a. skillingar:    
F 3×2, 4×28, 5×1, 6×1, 7×78, 8×2, 9×15, 11×4, 12×1,    
13×77, 15×1, 20×1, 21×3, 22×9, 24×1. Något blandad    
kvalitet, men mest goda ex, många fina nummerstämplar.    
Högt värde. I övrigt enklare material i mängd.   4.000:-

752A 1851–1959 i Estett-album utan fickor. 36 skillingmärken,    
65 DVI, bättre Danmark som t.ex. Posthuset (två), över-   
tryck postfärja, Grönland med nio pakkeportomärken,    
Slesvig, luftpost 1925–29, etc. Ngt blandad kval.  / 3.500:-

753P Samling 1853–1952 på blad med bara några saknade    
märken. Inkl. t.ex. tre 5 kr 1912–15, Grönland 1945    
Olika designer, med och utan påtryck, och DVI. Mycket    
bra samling. Mest bra kval.  / 3.000:-

754P PÅTRYCK 1918. Sex olika HELARK inkl. F 181–82,    
186–88 samt 193. F 40000.   2.000:-

755A 1875–modernt i Visiralbum inkl. bättre äldre och    
nominal. Även DVI, Grönland, etc. Mest bra kval.  / 2.000:-

756A Parti ca 1870–1940 i insticksbok. Intressant blandning    
med bl.a. två st 3 sk+8 sk Tvåfärgad på klipp samt    
andra bättre tvåfärgat och övrigt äldre material,    
mest stpl men även ostpl, lite brev/kort, etc. Mest    
bra kval. (200)  / 2.000:-

757L Klassiskt–modernt i kartong. Samling i insticksbok    
med många bättre märken, inkl. 24 skillingmärken,    
påtryck stpl och ostpl, bättre postfärja, DVI, Grönland.    
Även fyra insticksböcker modernt xx/stpl, etc. Mest    
bra kval.  // 2.000:-

758 Lot skillingar på instickskort. God kvalitet. Facit ca    
10000. Fem felfria ex F 3 samt tre felfria ex F 8 och    
fräscha ex F 20–24. (13)   1.500:-

759P Samling ca 1900–35 på blad. Trevlig samling inkl. en    
del övertrycksmärken och båda posthusen, också en    
del bra x inkl. Luftpost 1925 50 øre +1 kr (1 kr ktt).    
Bra kval.  Mest  1.500:-

760A Samling 1851–1996 i Leuchtturm-album med fickor.    
Välfyllda album med en del bättre märken, även Grön-   
land, Färöarna och Slesvig // i pärm. Mest god    
kval. (1500)   1.500:-

761A 1950-tal–modernt i album. Mest nominal, DKK 2.600    
i 21 urvalshäften. Mest bra kval.  / 1.300:-

762A Samling 1875–2002 i Leuchtturmalbum. Glest besatt    
fram till 1975 men nästan komplett  från 1976, nom.    
ca 3000. (900)  / 1.200:-

763 Bra liten äldre lot inklusive flera prakt/lyx, bl.a.    
Posthuset. (20)   900:-

764 1851–1935. Alla olika, t.ex. F 2, 3 (inklippt), 162,    
201–12, 231, 245, 248, L14, Ti7–9, PF2, PF7, PF24,    
Thule 1–5. Mest god kval. F 7.835 SEK (62)   900:-

765 Trevlig liten lot med 20 sammantryck med reklam.  / 700:-
766 1851–1935. Alla olika, t.ex. F 2, 3, 121, 162, 174–76,    

201–12, 231, 245, 248. Mest god kval. F 6.215 SEK (41)   600:-
767A Samling 1904–78 med bl.a. F 67 och en hel del fyrblock.    

Sverige F 15 med intyg Grønlund medföljer.   600:-
768L 1960–70-tal i bananlåda. FDC i fyra Estettalbum, inkl.    

en del nominal och Grönland. Mest bra kval.  // 600:-
769A FDC samling 1950–57 i album, nästan alla med vinjetter,    

vidare F 346a 10 øre grön 21.9.50. Mycket bra kval.   500:-
770A Brev. Intressant lot (26) 1861–1945 inkl. F 20+22 till    

Sverige, F 52 singel, en del censur och Adressebrev, etc.   1.200:-
771A Helsaker. Intressant post ca 85 helsaker huvudsakligen    

1880–1915 inkl. flera nummerstämplar och många till    
utlandet.   1.000:-

772L Vykort. Ca 680 ex ca 1900–modernt beg/obeg. Mest    
gamla topo inkl. mängder med trevliga kort.   1.800:-

744

ex 749

781 782

800
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Danska Västindien / Danish West Indies
773 9bv2 1878 Tvåfärgad siffertyp 7 cents mörkt    

 orangegul/rödlila tandn. 14×13½ tjock rättvänd    
 ram och ”Carøes snit”, tryck 2 och pos 72.    
 Attest L Nielsen. Mycket gott exemplar. F 5000   1.000:-

Färöarna / The Faroes
774 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.    

 På mycket vackert klipp THORSHAVN 17.1.19.    
 Ostämplat falsifikat medföljer.   1.000:-

775 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 F 3600   800:-

776L  Samling/parti 1975–2000. Fyrblock, häften i    
 kartoteklåda, årssatser 1977–2000, helark    
 1977–81 i pärm. F 48000 SEK   2.500:-

777A  Dubblettsamling 1975–2009 i tjock pärm inkl.    
 många fyrblock, ca 140 block, flera häften och    
 en del FDC, etc.  / 1.200:-

778L  1980-tal–2004 i kartong. Fyrblock i album, 33    
 häften i album, årssatser, etc. i kuvert. Bra kval.   800:-

779L  Årssatser. 33 olika komplett 1977–2009 samt    
 årsbok 1987. F 9920.   900:-

Grönland / Greenland
780 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). Fin serie. F 10000   2.500:-
781 P7 III v2   Paket, 1928 Thiele II 10 øre grönblå tryck 3    

 på tunt vitt papper och med gulaktigt gummi    
 OTANDAT på vänster sida. F 6000 för    1.500:-

782 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Attest    
 Lasse Nielsen. F 8000   1.500:-

783 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett, tryck 2    
 på rödviolett, tjockt, lätt tonat papper, fyrsid    
 tandn. Attest Lasse Nielsen: ”Ubrugt med post-   
 frisk gummi. Meget godt eksemplar”. F 8500   1.500:-

784P  PAKKEPORTO. Lot helt övervägande : P4×13    
 varav två  och två . P5B och D . P7×3 .    
 P9 varav sex . P11×4 varav en . P12×6 .    
 P13×3 . P14×2 . P15×6 . P16×7 . P17×9    
 varav en stpl. P18×8 varav en stpl. 14 av dessa    
 med mindre defekter, de flesta med små tunna    
 fläckar (75). F 30000 SEK  // 3.000:-

785A  Samling 1915–2006 i Leuchtturm-album med    
 fickor och kassett. Bl.a. Pakkeporto P4–12    
 komplett x utom P5, P13–18 komplett xx utom    
 P14, F 1–9 xx, 37–38 xx, 10–18 x, och förutom    
 några få stpl frimärken en komplett xx samling    
 från 1950. Fint objekt! Bra kval.   3.000:-

786K  Lot Paketmärken 1–20 øre. Bra kval.    
 F 22400 SEK   1.500:-

787P  Samling på blad. Pakke-Porto P4-18. (15)  / 1.500:-
788A  Samling 1938–2004 i två Leuchtturm-album med    

 fickor. Komplett (utom Danmark Befriet + några    
 utgåvor 2000), dessutom Färöarna 1975–2000    
 komplett, 2001–06 (utom block). Bra kval.   1.500:-

789A  Samling 1915–97 i SAFE-album med fickor. Inkl.    
 fyra Pakke-Porto, 1945 Olika motiv  med    
 attest, nästan komplett från 1950. Mycket bra    
 kval. (280)   1.000:-

790L  Parti 1970–90-tal. Ca 25 årssatser och div.    
 kompletta serier i kuvert, även åtta årssatser    
 samt en del xx serier från Färöarna, en del FDC/   
 brev från Danmark med områden. Högt katalog-    
 och nominalvärde och förmånligt utrop.   1.000:-

Iceland, single items / Island, singlar
791 2 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14×13½.   1.000:-
792 2 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14×13½.    

 Cancelled in Reykjavik and with somewhat    
 irregular perf, (small crease). F 9000   500:-

793 6 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. Fair    
 centering, unusually fresh copy with some    
 minor toning spots. F 12500   2.000:-

794 12c 1889 Aur values 10 aur carmine medium thick    
 paper perf 14×13½. About 50 % original gum.    
 Excellent centering. Part or marginal watermark!    
 F 3000   500:-

795 31 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 12¾. Fair    
 centering. F 4000   800:-

796 35 1897 Surcharge 3 þrir large letters, perf 12¾. Very    
 fresh copy. F 8000   1.500:-

797 37 1897 Surcharge þrir in black, large letters, perf 12¾.    
 F 7000   1.200:-

798 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey, perf 12¾,    
 black op. Very fresh copy. F 6500   700:-

799 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey, perf 12¾,    
 black op. Good centering. Brown spots. F 6500   500:-

800 143 1920 King Christian X 2 Kr grey-green/dark-   
 brown thin, broken lines in a nice corner pair with    
 marg. no. F 15000   2.500:-

801 157 1931 King Christian X 10 Kr black/green close,    
 unbroken lines.   400:-

802 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue. Nice    
 pair. F 8000   1.000:-

All reserves in SEK.
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803 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Beautiful set    
 with 2 Kr in fine centering. F 2000   400:-

804 165-67 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3).    
 F 17000   4.500:-

805 168-72 1925 Views and Buildings SET (5). Beautiful set    
 with 2 Kr in fine centering. F 1900   400:-

806 1725 1925 Views and Buildings 50 aur with the rare    
 Swiss type canc. ”KULUDALSA 29.7.32”, Facit    
 value SEK 10000, very nice copy!   2.500:-

807K Tj15 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 aur    
 yellow-orange, perf 14×13½. Fine copy. Cert.    
 Helge Witt. F 4800   1.200:-

808K Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki. Complete    
 set (16) incl. 50 aur–10 kr (Tj69–73) used.  / 2.500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
809P Collection 1873–48 on leaves. Incl. better stamps, e.g. 4,    

8 sk perf 14, 16 sk perf 12½, some aur values, 1902–44    
complete (except five stamps) e.g. F 120, 156 ,    
also some Þjonusta. Fine quality. (280)  Mostly  10.000:-

810P Collection 1873–1940 on leaves. Well-filled collection    
with e.g. Skillings in mixed quality, good aur values,    
all King stamps (although 10 kr overprints with tollur    
canc. and Frederik VIII has x high values, Parliament    
1930 complete incl. the air set, and good officials. Some-   
what mixed quality.   10.000:-

811A Well-filled collection 1873–1978 in Facit album incl. seven    
Skilding and a very nice part Aur values + Í Gildi, two Þrir    
issues, F 63–106, 108–21 and 124–56 /, 173–209     
and expensive official stamps, some  incl. F 90 and    
259, etc. Apparently complete after 1933. Mostly fine    
quality.  / 10.000:-

812P F 252–55 1939 N.Y. World Fair 20–35 aur (170), 45 aur    
(188), 2 kr (162). Fine quality. F 156000   7.000:-

813A Collection/accumulation 1873–1960’s in stockbook.    
Many good stamps (although mixed quality) incl. twelve    
skilling stamps, good aur values and Í gildi. Inspect!    
Mixed quality. (2000)  // 7.000:-

814A Album with 231 copies 1876–82 incl. 24×F 8, 29×F 11,    
65×F Tj4 and 113×F Tj5.  / 4.000:-

815A Collection 1876–2004 in two Leuchtturm albums with    
stamp mounts. With better stamps and sets, e.g. The    
Parliament , seems complete 1935–2003, until 1940    
mostly . Fine quality. (1000)  / 4.000:-

816P Accumulation. Sheet/part sheets F 160 Aeroplane 10    
aur (300), 163-64 Zeppelin 1 kr, 2 kr (40), 217 (200).    
Fine quality. F 61500 SEK   3.000:-

817A Collection 1873–1990 in Lindner album with stamp    
mounts. 20 aur values (skill 2, 3, 4, 8, and 16 are forge-   
ries). F 44, 48 . Christian IX, Two kings, Sigurdsson,    
Frederik and Christian X complete, mainly used. Parlia-   
ment 1930 complete , incl. air mails. Complete from    
1934,  from about 1960. Mostly good quality.    
F over 40000  // 3.000:-

818A 1890–1980’s in visir album. Including better sets    
and overprints, F 122–23, Zeppelin, The Parliament,    
25 kr 1952 xx, etc. Mostly fine quality.  / 2.500:-

819A Collection 1873–1961 in Lindner album incl. e.g. Mi 5    
and 7 , nice aur values, Í Gildi and official stamps,    
etc., Mi 79–80, 162–64, 168–90 and 192–99 , F 245 ,    
etc. Apparently complete after 1940 incl. F 311 ,    
etc. Also minor collection Finland, Slesvig 1–28 and    
few Greenland.  / 2.500:-

820P Accumulation. Sheets F 200–03 1933 Charity (100),    
265–67 1941 Sturluson (200) + (200) . Fine quality.    
F 46000   2.000:-

821A 1876–1976 in Estett album without stamp mounts. Some    
better classic, F 124–44 complete, 123 x, and other    
better overprints, þjonustu 2 and 5 kronur, 25 kr    
1952 xx, etc. Mostly fine quality.  / 1.800:-

822A Old collection in album c. 1900–74 with many good    
stamps, e.g. F 65 , 259 , 273 . Mostly fine    
quality.  Mostly unused 1.500:-

823A Collection 1944–2109 in three Safe albums. Almost    
complete (25–30 stamps missing). Fine quality.   1.500:-

824P Old collection about 1900–53 on leaves. Mostly fine    
quality.   1.000:-

825A Accumulation on stock cards. High cat. value. Mostly    
fine quality. (700–1000)  // 1.000:-

826 1876–1933. All different, e.g. F 8, 11, 15, 22, 97, 101,    
103, 106, 111, 113, 143, 154, 159. Mostly good quality.    
F 6.305 SEK (39)   700:-

827 1876–1912. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 22,    
28–29, 54, 83, 97, 101, 111, 113. Mostly good quality.    
F 5.580 SEK (27)   600:-

828K Lot 1900–52. Mostly fine quality. F approx. 10500.- // 600:-
829 1934–71. All different, e.g. F 206, 209, 280, 328, 340,    

Tj18. Mostly good quality. F 3.115 SEK (26)   500:-

ex 809 ex 811

ex 810
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830K 1873–1940. All different, e.g. F 7 (crease), 13, (short    
corner), 22, 237–39, 252–55, 261, 273, souv. sheet 1.    
Mostly good quality. F 6.190 SEK (40)   500:-

831L Year sets accumulation 1976–2008. 90 year sets in    
box. Fine quality.   3.000:-

Finland, single items / Finland, singlar
832 2e 1856 Oval stamps 10 k red-carmine with large    

 part original gum. Certificates Gummesson    
 (1999) ”Minor creases due to thick gum, a    
 few small thin spots” and Tuori (2002) ”The    
 stamp is genuine. No reparations are to be    
 seen. Very large margins, some folds because    
 of the gum. A very good copy”. Copies with    
 preseved gum are very scarce. F 75000   4.000:-

833 5v5 1868 Coat-of-Arms COLOUR ERROR 10 penni    
 brown laid paper, roulette III. Beautiful copy of    
 this very rare stamp. Cert. RPS.   6.000:-

834 16C2v1 1875 20p light ultramarine perf 12½. Very nice    
 tête-bêche pair, cert. Grønlund. F 18000   5.000:-

835 25 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 Mk    
 green/red. F 3500   700:-

836 26a 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk    
 brown/red. The more unusual shade, cancelled    
 HELSINGFORS 19.2.87. F 7000   1.200:-

Finland, covers / Finland, försändelser
837K  Crash mail. Cover from Helsinki to Stockholm    

 saved from the crash of the Finnish Junker Ju. 52    
 ”SAMPO” from AERO O/Y near Åbo November    
 7th 1941. No less than three imprints of the    
 Finnish post office three language cachet, one    
 very clear, which is unusual. Rare cover.   1.200:-

838K 203-05 FDC, 1937 The Red Cross SET (3). FDC 2.1.37 to   
 Sweden. Euro 750.-.  3.500:-

839K 226-29 FDC, 1940 Red Cross SET (4). FDC 27.1.40. Euro 330.-.  1.500:-
840K 279-81 FDC, Beautiful FDC with all three stamps 1.2.43.  1.000:-
841K 281 FDC, 1943 Surcharge on Lion Type 3½ / 2.75 Mk   

 violet single on FDC 1.2.43. Lape 277. Euro 180.-.  900:-

Finland, collections / Finland, samlingar
842A Collection 1856–1992 on Norma leaves. Almost complete    

– very few stamps missing – and in very good quality    
with only few exceptions (classic period). Most of the    
classic stamps are typed, 10 kop 1856 with certificate    
by Leinonen. Recommended!   20.000:-

843V Fantastic lot with about 280 copies 1856–1918 incl.    
five F 2, approx. 70 Roulette types, four F 11, eight    
F 25, ten F 26, ten F 34, eight F 45, 13 F 47, ten F 54,    
etc. Very high value and mostly fine quality.  Mostly  13.000:-

844A Collection 1856–1985 in album with stamp mounts. Good    
collection, e.g. 1856 5, 10 kopek with certificate, 1891 with    
rings complete, less than ten stamps missing to 1901, seems    
to be complete after 1918, from 1930 mostly  incl.    
Zeppelin 1930, also some issues after 1985. Stamp book-   
lets in stockbook. Fine quality. (1200)  // 5.000:-
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845A Collection 1889–2001 in three Leuchtturm albums with    
stamp mounts. Well-filled collection after 1917, e.g.    
Vasa 5 M, Zeppelin . Also Åland 1984–2001. Mostly    
fine quality. (1400)  / 3.000:-

846 Lot 1856–1915. F 2, followed by nine rouletted incl.    
1 Mark (one short perf and a few repaired, but fresh    
appearance). Also four better Danish stamps (F 27,    
Tj4, Tj5). Mixed quality. (15)   2.500:-

847P Collection 1860–1955 on leaves incl. many large-   
toothed and Zeppelin 1930. Mostly fine quality.  Mostly  2.500:-

848A Collection 1875–1948 in album. Incl. few better    
1875–85, 1901 with rings to 1 rubel, 1928–47 complete.    
Fine quality. (380)  Mostly  2.000:-

849A Collection 1891–2006 in two Leuchtturm albums with    
stamp mounts. Albums in new condition, with leaves    
from 1856. The consignor has emphasized quality when    
collecting, many good stamps and sets, catalogue value    
about SEK 25000 acc. to Facit 2006. Excellent quality.   2.000:-

850L Thick album with thousands of stamps mainly 1930’s–   
1990’s, mini-sheets and booklets, etc. Also album with    
mostly used 1930–90’s and 22  year sets Åland    
1984–2003 (nine different) + three used 1999–2004.    
 Mostly  1.200:-

851A 1940’s–modern in album. Many complete sets in 21    
approval books. Mostly fine quality.  / 1.000:-

852A 1930’s–modern in album. Mostly xx sets in 22 approval    
books. Mostly fine quality.  / 1.000:-

853A 1930’s–modern in album. Many complete xx sets in 16    
approval books. Mostly fine quality.  / 800:-

854A Collection 1866–1994 in Leuchtturm SF album. Almost    
complete after 1930.  / 700:-

855 1866–1950. All different, e.g. Mi 5–7, 9, 24, 41–42,    
44–45, 107, 168–69, Aunus 1–2. Mostly good quality.    
F 5.570 SEK (32)   500:-

856 1866–. All different, e.g. Mi 6  (), 12, 14E, 41, 73,    
122, 169, 478–79, 492, 583 I, BF8. Mostly good quality.    
F 5.595 SEK (App 40)  / 500:-

857L 1950’s–80 in box. FDCs, sets in parts of sheets, also    
better. Mostly fine quality.  / 500:-

858A Booklets. About 100 booklets incl. dupl. E.g. HA3 and    
HA4F. F 9500.   1.500:-

859A Covers. Interesting lot 25 covers with censor 1914–46    
incl. several better ones. E.g. many Fieldpost incl. S.F.K.    
1940, some air mail and express, etc.   1.000:-

860A Covers. Nice lot about 65 covers, cards and postal statio-   
neries mainly 1880–1940’s. Containing many air mail incl.    
F 162–64 to Switzerland 1930, Fieldpost incl. ”FÄLTPOST-   
KONTORET S.F.K. KÅRSTA” 1940, Red Cross 1915,    
Valutakontroll 1946, etc.   1.000:-

861K Postcards old–1940’s in envelope. Topografy, romantic.    
Mostly fine quality. (45)   300:-

The Åland Islands / Åland
862A Collection 1984–2006 in three Leuchtturm albums with    

stamp mounts. Very comprehensive collection of most if    
not all stamps incl. a VAST NUMBER OF GUTTER PAIRS,    
actually collected on a specialized basis with respect to the    
GPs, including different printings on the in-between field,    
etc., incl. e.g. two complete GP sets of the 1987 Bird set.    
Many sets include up to eleven pairs. Also some varieties!    
Very interesting and indeed high catalogue and face value.    
Excellent quality.   4.000:-

863P Accumulation 2000’s in three albums. Mainly complete    
sets and many in gutter pairs, very good variation and    
USEFUL POSTAGE, face value 400 €.   1.500:-

864A Collection/accumulation 1984–99. Incl. many gutter pairs.    
Fine quality. (1200)   1.500:-

865L 1984–2008 in four albums, including gutter pairs, book-   
lets, year sets, etc. Mostly fine quality.  / 800:-

866L Collection 1984–2009 incl. duplicates in four albums.    
Often parallel  and  incl. many gutter pairs, some    
booklets, FDCs and maxi cards, etc.  / 700:-

867A 1985–2005 in album. Including many booklets. Fine    
quality.   500:-

868 Three FALSE stamps: Denmark F 1, 2 RBS; Iceland F 9,    
5 aur and Sweden F 9 12 öre Coat-of-arms.   300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
869A Classic–modern in two albums. Norway with 15 skilling    

stamps and other better, Iceland, Greenland, etc.    
Also album FDCs, covers. Mostly fine quality.  // 2.000:-

870A 1850’s–1949 in album without stamp mounts. Norway    
with 4 skilling stamps, Oscar II 1878 complete,    
Denmark with 8 skilling stamps, Central Post Office,    
Iceland with The Parliament complete x, Zeppelin    
1931, etc. Also some Finland. Mostly fine quality.  / 1.500:-

871L Very interesting box classic–1950’s with stamps in    
albums, envelopes and small boxes, etc. incl. some    
collections. Please inspect. Approx. 18 kg.  // 1.500:-

872A Collection. With few unimportant exceptions complete    
collection Åland 1984–2003 and the Faroes 1975–2001    
many Faroese stamps also represented used on extra    
leaves.   1.200:-

873A 1900–modern in 13 approval books, including much    
x/xx, some better items, etc., from Norway, Finland,    
Denmark and Iceland. Mostly fine quality.  // 1.000:-

874A 1920’s–modern in album. Mostly modern xx in twelve    
approval books. Denmark, Iceland, etc. Mostly fine    
quality.  / 700:-

875A Collection classic–1950/60’s in Esselte album. Main    
value on Sweden incl. nice Postal Congress and UPU,    
well-filled Finland 1930–59, etc. Mixed-VF.  / 700:-

876A 1862–1970’s in stockbook. Mostly Denmark, including    
covers, better xx. Sweden with better pairs, etc.    
Somewhat mixed quality.  // 600:-

877A Accumulation in stockbook. From Norway and Finland.    
Fine quality.  Mostly  500:-

878L Old–modern in banana box. Duplicates in four boxes.    
Also some literature. Mostly fine quality.  // 500:-

879L Old–modern in box. Mostly Finland and Iceland in    
three albums. Much xx and FDCs. Also some Baltic    
states. Mostly fine quality.  // 500:-

880A Booklets 1950’s–modern in album. Sweden, including    
F H211, Norway, Finland, etc. Fine quality. (800)   800:-

881L FDC 1940’s–modern in box. Denmark, Iceland, Finland,    
etc. Mostly fine quality. (500)   700:-

882K Covers. Seven covers from Finland 1880–1938 and three    
covers from Germany/Britain to Sweden 1858–95. Nice lot.   500:-

Lördagen den 14 maj, tidigast kl. 14:00
European collections / Europasamlingar

883A Collection classics–1942 in Schaubek album. Many better    
stamps included. Best on Germany but also e.g. Netherlands    
(incl. some colonies), Switzerland, Russia and Baltic States.    
High value! Mostly fine quality. (3000)  / 9.000:-

884A Collection 1840–1936 in album. Countries E–N, incl. Great    
Britain incl. high values, France, Hamburg, Netherlands, etc.,    
many better stamps. Somewhat mixed quality. (400)  / 2.500:-

885L Box with tens of thousands of stamps, e.g. Norway incl.    
approx. 15500 copies F 85, several Germany incl. thousands    
of colonies mostly on cuts, etc.   2.500:-

886K Accumulation 1850–1950. Incl. Switzerland, Italy, Austria,    
DDR and BRD, better stamps in two approval booklets.    
Mostly fine quality. Mi 5370 € (200)  Mostly  2.000:-

887K Accumulation 1860–1950. Incl. Switzerland, Italy, Austria,    
USA, DDR and BRD, better stamps and few mini-sheets    
in two approval booklets. Mostly fine quality.    
Mi 5500 € (200)  / 2.000:-

888P Accumulation 1860–1970 on Visir leaves. Mostly Austria,    
BRD and DDR, duplicates up to three of each. Fine    
quality. Mi 4820 € (550)  // 2.000:-

Agreements regarding credit
or payment schemes must be made

in good time before
the auction

NOTE! =mint never hinged
 =mint with hinges
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889P Lot on Visir leaves. Selection better stamps, old–modern,    
incl. Austria, Germany and Greece. Mi 3440 € (99)  // 2.000:-

890P Lot on Visir leaves. Selection better stamps, incl. many    
Monaco, some Andorra, Austria. Fine quality.    
Mi 3450 € (93)  // 2.000:-

891A Collection 1850–1936 in album. Incl. Germany, Hungary    
and Austria, incl. many early and better stamps. Mixed    
quality. (600)  / 2.000:-

892L Box with mostly collections classic–modern in 16 albums.    
E.g. Germany, Romania, Hungary, Greece and France,    
etc. Favourable reserve. Approx. 31 kg.  Mostly  2.000:-

893K Accumulation 1860–1960. Italy incl. states, BRD and    
Berlin, better stamps in approval booklets. Mostly fine    
quality. Mi 4320 € (100)  / 1.600:-

894P Accumulation 1860–1960 on Visir leaves. Mostly Austria    
and Germany, duplicates up to three of each. Fine quality.    
Mi 3980 € (450)  // 1.600:-

895A Collection 1860–1930 in album. Countries P–S, e.g.    
Poland, Portugal, Russia, Spain and Switzerland, many    
earlier and better stamps. Somewhat mixed quality. (400)  / 1.500:-

896L Accumulation classic–1960’s in nine albums. E.g.    
Liechtenstein+Luxembourg in Lindner album incl. CEPT    
1957+1960 , nice Sweden, Germany, some better    
Czechoslovakia, etc. Approx. 11 kg.  // 1.500:-

897A Classic–modern in stockbook. Switzerland and Nether-   
lands including better. Mostly fine quality.  // 1.200:-

898A Collection 1910’s–20’s in album. Coll. overprints on    
Hungarian stamps including French occ., Banat Bácska,    
Romanian occ., Szeged, Czechoslovakia and Croatia,    
etc., interesting! Fine quality. (400)  Mostly  1.200:-

899A Collection in album. Countries A–D, e.g. Bavaria,    
Belgium and Danzig, incl. better stamps. Somewhat    
mixed quality. Also Czechoslovakia 1918–39 and UN    
1951–71 in two Leuchtturm album. (600)  / 1.000:-

900A 1920’s–modern in album. Cept, France, Netherlands,    
etc. in 15 approval books, including better items.    
Mostly fine quality.  // 1.000:-

901A SOUTH WEST EUROPE. Very fine collection mainly    
1940–90 incl. many nice thematic sets and mini-sheets.    
Main value on Andorra, Monaco, France and Gibraltar.    
Mi approx. 1320 €.   1.000:-

902A Accumulation on stock cards, from e.g. Czechoslovakia    
incl. blocks.  // 1.000:-

903A Collection about 1913–70, mainly , various countries,    
some better e.g. Trieste, Turkey, Yugoslavia, Spain,    
Liechtenstein. Thick album, good value. (over 2100)  / 1.000:-

904A Old–modern in album. Souvenir sheets, Netherlands,    
Norway xx, also Lykkebrevet, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

905A 1950’s–modern in album. Mostly xx sets cept, Scandinavia,    
Switzerland, France, etc. Mostly fine quality.  / 800:-

906L Accumulation old–modern in nine albums. Containing    
better Denmark and Sweden, some covers, France, etc.  // 800:-

907L Old–modern in removal box. 14 albums including Swedish    
xx collection, xx Europe, duplicates, FDCs, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  // 800:-

908L Classic–modern in removal box. In ten albums, boxes,    
including Netherlands, France, Swedish booklets, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  // 800:-

909L Old–modern in box. Baltic states, Netherlands, Italy,    
etc. in two albums, several envelopes. Mostly fine    
quality.  // 700:-

910L Big box with e.g. approx. 500 slot-machine booklets    
Sweden, four albums used Germany, etc. Also box with    
thousands of coins. Approx. 18 kg.  / 700:-

911L Old–modern in six albums. Italy, Belgium, Netherlands,    
etc. Mostly fine quality.  // 700:-

912A 1920–50’s in stockbook. Including some better xx    
Italy. Portugal, Polen, etc. Mostly fine quality.  // 600:-

913A 1920’s–70’s in album. Baltic states and GDR in ten    
approval books. Mostly fine quality.  // 500:-

914L Old–modern in removal box. Mostly covers, empty    
stockbooks. Also some European stamps in envelopes.    
Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  // 500:-

915L Old–modern in removal box. Mostly Scandinavia,    
including much Sweden, duplicates, covers, postcards,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.   500:-

916L Old–modern in removal box. Duplicates in envelopes,    
postcards, covers, etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   500:-

917L Old–modern in box. Mostly Poland and Soviet on approx    
80 visir pages. Also some Sweden, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 11 kg.  // 500:-

918A Covers 1837–modern in two albums. Much Sweden,    
including prephilately, postcards, covers, etc. Mostly    
fine quality.   600:-

919L Covers. Interesting lot more than 300 covers and postal    
stationeries mainly 1870’s–1910’s incl. some better ones.    
Mostly Sweden and some Austria, India, etc.   500:-

920L BALTIC STATES Collection/accumulation 1919–2007 in    
three albums. Containing better Estonia, some booklets,    
mini-sheets and about 100 covers/FDCs, etc.  // 1.000:-

921A BALTIC STATES Postcards. Album with one postcard sent    
every day from Jan. to Oct. 1905, from Finland, Russia    
and Baltic States, all to Sweden. Mostly topics. Please    
inspect!   5.000:-

922A EAST EUROPE Accumulation duplicates around 1992–93    
Belarus, Estonia, Kazakstan, Ukraine, Russia. Also about    
75 stationery same period, additional frankings, etc.    
Interesting period – fall of the Iron Curtain.   1.000:-

Notes
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Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
923V FANTASTIC collection 1840–90 in Universal Briefmarken Album by Baumbach! The member of our    

staff who picked up the collection from the consignor called this a ”cultural treasure” and it is indeed    
the best collection that many of us have ever seen! We dare to say it is one of the best oldtime worldwide    
collections offered in Sweden! 

  The album is in general very well kept with the sad exception that the German pages (# 1–27 of the 414    
numbered pages) have been removed. Also, there are a FEW other stamps removed here and there in the    
collection, e.g. for Sweden, but as you look you will not find it to be very disturbing, just enjoy what is    
there!

  The quality of the collection is in general FAR ABOVE what could be expected for a collection from this    
time period, and it is clear that the collector has created this lifework with a passion for stamps. 

  Strong areas are e.g. for Europe countries such as Austria, Switzerland (1850 onwards), Benelux, indeed    
Britain, Spain, Portugal, Italy and States, Nordic countries (except Sweden that is not so bad, though),    
South-Eastern Europe and British Europe. For the rest of the world we can recommend British colonies,    
Portuguese India and other Portuguese colonies, Japan, China incl. the 5 candarin perf unused SECOND    
PRINTING (missing perf, most gum remaining), Canada, USA, Brazil, Uruguay and Colombia (incl.    
states). 

  The content will be more clear to you through the pictures OF THE ENTIRE COLLECTION avai-   
lable on the Internet, as well as for those who come to the viewing. The reserve price is clearly modest. 

  PLEASE NOTE THAT VIEWING IS BY APPOINTMENT ONLY AND THAT WE MIGHT HAVE    
TO RESTRICT VIEWING TIME. HOWEVER, VIEWING CAN ALSO BE ARRANGED BEFORE    
THE OFFICIAL VIEWING PERIOD.  / 125.000:-
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924L Collection classics–about 1960 in two thick Schwane-   
berger albums ”Kosmos-Ausgabe” (torn binders).    
Comprehensive worldwide ”general” collection in    
original condition, no stamps have been taken out,    
thousands of stamps. Although missing the ”rarities”    
there are a lot of medium priced/better stamps and    
there are indeed many appealing album pages with    
good stamps. Main value certainly on Europe, but    
also e.g. German Colonies, etc. Please inspect.  Mostly  40.000:-

925V Collection 1840–1930’s in two partly torn Liechtenstein    
albums. Comprehensive and genuine old collection incl.    
many better stamps but very mixed quality. E.g. Sweden    
good classic section (also some good unused incl. officials    
and 1924 values), Norway and Denmark with many    
Skillings, Iceland incl. skilling set in mixed/bad quality,    
German States, and Reich, nice Great Britain, France,    
Switzerland, etc., main value on Europe but also e.g. some    
good USA. PLEASE INSPECT! Favourable reserve.    
 Mostly  30.000:-

926A Collection classics–1940 in thick KABE album    
”Ideal.-Ausgabe Nr. 215 Übersee”. AFRICA and ASIA,    
comprehensive collection with many medium-priced    
stamps and also several better, the photographed items    
are partly an example of the content and does not    
necessarily depict the most expensive stamps. Best    
part is Asia, where Japan is very good, but also e.g.    
Thailand, Persia and China. The African material    
is still quite good with many colonial stamps! Mostly    
fine quality. (2500-3000)  / 25.000:-

927A Duplicate collection with VERY HIGH VALUE 1840–   
ca 1910 incl. several better priced issues. E.g. Britain +    
Commonwealth, France, Spain, Italy, Turkey, Russia,    
Danish West Indies, Portugal, 14 copies Sweden Tj4 ,    
etc.  / 10.000:-

928A Collection classics–1940’s on leaves. Sparsely filled    
overall, but with e.g. a good section USA, high    
catalogue value. Mostly fine quality. (500-600)  Mostly  6.000:-

929L Old collection old–about 1960 in four Schwaneberger    
albums, many stamps from e.g. Canada, Greece, Japan    
and Switzerland. Approx. 24 kg. (over 10.000)  Mostly  5.000:-

930K 19 unsold auction lots. Reserve has been SEK 7.800.    
Better sets from Sierra Leone, Switzerland, Russia,    
Luxembourg and classics from different countries.    
Mostly good quality.  Mostly  3.000:-

931P Accumulation old–modern on stockcards and visir    
leaves. Treasure lot.  // 3.000:-

932L Removal box with a lot of material, e.g. unsold    
auction lots with previous reserve more than SEK 5000    
but many other things as well, please inspect!  // 3.000:-

933L Heavy box with mostly collections in 17 albums classic–   
modern. E.g. Commonwealth, Vietnam, Japan, Poland    
and Brazil, etc. Approx. 34 kg.  Mostly  2.500:-

934L Removal box with varied material, e.g. unsold auction    
lots (collections) with previous reserve more than    
SEK 5000 (originally even higher), etc., favourable    
(new) reserve!  // 2.500:-

935A CARIBBEAN ISLANDS. Very fine collection in two albums    
1950’s–80’s incl. several nice sets and many mini-   
sheets. High value on Bahamas, Barbados and St. Vincent,    
etc. Mi approx. 2400 €.   2.000:-

936L Accumulation. Balance of consignment: covers, stamps    
on stock cards, etc. Very interesting mix including    
many better items. E.g. France, Spain, Japan, Italy,    
Russia. Please inspect carefully!  // 2.000:-

937L Accumulation. Removal box with e.g. fairly good    
collection Sweden incl. e.g. 1924 values, worldwide    
collection in Schaubek album, etc., lot of material!    
Approx. 10 kg.  Mostly  2.000:-

938L Ten albums + leaves with mostly collections classic–   
1960. E.g. nice Commonwealth, Austria, France, Estonia,    
Reich, USA, thick Schaubek album, etc. Approx. 19 kg.  // 2.000:-

939A Collection in album. Very thick album with thousands    
of stamps, many duplicates but also better. Mostly    
fine quality.  Mostly  1.500:-

940L Interesting box with 23 albums classic–modern incl.    
some collections. E.g. Commonwealth, modern     
Australia, etc. Approx. 34 kg.  // 1.500:-

941L Collection classic–1950 in three heavy Schaubek albums    
incl. many medium issues from e.g. Germany, Romania    
and Australia, etc. Approx. 13 kg.  // 1.500:-

942L Accumulation in nine albums classic–modern incl.    
several old states, Commonwealth, thematic sets and    
mini-sheets, special album Football 1994, some FDCs,    
etc. Approx. 15 kg.  // 1.300:-

943L Collection/accumulation 1960–90 in box. Many different    
countries, stamps and sets in three stockbooks, mini-   
sheets in envelopes. (1500)   1.200:-

944L Interesting box with stamps from several different    
countries classic–1960’s incl. many better ones, some    
covers and cards, etc. Approx. 12 kg.  // 1.200:-

945L Interesting big box with thousands of stamps classic–   
modern incl. some nice Scandinavia and Sweden, etc.    
Approx. 18 kg.  Mostly  1.200:-

946L Old–modern in banana box. Interesting lot in stockbooks,    
box, etc. Souvenir sheets, booklets, covers, etc.    
Mostly fine quality.  // 1.200:-

947A Collection 1849–1938 in Schaubek album. Many stamps    
incl. better, e.g. Germany and areas. Somewhat mixed    
quality. (1500)  / 1.000:-

948A Collection classic–1920’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Very thick album, several better e.g.    
Belgium, Germany and some states, Italy, Baltic states,    
Norway, Japan, Austria. Very mixed quality. (over 5100)  / 1.000:-

949L Removal box with e.g. collections Finland and Czecho-   
slovakia, thematics, hundreds of FDCs,  China,    
made-up-packets, covers and some military post, etc.    
Approx. 25 kg.  // 1.000:-

950L Bag with six stockbooks misc., mainly classic–1950’s    
e.g. France (Mi 865 ), USA, Austria, Finland (F 45    
used), Sweden accumulation duplicates Oscar–1940’s.    
Looks promising.  // 1.000:-

951L Collection Southern Europe incl. Greece, Turkey, Malta,    
San Marino, Vatican and Yugoslavia, catalogue value    
600 €, nice Collection ASIA incl. e.g. Cambodia,    
Mongolia, Laos, Korea, Vietnam and Yemen, catalogue    
value 400 €, and collection Europa Cept 1956–87 incl.    
e.g. Liechtenstein 1960, catalogue value 425 €. Many    
nice thematics.   1.000:-

952A Collection classic–1930’s in thick Schaubek album,    
e.g. India and states, Japan, Canada, USA, Australia    
and states. Good value. (2700)  / 1.000:-

953L Interesting box with e.g. some nice Germany, small    
coll. China, Commemorating book USA, collection    
Match labels, stamps in envelopes, etc.  Mostly  900:-

954A Old–modern in two Visir albums. Mostly Europe,    
including Bavaria, Yugoslavia, Germany, etc. Mostly    
fine quality.  / 800:-

955L Big box with tens of thousands of stamps old–modern,    
covers and cards, etc. E.g. Sweden and Scandinavia.    
Approx. 13 kg.  Mostly  800:-

956L Old–modern in banana box. Covers, post cards. Also    
some xx, etc. in eight albums. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.  // 800:-

957A Collection in Schaubek album without stamp mounts.    
Thousands of stamps from all over the world. Mostly    
good quality.  / 700:-

958L Box with thousands of stamps old–modern in several    
albums, envelopes and circulation booklets, etc. E.g.    
hundreds  Sweden Tj12 in units, collection Russia    
and thematic Sports, covers and cards, etc. Approx.    
16 kg.  // 700:-

ex 926
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959L Old–modern in removal box. Japan, Scandinavia, European    
states, etc. in six stockbooks. Also many covers and    
postcards. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  // 700:-

960A 1946–76 in album. Collection Brazil, some Bulgaria,    
Sweden, etc. Mostly fine quality.   600:-

961L 1970’s–80’s in three nice albums. Fine quality.   600:-
962L Old–modern in three albums. Mostly Europe, including    

much Scandinavia, Germany, etc. Also some covers,    
cards. Mostly fine quality.  // 600:-

963L Old–modern in box. Asia, including Japan, Hong Kong,    
Africa, etc. in album, on album pages, covers. Mostly    
fine quality.  // 600:-

964L Old–modern in box. Covers and FDCs in four albums    
including Netherlands, USA, Scandinavia. Also stockbook    
xx from Finland and UN. Mostly fine quality.  / 600:-

965L Classic–modern in removal box. Albums, covers,    
duplicates, etc. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.  // 600:-

966A Classic–1920’s in album. Germany, Great Britain,    
colonies, Asia, etc. Mostly fine quality.  / 500:-

967A Classic collection non-european countries on leaves.    
E.g. Japan, India, New Zealand, Australian states,    
Ceylon, USA. (about 900)  / 500:-

968L Collections old–modern in four albums + used collection    
Scandinavia classic–1949 in Facit album incl. some a    
bit better issues. Approx. 10 kg.  // 500:-

969L Old–modern in removal box. Postcards, much Disney,    
covers, stamps in boxes and envelopes. Mostly fine    
quality. Approx. 23 kg.   500:-

970L Old–modern in removal box. Covers, postcards, dupli-   
cates in albums, boxes. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  // 500:-

971L // and covers accumulation. Treasure box with    
e.g. small boxes with stamps, one album, etc.   500:-

972L Old–modern in banana box. Scandinavia collection,    
duplicates in envelopes in two boxes, etc. Mostly fine    
quality.   500:-

973L Old–modern in removal box. In four albums and boxes,    
including covers, etc. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.   500:-

974L Classic–modern in removal box. Two Schaubek albums,    
duplicates, FDCs, etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

975L Old–modern in removal box. In ten albums, boxes, etc,    
including Finland, Sweden, USA. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  // 500:-

976L Old–modern in box. Much Latin America, covers, Asia,    
postcards, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

977L Old–modern in removal box. Swedish face value, kilo-   
ware, covers, etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  / 500:-

978A Forgeries collection in two albums + small box. Mostly    
classic stamps. Mostly different. (760)   8.000:-

979K Charity seals lot c. 1900–50, e.g. exhibitions, air mail. (60)   300:-
980L Covers. Interesting box thousands of covers, cards and    

FDCs, etc. old–modern incl. many better ones. Several    
from Sweden. Approx. 22 kg.   1.200:-

981A Covers. Album with about 90 covers and some cards    
mainly sent to Sweden 1940–70. E.g. FDCs Japan Mi 428,    
442–45, 447A+B and BL23+25, Australia, Reg. and    
censor, etc.   800:-

982L Covers. Interesting lot with about 110 censor covers (few    
cards) mostly WW1 incl. England, France and Austria, etc.   500:-

983L Covers old–modern in removal box. Postcards Japan and    
thematic football, covers from differens countries, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   500:-

984L Postcards accumulation. Appr 30 000 semi-modern to    
modern used/unused postcards in twelve boxes.   
Heavy! – weighs approx. 144 kg!   1.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
985L AFRICA Collection classics–about 1950 on leaves.    

Quite comprehensive with e.g. medium-priced stamps,    
good spread of countries. E.g. French and British    
colonies. Fine quality. (2500)  / 4.000:-

986L AFRICA Collection 1919–2002 in four stockbooks.    
Containing e.g. Angola incl. Mi 368–87, Italian Eritrea    
incl. Mi 27–33, Tristan da Cunha incl. 1965 definitives,    
Ethiopia incl. Mi 64/78 and other good sets, much Tan-   
zania, quite comprehensive Cameroon, Upper Volta,    
nice section Algeria (incl. e.g. Mi 1–22 that happens to    
be x), Morocco and Tunisia. Catalogue value 2800 € and    
great thematic interest! To be recommended! Excellent    
quality.   2.500:-

987A AFRICA Collection 1960’s in album with stamp mounts,    
with Gabon, Upper Volta and Nigeria. Excellent quality.   1.500:-

988A ASIA Collection about 1900–modern on leaves. Interesting,    
e.g. Persia and Taiwan, some Macau, etc. (1500-2000)  Mostly  2.500:-

989A ASIA Accumulation on stock cards, from e.g. Israel,    
Japan, Korea and China. Mostly fine quality.  // 1.500:-

990P ASIA Very fine collection/selection mainly 1950’s–80,    
mostly complete thematic sets and some mini-sheets.    
Main value on Taiwan, Yemen and Hong Kong.    
Mi approx. 1500 €.   1.200:-

991A ASIA Thick album with mostly China, Taiwan and Japan    
classic–1990’s incl. some nice single and sets. (2500)  // 1.200:-

992A ASIA Coll/selections mostly 1890’s–1970’s incl. many    
nice thematic sets and some mini-sheets. Main value    
on North Borneo, Hong Kong and Tannu Tuwa.    
Mi approx. 1630 €.  Mostly  1.200:-

993A ASIA Collection. Japan, Mongolia and Singapore mostly    
1970–90’s in stockbook, mini-sheets in envelopes. (800)   1.000:-

994L LATIN AMERICA Collection/accumulation classics–semi-   
modern on leaves. Quite comprehensive consisting of collec-   
tions bought in different auctions, incl. better stamps. E.g.    
much Ecuador, also Chile, Mexico, Honduras, Costa Rica,    
quite good Paraguay, etc., high value, interesting!  / 3.000:-

995A LATIN AMERICA Classic collection in thick album e.g.    
Brazil, Mexico, Nicaragua, Paraguay. (over 2800)  / 1.000:-

996L NORTH AMERICA old–modern in two albums and enve-   
lopes, including much face value USA and Canada.    
Mostly fine quality.  // 600:-

997A SOUTH AMERICA Very fine collection mainly 1950’s–   
1970’s. Mostly complete thematic sets and about 30 mini-   
sheets. Main value on Guyana and Paraguay. Mi approx.    
1480 €.   1.200:-

Thematic collections / Motivsamlingar
998L Aeroplanes. Old–modern in six stockbooks, mostly modern    

xx sets. Also some balloons, etc. Good quality.  // 700:-
999A Aeroplanes. Postcards in album. Album with 45 unused    

postcards from c. 1910 with aeroplanes (e.g. Cederström,    
Wright), military kites, Zeppelin.   1.000:-

1000K Air mail. Lot on stock cards. Better sets, e.g. Poland    
Mi A515–17 . Mostly fine quality. (49)  // 800:-

1001A Birds. Collection modern in stockbook. Nice collection    
modern complete sets from mainly Europe. Fine quality.    
(700)   1.000:-

1002A Europa CEPT. Apparently complete collection in three    
Leuchtturm SF albums 1956–90 incl. mini-sheets and    
e.g. Luxembourg-56 and Sp. Andorra-72.   6.000:-

1003A Europa CEPT. Collection 1956–82 in two Lindner albums    
with stamp mounts. Almost complete with e.g. Luxembourg    
1956 (2 fr slightly toned on part of back side) and    
Andorra 1972. Catalogue value 2600 € acc. to vendor.    
Excellent quality.   1.800:-

1004L Europa CEPT. Covers 1956–94 in banana box. Probably    
complete collection on FDCs. Also box with covers and    
postcards. Fine quality.   500:-

1005A Football (Soccer). 1982–96 in two albums with stamp    
mounts. Fifa world cup 1982, including FDCs, European    
championship 1996, not complete. Mostly fine quality.  / 500:-

1006L Red Cross. Collection. Highly comprehensive life-time    
collection in 22 Leuchturm albums with cassettes, all    
in three large boxes. Large part is xx although older    
material could be x and there are also used items and    
many covers (incl. interesting ones) included. Many    
good stamps and sets, incl. key items, are present. E.g.    
Monaco large sheets 1949 imperforated xx, 1951 (over-   
prints) perforated xx and imperforated x. Also thick    
stockbook with duplicates of Finnish RC stamps, two    
albums with covers incl. e.g. good Finland, a stock-   
book and sets on stockcards incl. better, interesting    
FDC collection on leaves incl. better, etc. A UNIQUE    
OPPORTUNITY TO ACQUIRE A GREAT    
COLLECTION.  Mostly  50.000:-

1007P Slania. Part of the 1000th engraved stamp in violet,    
12×16 cm. Signed by Slania 898/1200. Scarce.  () 600:-

1008L Sport. Collection 1906–61 in seven EKO albums for    
sport stamps with homemade stamp mounts when stamps    
exist. Very comprehensive and with the exception of    
SOME key items complete collection. Many better stamps    
are still present, e.g. Greece 1906 and more or less all    
important other sets, excl. e.g. Bulgaria 1933, until    
1942! See the photo for a selection, favourable    
reserve! Fine quality.  Mostly unused 12.000:-Ask for our consignment terms. It pays off.
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1023K 383, 372 Argentina Rec-cover from Argentina 19.OCT.31    
 to Egypt, sent by Graf Zeppelin via Friedrichs-   
 hafen 28.10.31.   1.000:-

1024K  Argentina Two air mail covers to Germany, 1931,    
 1934 ”via Condor”.   400:-

1025V SG SB1 Australia Booklet, 1913 2s. with ½ and 1 d, all    
 perf 12. Nice, complete copy with only a few    
 stamps with damaged perfs. £1700   7.000:-

1026A  Australia Collection 1850–1951 in old album    
 (some pages climate affected). Very good    
 representation from each of the states, many    
 imperfs and other early. Please see scans on    
 our website. Many better stamps and high    
 values, including some unused. Interesting    
 original collection! Somewhat mixed quality.    
 (500)  Mostly  15.000:-

Austria
1027 557-62 1933 Catholic Congress. Complete very fine set (6).    

 EUR 440   700:-
1028 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 350   700:-

1029A  Collection no. 1–1963 in two visir albums. Nice    
 and clean collection with e.g. many better    
 classics and nice sets from the 1930s. Also good    
 back of the book. Fine quality. (1500)   8.000:-

1030A  Collection 1850–2003 in two Leuchtturm albums    
 incl. an expensive and partly specialized classic    
 part, Mi 139–56, 177, 518–23 ROTARY, 545–66,    
 591–616. Apparently complete 1947–2001 incl.    
 878–987, etc.   5.000:-

1009A Sport. Collection/accumulation 1960’s–70’s in two files.    
Large amount of complete sets and souvenir sheets with    
little if any duplication, many better e.g. good Albania,    
thousands of stamps. Please inspect. Excellent quality.   4.000:-

1010A Sport. Collection 1970’s in visir album. Complete sets    
and souv. sheets incl. many better, e.g. good imperfora-   
ted souv. sheet from Romania, few sets from China, etc.,    
e.g. Olympics 1972 and 1976 and Football themes. High    
value! Fine quality. (800–1000)   2.000:-

1011A U.P.U. Collection 1949 in special album with stamp    
mounts. Well-filled with many better sets and also    
souvenir sheets, very few stamps and s/s misssing.    
E.g. Commonwealth omnibus sets, Vatican, etc. Fine    
quality.   3.000:-

1012A U.P.U. Very fine collection in special album incl. Vatican    
City Mi 161–62, Berlin 35–41, Italy 772 and Hong Kong    
173–76, etc. (600)   700:-

1013L WWF. Mixed. Collection in eight black special albums,    
written in Swedish. With unused sets, FDCs and Maximum    
cards 1983–98. Fine quality. Approx. 20 kg.   1.600:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Albania

1014K 96-103 1924 Different Designs with Red Cross overprint    
 (I and II) SETS (4+4). With Red Cross documents.    
 Unusual. EUR 200   400:-

1015P 2423 I Cover franked with 1990 Nature Protection 10 q×8.    
 Six of them in block with ”ge” under ”L” variety.   300:-

1016 2513 1992 Mother Theresa 60 q imperforated variety,    
 and a normal for comparison. Not listed in    
 Michel yet. EUR 300   300:-

1017K 3102-16 2006 New value overprint SET (15). Mi 3104–08    
 in pairs. EUR 140   500:-

1018A  Collection 1913–58 in album. Nice old collection    
 with many better stamps and sets. High value.    
 Popular country. Mostly fine quality. (500-600)  / 4.000:-

1019A  Collection 1914–95 incl. duplicates. Containing    
 some imperforated issues and about 20 mini-   
 sheets, etc. (1600)  // 800:-

1020K  Lot  perforated and imperforated sets    
 1962–70, Booklet Mi 3117–19 (President Bush)    
 cancelled TIRANE in blue, three stamps Essad    
 Post used and one mint (thin). Also a set    
 German P.O. in Montenegro Mi 29–35 (some    
 toning).  Mostly  500:-

1021  Essad 1913 Railway stamp 1 gr blue-green    
 imperforated on grey-yellow paper. 9th edition,    
 not listed in Michel but used as postage stamps    
 and banknotes. Unusual!  () 1.000:-

Andorra – Australia
1022P  Andorra (FR) Very fine collection French+Spanish    

 Andorra mainly 1960–80 incl. some nice sets.    
 Mi about 560 €.   500:-

ex 1018

1021

1025

1023

ex 1020

ex 1024

ex 1029
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1031A  Collection no. 1–1981 in Borek album. Well-   
 filled and clean collection with many better,    
 e.g. some good classics, good sets from the    
 1920’s/1930 incl. e.g. Rotary (some sets are    
 unused), from 1948 apparently complete used    
 incl. the Bird set, etc. Fine quality.  Mostly  5.000:-

1032A  Collection 1925–60 on Lindner leaves incl.    
 Mi 468–87, 518–23 ROTARY, 545–50, 598–612    
 and 984–87 Birds complete , Mi 952–54 ,    
 etc.  / 1.500:-

1033P  Nice selection 38 different copies 1850–63 incl.    
 Mi 1–5X+Y, 10I+II, 17–22 and 24–26, etc. Mi    
 approx. 2150 €. Mostly fine quality.   1.200:-

1034L  1950–90’s in four Visir albums. Also some    
 Germany, Switzerland, Belgium. Fine quality.    
 Approx. 11 kg.   800:-

Bahamas – Brazil
1035  Bahamas 1942 Landfall of Columbus £1 green/black    

 variety broken ”OF”. SG 175b, catalogues £800    
 as . This is an early state printing where ”US”    
 is not broken.   1.800:-

1036A  Belgium Collection 1849–1980 in two Schaubek    
 albums. Incl. many early issues. Mi 3350 €    
 (800)  // 1.500:-

1037L  Belgium Collection/accumulation 1890’s–2006    
 in eight albums incl. duplicates, many mini-   
 sheets and some covers/FDCs, etc. (4000-5000)  // 1.200:-

1038K  Belgium Lot. Mi Bl 3, 21 (creased corner), 22    
 (thin in margin). Mi 760 € (3)   800:-

1039 48 Bermuda 1918 King George V £1 purple and    
 black on red. 550 € if . SG 55 £325 if .   2.000:-

1040A  Bolivia Collection 1867–1912 in album.    
 Specialized and very interesting collection    
 containing e.g. about 250 copies of no. 1,    
 about 25 of Mi 3, 13 copies of Mi 4 and two    
 copies of Mi 7. Mi 1 is partly represented    
 in units, and four of the Mi 2 stamps are in    
 pairs. E.g. colour variations, varieties, etc.    
 After this the study continues mainly with    
 the 9- and 11-star stamps, there are also    
 interesting covers/stationeries present, e.g.    
 mixed frankings, etc. Great opportunity    
 for the specialist! Fine quality. (600)  / 15.000:-

1041A  Brazil Collection 1843–1945 incl. many better    
 issues. E.g. Mi 1–2, Mi 7, Mi 22 unused, Mi 50.    
 Unused complete sets Mi 273–88 and 338–51.    
 Cat. value acc. to vendor 5000 €. Mostly fine    
 quality. (550)  Mostly  3.000:-

1042A  Brazil Accumulation about 1870–1970 in two    
 stockbooks. Many thousands of stamps in VERY    
 good variation densely stuck into the books!    
 Bargain opportunities! Mostly fine quality.   1.200:-

Britain
1043 1 (SG 1b) 1840 One penny black. Very fine copy    

 without gum. SG £10000 for .  () 5.000:-
1044 1 One penny black plate V. Full margined copy    

 on cover front with red Maltese Cross. On back    
 25 AU 1840.   500:-

1045 2 1840. 2d. blue with black Maltese Cross. Nice    
 copy with wide margins.   600:-

1046 4a 1841 Queen Victoria 2P blue. Watermark 1    
 upside down.   500:-

1047 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey wmk Maltese Cross. Short perf.    
 (SG 128, £2800). EUR 1600   1.200:-

1049

ex 1038

ex 1040

1050

1058

1048

Underbids are not accepted!

1044
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1048 79 Victoria 6 pence dull green single on small mourning    
 letter canc. SIDMOUTH 21.5.1885 to Newcastle, Natal,    
 South Africa. Endorsed: ”via Plymouth pr. Spartan”    
 22.5.1885”. Forwarded in Natal and added 4 d brown    
 canc. NEWCASTLE 22.6.1885 to Barbeton, England.    
 Very unusual mixed franking.   6.000:-

1049 141 I 1913 Sea Horses by Waterlow 2s. 6d sepia-brown.    
 Good–fair centering.   500:-

1050 175 1934 King George VI with wmk Block Cypher ½ d    
 green in block of 15, with pre-printing paper fold.   400:-

1051A  Accum. old–modern on stock cards. Incl. some colo-   
 nies, Canada and Malta. Fine quality. (1000)  // 2.000:-

1052L  Classic–modern in five albums, including much    
 colonies. Mostly fine quality.  // 1.000:-

1053  1858–1902. All different, e.g. Mi 24, 41, 47, 51,    
 64, 77–78, 92, 95–97, 112–15. Mostly good quality.    
 Mi 891 € (29)   900:-

1054  1858–1902. All different, e.g. Mi 41, 47, 51, 79, 81, 92,    
 95–97, 112–15. Mostly good quality. Mi 821 € (28)   800:-

1055  1858–1887. All different, e.g. Mi 24, 28, 41, 47, 51,    
 58, 73, 78, 87, 92, 95–97. Mostly good quality.    
 Mi 722 € (23)   700:-

1056A  Face value. 480 First-class stamps, mainly in    
 booklets.   700:-

1057  1902–59. All different, e.g. Mi 112–15, 141–42,    
 164, 186–87, 214, 230, 254, 280–81. Mostly good    
 quality. Mi 575 € (29)   600:-

1058  Guernsey Great Britain Mi 45 on cover GUERNSEY    
 DE 28 78 to Assam India.   1.000:-

1059L  Channel Islands in three stockbooks. Collections    
 Guernsey 1969–2003 and Alderney 1983–2000    
 (incl. some Britain (e.g. Year sets 1979–81) and    
 Gibraltar), Isle of Man 1973–97 and Jersey 1941–   
 2002, catalogue value about 2350 € (Mi 2003/04)    
 and high face value. Furthermore nice collection    
 locals like Lundy, Herm Island, etc. with about    
 200 stamps and more than 20 mini-sheets. Excel-   
 lent quality.   1.500:-

British Colonies
1060V Collection. GEORGE VI DEFINITIVES. EXCEPTIONAL    

COLLECTION IN FOUR BINDERS. In every respect    
beautiful and well made-up SPECIALIZED collection of    
these issues from many Commonwealth countries (some,    
like Britain, Canada and Australia, are missing). The    
issues are collected according to shades and the issue    
dates are noted, the basis for the formation of the collec-   
tion is the Potter-Shelton tables of K.G. VI Printings.    
(This and other relevant and useful literature on the    
topics – e.g. ”The Commonwealth King George VI cata-   
logue” – are INCLUDED in the lot.) Strong areas are    
The West Indies incl. very good Bermuda, Asia incl.    
Malaya/Singapore and Hong Kong, many African areas,    
etc. Most stamps are x but xx stamps are present here    
and there. About 3000 stamps. MOST RECOMMEN-   
DABLE AND MUST BE INSPECTED, FAVOURABLE    
RESERVE.  Unused 25.000:-

1061A Collection classic–1960’s in very thick album, majority    
classic. A wide range of better issues e.g. Australian    
states, West Indies, Hong Kong. PLEASE INSPECT.    
Mi around 7000 €. (over 3900)  / 6.000:-

1062A Accumulation old–modern on stock cards. Please    
inspect! Fine quality. (1500)  // 4.000:-

1063L Accumulation mostly George VI in three stockbooks.    
E.g. medium-priced stamps and sets, favourable    
reserve. Fine quality. (1200-1500)  Mostly  2.000:-

1064L Many sets mostly 1970–90’s in two stockbooks, also    
many mini-sheets in envelopes. Fine quality. (1500)   1.500:-

1065P Collection 1960’s–90’s on leaves. Complete sets from e.g.    
Falkland Islands, Norfolk Islands and Papua New Guinea.    
Also some from e.g. French Antarctic Territory and French    
Polynesia, catalogue value 850 €, many nice thematics,    
APPEALING COLLECTION! Excellent quality.   1.000:-

1066A Accumulation on stock cards. From e.g. Australia,    
Eire, Ceylon.  Mostly  1.000:-

1067A Collection in Verbis album with Cyprus, Malta and    
Gibraltar. 675 diff. stamps.  // 700:-

1068A British Colonies (Commonwealth) in Africa. Collection    
in stockbook. Good South African states and Sierra Leone.    
Mostly older except for more modern East Africa with    
many high values. (1300)  // 1.500:-

1069P British Somaliland Collection 1903–60 on leaves.    
SIMPLY A COMPLETE BEAUTIFUL COLLECTION    
INCL. OFFICIALS. Fine quality.   10.000:-

Brunei – Ceylon
1070K SG 23-47, 60-78   Brunei 1907-24 View on Brunei River    

 almost complete, missing the $25 value 1910.    
 Including a few extra 3, 10, 25 and 50 c 1908.    
 A few values with some toning, otherwise very    
 fine (42). £1070   3.000:-

1071 249-51 Bulgaria 1932 Air Mail Exhibition SET (3).    
 EUR 250   500:-

1072A  Bulgaria Collection 1960–2002 in four albums.    
 Complete. Value according to vendor 5000 €.    
 Approx. 10 kg.   3.500:-

1073P  Bulgaria Collection/accumulation 1879–1930    
 on leaves. Incl. many early issues, e.g. first    
 set. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  1.500:-

1074P  Canada Collection 1850’s–1982 on leaves. Many    
 better stamps incl. better Victoria, 1897 double    
 heads complete (some low values are x) excl. $2    
 and $4, however with faults, good later defini-   
 tives and commemoratives, etc., high catalogue    
 value, also some unused stamps included.    
 Mixed quality.  Mostly  5.000:-

1075L  Canada Accumulation about 1955–95 in five    
 stockbooks and loose in envelope. Large amount    
 of stamps, some booklets, many blocks of four    
 and other units, very high face value. In    
 addition the 1993 year set. (Few thousands)   3.000:-

ex 1060

1069

ex 1074

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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1076P  Canada Newfoundland Collection 1857–1930’s    
 on leaves. Appealing collection with several    
 better stamps, also some from other Canadian    
 Areas (New Brunswick, Nova Scotia and Prince    
 Edward Island). Somewhat mixed quality.    
 (250-300)  / 5.000:-

1078A  Ceylon (GB) Collection 1860’s–1958 in album.    
 REVENUES, interesting and unusual collection    
 Victoria–Elizabeth incl. e.g. many higher values,    
 great opportunity for the specialist! Fine quality.    
 (250-300)   6.000:-

China
1079 30 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 2 cents/3 c    

 red, small type surcharge. Very fine. EUR 200   500:-

1080 31 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 2 cents/3 c    
 red, large type surcharge. Nice, well centered copy    
 without any faults. EUR 240   500:-

1081 32 I Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 4 cents/3 c    
 red, large type surcharge. Very fine.   500:-

1082 72 Empire 1908 Dragon, new colours 2 c green.    
 Kiautschou Mi 19 on local postcard 1911.   400:-

1083K 246-49 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4).    
 Three complete sets, and up to seven copies of    
 each value, including a block-of-four of the 1 c.    
 Very fine.   1.500:-

1084 146-75 I 1952 Gymnastics by Radio SET originals, ten    
 blocks-of-four (30). Some with a bit heavy    
 hinges. EUR 800  () 2.000:-

1085 570-75, 577-88   1960-61 Chrysantemum sets, (small    
 faults, mostly gum bends, few with creases).   500:-

1086K 689-98, 726-35   1963 Butterflies. Two complete sets (20).  () 900:-
1087K 775-79, 781   1947 National Government. Air mail cover    

 with 3200 $ postage, sent to Sweden.   400:-
1088 989 1967 46th Anniv of Communist Party 52 F.    

 Cover to Canada 1970.   400:-
1089 1070-73 1971 Paris Commune SET (4). (8–22 F with    

 minor faults).  () 500:-
1090 1221-24 1974 Industry SET (4). EUR 200   400:-
1091K 1409 1978 Galloping Horse souv. sheet 12. EUR 500   2.000:-
1092K 1443 1978 Arts and Crafts souv. sheet 13. EUR 300   1.000:-
1093K 1462 1978 Highway Arch Bridges souvenir sheet 14.    

 EUR 300   1.500:-

ex 1076

ex 1078

1082
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1094 1594 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 800   6.000:-
1095A  Very fine collection 1971–2009 incl. more than    

 60 souvenir sheets and eleven booklets.    
 Mi approx. 1040 €.   1.000:-

1096P  Cover lot 1920–50. Incl. many to Sweden.    
 Somewhat mixed quality. (20)   1.000:-

1097K  Cover lot 1956–60. Mostly to Sweden. Mostly    
 fine quality. (10)   500:-

Cuba – Fiume
1098A  Cuba Collection 1855–1964 in album. Containing    

 a nice section Spanish West India, many complete    
 sets and many better stamps. Most stamps /    
 and of fine quality. (770)  // 800:-

1099A  Curaçao Collection 1873–1946 incl. many    
 complete  sets. Mi 2000 € acc. to vendor.    
 In addition small  collection (approx 100    
 items) Netherlands Antilles.  / 1.500:-

1100P  Cyprus Collection 1924–68. E.g. 1955 and 1962    
 definitives and TWO copies of the scarce Scout    
 mini-sheet, catalogue value Mi 03/04 about 750 €.    
 Excellent quality.   800:-

1101A  Czech Republic Collection 1993–2008. Schaubek    
 album. Complete, with souv. sheets but no mini-   
 sheets. High face value.   1.000:-

1102A  Czechoslovakia Collection 1918–76. Unusually    
 compehensive collection with many better    
 items, e.g. a very good Posta Ceskoslovenska    
 overprints section incl. the scarce Mi 52 I    
 signed twice, air mail overprints, 1925–26    
 Masaryk overprints, both Anthem mini-sheets    
 (however with faults), the scarce mini-sheets    
 994–97 and 1101–05, Praga 1938 sheets four    
 copies with special printing for the New York    
 world fair, apparently complete from 1940    
 mainly x, also a good back-of-the book section,    
 Bohemia/Moravia and Slovakia.  // 20.000:-

1103L  Czechoslovakia Collection 1918–92 in five    
 Schaubek albums. Very fine, almost complete    
 from 1945, and majority . A wide range of    
 good issues e.g. several overprints  and    
 signed, e.g. Mi 71, 72, 88, 91, 137 with certifi-   
 cate, 149. Army in Siberia 1920 9–17 complete    
 . Souv. sheets and mini-sheets in separate    
 albums – not complete. Value over 7000 €.    
 Approx. 12 kg.  // 6.000:-

1104A  Czechoslovakia About 185 mini-sheets, mainly    
 art 1966–2009 of which 100 before 1993.    
 Mi 1400 €. Also some covers, mainly modern,    
 but a couple of fieldpost 1940’s.   1.000:-

1105L  Czechoslovakia Collection 1918–82 in three    
 Schaubek albums incl. several  se-tenant    
 pairs, mini-sheets and some gutter pairs,    
 etc. Almost complete 1952–78 and everything    
  after 1973.  // 900:-

1106K  Egypt Three censored covers to Sweden 1915.    
 Mixed quality.   600:-

1107L  Egypt Cover accumulation. Exciting acc. from    
 estate (ex Anatole Ott) with many covers and    
 cards, classic stamps, etc.   2.500:-

1108P  Egypt Maritime post Covers. Italian Post    
 (1904–13). One sheet with two items nicely    
 mounted with excellent PH description and    
 pictures of marks by the collector plus one    
 non-mounted envelope and a card. One add to    
 Sweden. Ex Anatole Ott.   1.000:-

1109 23 Egypt (GB) 1879 Sphinx 5 para brown inverted    
 watermark. SG 44w, catalogue £120 for hinged,    
 unhinged is scarce!   400:-

1110A  Estonia Collection 1918–2009 in stockbook.    
 Many better incl. e.g. souv. sheets and Caritas    
 sets, also Pernau overprints and extensive    
 (complete?) modern section. Fine quality.  / 2.500:-

1111P  Estonia Covers. Exhibition collection fieldpost    
 First World War with 44 interesting covers    
 and cards with a variety of cancels and censors.    
 Also many Finnish cancels, Estonians serving in    
 Finland etc. Some with interesting contents, some    
 unsual pictorial postcards. Recommended!   10.000:-

1112A  Estonia Covers. Box about 200 covers/cards    
 of which 24 are old period. Also stamps –    
 seven year sets 1993–2007 and others.   1.000:-

1113A  Ethiopia Collection 1894–1976 in album. Nice    
 and clean also incl. some covers in the modern    
 part. Consisting of a nice mainly used collec-   
 tion (incl. some x) incl. better stamps and sets,    
 then an xx collection about 1950–76 apparently    
 with most sets (although not arranged in order),    
 high value and popular area! Fine quality.    
 (700-800)  // 3.000:-

1114 48-58 Falkland Islands 1929 King George V SET (11).    
 All perfin SPECIMEN. 2s.6d. with small    
 perforation damage, otherwise excellent    
 quality. Scarce and popular set! SG 116–26s    
 £1000 for hinged.   3.000:-

1115K 8-25 Fiume 21 stamps with surcharge ”FIUME”.   2.000:-

ex 1097

ex 1111
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France
1116 183 1926 Allegory 20 Fr. Very fine. EUR 400   750:-
1117A  Collection 1870 on leaves. 1870 BORDEAUX,    

 small exhibition-mounted collection with    
 explanatory text, collected with respect to    
 types, shades etc, and also interesting covers.    
 Cat. value about 10000 €, but the reserve price    
 is motivated by the overall fine quality and the    
 scarcity of several items, the whole collection    
 is presented on the Internet! PLEASE INSPECT!    
 Mostly fine quality. (32 stamps + 11 covers)   18.000:-

1118A  Collection 1850–1978 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mostly before 1935, incl. varieties    
 and cancellations. Also some colonies, not included    
 in cat value. Mostly fine quality. Mi 9835 € (800)   3.000:-

1119A  Collection 1860–1967 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Very few classic, well-filled from    
 1918 and many good issues e.g. Mi 136, 144–51,    
 152, 211–14, 220–21, 229, 242, 248, 261, 293,    
 359–60, 425, 865. Fine quality. Mi over 4000 €   2.500:-

1120A  Collection/accumulation 1935–57 in stockbook    
 Catalogue value acc. to vendor 3198 € (Ceres    
 2008). Fine quality. (750)   2.000:-

1121L  1939–2001 in six nice Safe albums with stamp    
 mounts. Nearly complete, including better.    
 Fine quality. Approx. 18 kg.   2.000:-

1122A  Collection 1964–91 in two DAVO albums with    
 stamp mounts and slipcases. Almost complete.    
 Also half-filled part 1992–94. Catalogue value    
 acc. to vendor 1500 €. Fine quality.   1.500:-

1123K  Accumulation. Mostly 1850–90, many Ceres and    
 Napoleon in three envelopes, also colonies and    
 few Monaco. Mostly good quality. (500)   1.200:-

1124L  Classic–1994 in four albums, including better    
 and much xx. Mostly fine quality.  // 1.000:-

1125A  Comprehensive used accumulation 1854–2001 in    
 four stockbooks. Good quality. (8400)   1.000:-

1126A  Classic–modern in two albums, including    
 colonies. Mostly fine quality.  // 800:-

1127A  1970–86 in Leuchtturm album with stamp mounts.    
 Complete, including souvenir sheets. Fine quality.   700:-

1128A  1987–99 in Leuchtturm album with stamp mounts.    
 Complete, including souvenir sheets. Fine quality.   700:-

1129A  Postcards. Old album with more than 1400    
 picture postcards mainly used 1900–10. Mostly    
 ladies, romantics, gratulation, etc.   1.800:-

French colonies
1130A Collection in thick album, classic–1950’s, mainly classic,    

a wide range of better issues, e.g. Guadelope, China,    
Indochine, etc., PLEASE INSPECT (some overprints    
however false). Mi about 4500 €. (2200)  / 3.000:-

1131K Mostly classics. Ten unsold auction lots. Reserve has    
been SEK 3.000. Mostly good quality.  / 1.500:-

1132A Gabon Collection 1886–1933 in album. Unusually compre-   
hensive and beautiful collection with many better stamps.    
E.g. 5 c on 20 c 1886/88, 25 c on 5 c and 25 c on 10 c 1888/89    
(these are used), 15 c on 5 c 1889 (all four mentioned stamps    
are signed), 1904 set complete (two low values used), the    
scarce 1910 set complete where the 2 fr is even xx. Cat. value    
about 4400 €. To be recommended! Fine quality.   4.000:-

Germany
Collections German States

1133K Lot. Nice selection in old circulation booklet incl. several    
better, from Baden, Bavaria, two from Oldenburg, Prussia,    
Saxony, Thurn und Taxis and Württemberg. Mostly good    
quality. (100+)   2.000:-

1134 Lot Sperati Forgeries, Bremen Mi 4 (), Oldenburg Mi 11,    
13–14 . Fine quality. (4)  / 1.000:-

Reich
1135 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 250   400:-
1136 499-507A   1933 Charity SET perf 14×13 (9). EUR 400   600:-
1137   Registered postal stationery card BERLIN    

 22.4.1904 to China, redirected to USA, several    
 cancellations, incl. Tientsin D P and Tongku    
 I J P O.   500:-
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1138V  Comprehensive stock 1872–1945 with several    
 expensive singles and sets in two albums.    
 E.g. Südamerika- and Polarfahrt complete     
 signed Schlegel, two sets Chicago incl. one     
 signed Bühler and one , Polar complete ,    
 BL3 OSTROPA , hundreds of se-tenant pairs    
 and strips, some varieties, etc. VERY HIGH    
 VALUE.  // 40.000:-

1139A  Collection 1872–1945 in album. Incl. better    
 stamps and sets. Good quality. (600)  / 3.000:-

1140K  Lot 1872–1875 on stock cards. Incl. large    
 coat-of-arms /()/ and Mi 37 (10) + gutter    
 pair . Somewhat mixed quality. (22)  / 1.000:-

1141K 423 Germany Reich card franked with 1928 Graf    
 Zeppelin 2 RM ultramarine and two Brazil    
 stamps, one with overprint ZEPPELIN 2500 on    
 200 R. With both German an Brazilian Zeppelin    
 chops at front and ”Luftschiff Graf Zeppelin    
 wartet in Pernambuco vier Tage auf Ihre Antwort”    
 (in red) on back side.   1.000:-

1142V  Postcards collection 1933–45. THIRD REICH,    
 comprehensive coll. of about 200 cards partly    
 in colour with few exceptions with NAZI    
 PROPAGANDA, Hitler cards, etc. probably all    
 different, used and unused. Indeed interesting    
 for the nazi memorabilia collector!   15.000:-

Associated areas
1143A  Occupied areas Collection 1914–45 in album.    

 Also Saar, Memel, etc. Mostly fine quality. (800)  / 1.500:-
1144P  Soviet Zone Collection 1945–49 on leaves with    

 stamp mounts. Fine quality. (280)   1.000:-
1145 297-98 Saarland 1950 European Council, very fine copies.    

 EUR 220   400:-
1146P  French Zone Collection 1947–49 on leaves incl.    

 Baden main nr. 1–41+46–57, Rheinland 1–52,    
 Württemberg 1–52, no stamps are signed and no    
 mini-sheets. Also minor collection Saarland    
 1947–59.   1.500:-

German Democratic Republic (DDR)
1147K 386-95 1953 Marx s/s both perforated and imperforated,    

 four different. EUR 360   500:-

ex 1138
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1148A  Collection 1949–61 in Lindner album with    
 stamp mounts. Almost complete, incl. souv.    
 sheets, BOTH  and . Mi 6000 € according    
 to vendor.  / 4.000:-

1149A  Collection 1946–90. In two large stock-books,    
 also Russian zone, etc., with several good    
 souv. sheets, etc. Two of the Marx sheets    
 are xx. Fine quality. Mi 6850 €  Mostly  3.500:-

1150A  Collection 1950–90 in three heavy albums.    
 Almost complete. Early years mixed / e.g.    
 251–55 , Mao set and Debria souv. sheet    
 very fine canc. From 1955 with few exceptions .    
 Value to 1960 just over 5000+ €.  / 3.500:-

1151A  Collection 1949–62 in album. Incl. better    
 sets, e.g. Mi 327–41, 362–79. Fine quality.    
 (300 + 12 mini-sheets)  Mostly  2.000:-

1152A  Collection 1949–90 in two Leuchtturm albums    
 incl. Mi 242–321, BL8–9A+B, some ZKD, etc.    
 Apparently complete after 1953. Also some    
 Soviet Zone 1945–49.   1.700:-

1153A  Collection 1949–80 in album. Almost complete,    
 only souv. sheets 7, 11 and 16 missing. Value    
 acc. to vendor all included 5100 €.   1.700:-

1154L  Collection/accumulation in five thick albums    
 1945–90. Thousands of stamps, about 150    
 covers/FDCs, some mini-sheets and booklets,    
 etc. Approx. 14 kg.  / 900:-

1155L  Collection 1949–88 in four Schaubek albums    
 incl. some nice early issues, ZKD, etc.    
 Approx. 10 kg.  // 800:-

Berlin
1156 18 P OR 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-   

 brown. Corner margin with plate number 2,    
 perforated upper margin. Stamp and upper    
 margin . EUR 1200  / 1.500:-

1157 19-20 P OR   1948 Black BERLIN Overprint 3 M brown-   
 red. 5 M dark-blue. Corner margins, not    
 perforated in upper margin. Stamps ,    
 margin , (5 M creases in margin). EUR 2600  / 1.500:-

1158K 68-70 1949 Currency SET (3) on exhibition card    
 HANNOVER 30.6.51.   700:-

1159A  Collection 1948–90 in Leuchtturm album.    
 Apparently complete except BL1, Mi 17–20 and    
 a handful modern stamps.   3.500:-

1160A  Collection 1948–78 in album. Almost complete    
 incl. e.g. Mi 1–20, 35–186. Mainly used after    
 1949. Mostly good quality.   1.000:-

1161L  Collection more than 500 copies 1948–83 in    
 Schaubek album incl. better sets like Mi 61–63    
 and 75–86 . Also six albums with duplicates    
 from many different areas old–modern.  // 700:-

German Federal Republic (BRD)
1162A  Collection 1945–2008 in two Leuchtturm albums    

 incl. a nice section US/British Zone and    
 apparently complete in main numbers BRD    
 1949–99.   2.500:-

1163A  Collection 1949–85 and Zones 1945–49 in three    
 Schaubek albums incl. better issues like    
 Mi 123–42 and 153–60 , Goethe BL6 , etc.  // 2.000:-

1164A  Collection BRD, Berlin and DDR 1948–60 in    
 Lindner Hingeless album. Containing e.g. BRD    
 Mi 117–20 and 143–46 , Berlin 35–57+61–70 ,    
 123 , DDR BL7 and 8-9A+B , etc.  / 2.000:-

1165A  Collection 1949–80 in album. Complete except    
 Beethoven 1959. Value according to vendor,    
 all incl. 2800 €.   1.200:-

1166A  Collection 1949–80 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete, majority used to    
 1965, then . A few early sets .  // 1.000:-

1167A  Collection 1981–2008 in two albums. Complete.    
 Also envelope some booklets, etc.   1.000:-

General German collections
1168A Collection 1890’s–1955 in two Lindner albums: Colo-   

nies, Occupation WW1+2, Belgian Military Post, Saar    
+ few other areas. Main value on colonies.  // 2.200:-

1169A Collection classic-1949 Bavaria, Württemberg, Danzig,    
Saar and Zones in two Lindner Hingeless albums. Main    
value on Saar. (1100)  // 2.000:-

1170A 1900–modern in visir album. Reich, GFR including    
Mi 123–28 and other 1950’s and early complete sets.    
Mostly fine quality.  / 1.500:-

1171A Collection classic–1945 in two Schaubek albums.    
Containing old states, Reich, nice Saar 1928–34,    
Danzig, Allenstein, etc. Mostly fine quality. (1300)  / 1.300:-

1172K Ten unsold auction lots. Mostly GFR early sets.    
Reserve price has been appr SEK 3.000. Mostly    
good quality.  Mostly  1.000:-

1173A Classic–modern in three stockbooks, including    
states, colonies, Reich, GFR, etc. Also some    
Austria. Mostly fine quality.  // 1.000:-

1174L Accumulation classic–modern. E.g. nice    
collection. Reich incl. Mi 695–97, Zones and    
BRD, etc.  // 700:-

1175A Covers. Album with about 65 covers (few cards)    
1875–1970. Several sent abroad incl. many Reg,    
some censor and express, etc.   1.000:-

Greece – Hejaz
1176A Greece Collection 1861–1944 in Davo album with    

stamp mounts. Unusually comprehensive and recom-   
mendable collection. E.g. Mi 3–7, 19a and 20a with    
certificates, 103–07, 118–22, 144–89, 239–96, 304–44,    
352–72, etc. All in all very few stamps missing. Also a    
reasonably good back-of-the-book section. Please    
inspect! Mostly fine quality.  Mostly  20.000:-

1156
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1177L Greece Accumulation. HERMES HEADS, quite impres-   
sive ”hoard” of about 900 large and 600 small (incl. some    
overprints) Hermes heads incl. many better values with    
high catalogue value (which in total must be enormous).    
All in a collection on self-made leaves, two circulation    
books and a small stockbook. Also some literature    
covering Hermes and other issues (incl. Blastos 2000    
catalogue). Please inspect! Somewhat mixed quality.   10.000:-

1178P Grenada Collection/accumulation Victoria–1960’s.    
E.g. 6 p Victoria in pair head-to-head, higher values    
on semi-modern issues, etc., high value! Some    
duplicates but many different in all. (175–200)  Mostly unused 3.000:-

1179P Guadeloupe Nice little collection 1884–1937 incl.    
Mi 21 unused, 49V unused and Postage due stamps    
Mi 8–10, etc. Mi 1700 € acc. to vendor. Fine quality.    
(115)  // 1.300:-

1180K Hawaii Collection on stock cards. Mixed quality. (28)  / 1.500:-

1181P Hejaz Collection 1916–25 on leaves. Comprehensive    
and indeed unusual collection of a seldom offered area.    
E.g. much from the first Ornament issue incl. units and    
overprints, dito for the 1922 definitives and further on    
for the 1925 Ornaments, and also dues. Also a nice    
section Nedschd with many interesting items. Also    
covers. Certainly something for the specialist or    
advance general collector, must be experienced!    
Pictured stamps are just examples of the content.    
Fine quality. (Hundreds)  // 30.000:-

1182P Hejaz Accumulation on leaves. Very interesting    
selection of stamps, units, imperforated varieties,    
proofs etc, clearly an unusual offer, please inspect,    
large part xx. Scans of the entire lot is available on    
the website. PLEASE INSPECT. (250)   12.000:-

Hungary
1183 1064 1949 Chain Bridge souvenir sheet 17. Scarce    

 souv. sheet with minimal 1 mm tear and small    
 irregularity in bottom right corner. EUR 450   500:-

1184A  Collection 1871–1949 in two albums. Comprehen-   
 sive and interesting starting mainly used incl. e.g.    
 first Franz Josef set complete (some faults), about    
 45 copies from the second set incl. shades and also    
 with the better values in the set, from around 1915b    
 more x incl. ovpt stamps, 1925 Sports, 1931 Zeppe-   
 lin, Madonna set, 1933 air mail set, Liszt and other    
 souvenir sheets, etc. Also many back-of-the-book    
 and some covers/cards, of which one interesting is    
 a postcard to Sweden with 2×1 p Zeppelin (+20 f    
 stamp) and Zeppelin canc. A collection that can    
 be recommended. Mostly fine quality.  / 6.000:-

1185A  Collection 1871–2010. Complete 1945–95 except    
 for a couple of expensive souv. sheets. Value    
 according to vendor 6000 €.   4.000:-

1186A  Collection 1871–1965 in two Schaubek albums.    
 Good collection, incl. 1871 litho 2–10 kr, engraved    
 2–25 kr, many stamps, incl. occupation 1919–20.    
 Mostly fine quality. Mi 5400 € (1500)  // 3.000:-

1187A  Collection 1950–66 in two albums without    
 stamp mounts. Basically complete collection    
 in main numbers excl. imperforated stamps,    
 most s/s included (however not no. 18), e.g.    
 Mi s/s 20-22 even xx. Fine quality.   2.000:-

1188A  Covers. Approx. 125 covers to Sweden from    
 the 1940–50’s. Registered, censorship, etc.    
 Please inspect!   500:-

India – Ireland
1189P  India Collection 1860’s-1950’s on leaves.    

 Exhibition collection covering different    
 areas such as Indian Post Office in Zanzibar,    
 trial post offices in the 1890’s, dead letter    
 office letter, two covers with ”India Paid    
 cancellation, Field post letters, Censored    
 letters in first and (mainly) second World    
 War, covers with Paquebot cancellation etc,    
 very interesting for the Postal History    
 collector, scans of the entire collection is    
 avaliable on the Internet! Fine quality.    
 (About 30 stamps +about 35 covers)   15.000:-
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1190P 40-51A Ireland 1922 National symbols SET wmk 1 (12)    
 in folder from UPU in Stockholm 1924.   500:-

1191P  Ireland Collection/accumulation 1929–appr    
 1965 on leaves. Also unsorted in envelope.    
 Mostly good quality. (400)   500:-

Italy
1192K 3, 9, 10 Pontificial States 1852 Coat-of-Arms 2, 8    

 (pair and one loose) and 50 Baj. Beautiful    
 part cover with bottom part missing and one    
 of the 8 Baj creased. Cert by The Philatelic    
 Foundation in New York.   5.000:-

1193 13a Pontificial States 1867 Pope’s Coat-of-Arms    
 3 c black on reddish grey. Tear in right margin.    
 EUR 2200   400:-

1194 15 Sardinia 1861 King Victor Emanuel II 3 L copper    
 bronze. Small thin spot in upper right corner.    
 Signed Dienna. EUR 3200   1.000:-

1195 22 Tuscany 1860 Coat of Arms 80 c brown-red. On    
 piece cancelled by 5 bars and TORINO 1861    
 beside, and GENOVA 132.lUG.61 at back side.    
 EUR 750   700:-

1196K 41 1879 King Umberto I 30 c dark blue. Cert by    
 Dienna. Some short perfs. EUR 1750   1.000:-

1197 49 1882 King Umberto I 2 L red-orange. EUR 250   350:-
1198K 54 1889 King Umberto I 5 L green/red. Cert by    

 Dienna. Nice copy. EUR 600   800:-
1199K 56 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c dark    

 brown. Minor gum disturbance and signed ED,    
 cert by Dienna. EUR 350   800:-

1200K 682-704 1945 Democracy SET (23). Very fine copies,    
 30 and 100 L signed and cert. by Dienna.    
 EUR 1000   2.000:-

1201 740-45 1948 Katharina von Siena SET (6). EUR 170   350:-
1202 748-60 1948 1848 Revolution SET (13). Very fine    

 copies in unusually good centering. EUR 600   1.300:-
1203 784-85 1949 Alexander Volta SET (2). EUR 160   300:-
1204 796-97 1950 Radio Conference SET (2). EUR 320   500:-

1205 807-25 1950 Italy at Work SET wmk 3 (19). EUR 150   350:-
1206 830-31 1951 Fair SET (2). Very fine copies. EUR 130   300:-
1207K 1c Postage due, 1863 Numeral 10 c orange,    

 imperforated. Cert by Dienna. EUR 3700   4.000:-
1208 64-65 Parcel, 1946 10 and 20 L in pairs. Very fine.    

 EUR 250   400:-
1209A  Collection 1891–1960 in Lindner Hingeless    

 album incl. Mi 74–86, 177–200, 439–87, 520–603,    
 nice Parcel and Official stamps, etc. Favourable    
 reserve.  / 3.000:-

1210K  Accumulation 1860–1950. Better stamps incl.    
 colonies in two approval booklets. Sassone    
 5240 €. Fine quality. (192)  / 2.000:-

1211K  Lot on stock cards. Mostly 1890–1933, few    
 older, incl. Mi 345–57, 439–44 . Mostly fine    
 quality. (86)  // 2.000:-

1212K  Lot 1870–1950. Better stamps, incl. Foreign    
 P.O., etc., in approval booklet. Sassone 4750 €.    
 Fine quality. (96)  / 1.900:-

1213P  Accumulation 1910–50 on Visir leaves. Better    
 stamps and sets, incl. some colonies, San    
 Marino and Vatican. Fine quality. (96)  // 1.800:-

1214K  Lot 1860–1940. Better stamps incl. states, in    
 approval booklet. Sassone € 4240. Mostly    
 fine quality. (96)  / 1.600:-

1215  1921–61. All different, e.g. Mi 834–36, 838,    
 840, 852, 859, Parcel 6, postage due 13 (,    
 short perf), 92R9, Venetien 10–14, Ital. Eritrea    
 4, 21, 43, 57–62, 214–20, Ital. Tripoli 93–99.    
 Mostly good quality. Mi 1.015 € (62)   900:-

1216  1861–1956. All different, e.g. Mi 96, 141–42,    
 189, 267, 759, 804, 838, 847, 852, 869, Parcel 1,    
 3–6. Mostly good quality. Mi 675 € (28)   800:-

1192
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1217  1861–1951. All different, e.g. Mi 6a  (), 8a, 12,    
 13  (), 57, 66, 106, 157–59, 799, 827, 830–31.    
 Mostly good quality. Mi 580 € (37)   600:-

1218  1931–61. All different, e.g. Mi 366A, 368, 772,    
 824–25, 955, 1101–02. Mostly good quality.    
 Mi 482 € (21)   600:-

1219  1925 Holy year overprint in complete  sets    
 TRIPOLIANIA, ERITREA, SOMALIA, and    
 CIRENACIA. Very fine copies. (25)   500:-

1220  1861–1934. All different, e.g. Mi 3, 11, 14, 15 I,    
 22, 49 (short corner), 63. Mostly good quality.    
 Mi 761 € (24)   500:-

1221P  Colonies Collection 1893–1941 on leaves. Nice    
 coll with main value on Eritrea, some Italian    
 East Africa and common Colonies (incl. 1934    
 Football set with false or CTO cancellations).    
 Fine quality. (200)  / 1.600:-

Japan
1222 134-35 1919 Air mail overprint SET (2). The very    

 rare stamps also in xx condition which is    
 unusual, cert. Wolfenstetter ”einwandfreien    
 Zustand” (no objections to quality), from    
 the old stock of Japan certifier Pape in Erfurt.    
 Few natural gum spots and slightly short perfs    
 of little importance.   6.000:-

1223A  Almost complete collection 1871–1978 in Scott    
 + Leuchtturm album incl. a very expensive    
 early part, several mini-sheets, Mi 180–83 ,    
 nice air, Post in China and Korea, etc. Very    
 high catalouge value. Mixed–VF.  // 10.000:-

1224L  Collection and duplicates in four a bit messy    
 albums. Good quality and with several better    
 stamps in between. E.g. Mi 494–98 , s/s A28,    
 several National Parks s/s and sets /,    
 476–93 , 576–81 . Also some nice franked    
 covers and cards. (3000)  // 5.000:-

1225A  Collection 1870’s–1969 in album. Nice collection    
 with better stamps and sets e.g. from 1910’s/1920’s,    
 both Philatelic week, etc. Mostly fine quality.    
 (1000)  / 3.000:-

1226A  Collection 1876–1970 in album. Nice and clean    
 incl. better commemoratives incl. both Philatelic    
 week stamps, some stamps are x (incl. Philatelic    
 week 1948). Fine quality. (600)   1.500:-

Johore – Monaco
1227 3 II Johore 1884/1887, 2 C rose with overprint type II.    

 EUR 200   300:-

1228K  Latvia PRINTED MATTER from RIGA 2.6.1889,    
 to Strömstad, Sweden. Franked with 2 Kop.   500:-

1229A  Latvia Covers. Collection 23 entires 1848–87,    
 various cancellations, very fine quality, 30    
 covers/cards old period, 136 covers/stationery    
 Soviet period–1992. Envelope some modern    
 booklets.   1.500:-

1230A  Lesotho Collection 1966–87 in two Lindner    
 albums with stamp mounts. Looks complete and    

 including mini-sheets, nice collection!    
 Excellent quality.   2.000:-

1231A  Liechtenstein Collection 1912–58 in SAFE dual    
 album with stamp mounts. E.g. two sets Mi    
 1–3 x, 13A and 53-124, 126–41 and 143–288    
 mostly , mini-sheets, official stamps Mi 1–69    
 mostly , etc. Very few stamps missing! A few    
 stamps are used. Fine quality.   8.000:-

1232P  Liechtenstein Small collection REVENUES 1879    
 (EARLY!)–1950, in total 42 stamps incl.    
 10 gulden stamps. UNUSUAL!  / 500:-

1233L  Lithuania Covers. About 270 covers/cards/stationery,    
 modern period 1991–94, FDCs, special canc.    
 vignettes, etc. Majority sent to Sweden. Also    
 album  stamps, some in sheets mainly 1991–93.    
 Also 45 picture postcards old period 1907–40.   1.000:-

1234A  Luxembourg Collection/accumulation 1860’s–   
 1990’s in thick album incl. some better sets    
 1930–50’s, mini-sheets, etc. (4000)  // 1.500:-

1235P  Macau 1986–88 on leaves. Souvenir sheets 4,    
 5, 9, 10. Mi 800 €. Fine quality. (4)   1.200:-

1236P  Malta Collection/accumulation 1860–1914 on    
 leaves. Complete until 1904, also some    
 duplicates, e.g. Mi 10–14. Good quality. (80)   1.000:-

ex 1223
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1249P  North Korea Covers. Four unaddressed covers    
 with many cancelled early old imperforated    
 stamps (reprints). Also six older used/unused    
 postage stationaries.   500:-

Poland
1250 233-43 Set from 1925/27. EUR 200   400:-
1251 254-55 1928 Exhibition in Warsaw souvenir sheet 1.    

 EUR 600   1.000:-
1252L  A very fine collection 1860–2008 in five albums.    

 A wide range of better issues before communist    
 period, and mainly . Mi 1 on piece, 35 ,    
 136 used (signed Schmutz), 213–23 , some    
 s/s e.g. 5A+B , 6 used. From about 1950 mixed    
 used/. Some good opt signed. Incl. Upper Sile-   
 sia, Port Gdansk, Central Lithuania. Very high    
 value (to 1960 5800 €). Approx. 14 kg.  // 6.000:-

1253A  Collection 1965–2005. Complete, incuding some    
 mini-sheets. Value according to vendor 2500 €.   2.000:-

1254A  Collection 1960–2010, complete to 2008. Value    
 according to vendor 2300 €.   1.500:-

1255A  Collection 1988–98 in big stockbook. Possibly    
 complete, everything in pairs + souv. sheets.    
 Fine quality.   400:-

Portugal
1256 778-79 1952 OTAN SET (2). EUR 450   500:-
1257A  1853–1970’s in Schaubek album without stamp    

 mounts. Some better old and five better souvenir    
 sheets from 1940’s. Mostly used. Mostly fine    
 quality.  // 1.500:-

1258L  Collection/accumulation 1850’s–2000 in three    
 albums. Old part / with some nice copies,    
 after 1979 mainly  incl. many mini-sheets,    
 e.g. about 15 CEPT Madeira/Azores. Also two    
 albums Hungary mostly 1900–70’s. (>3000)  // 900:-

1259K  Portuguese Colonies, Two souvenir folders    
 from UPU 1924, with stamps from e.g. Macau,    
 very good. (170)  Mostly  2.000:-

Romania
1260 9xb 1862 6 Par carmine-red. Beautiful pair with    

 lower margin. 220 € if x.   500:-

1237P 101, 120-26   Manchukuo Two of each on registered    
 cover (ca 250×160 mm) to Sweden 1940.   500:-

1238A  Monaco Collection 1885–1960 in Lindner    
 Hingeless album. Containing Mi 1–21 complete,    
 45 , nice sets like 190–99  and Birds    
 502–05B complete (three) , etc. Everything    
 / after 1937.  // 3.000:-

The Netherlands
1239 540-43 1949 Queen Juliana. Very fine and fresh set (4).    

 EUR 1200   2.000:-
1240A  Collection 1852–1979 in Schaubek album without    

 stamp mounts. Incl. better stamps 1913, 5 G.    
 Fine quality. Mi 1820 € (400)  // 1.200:-

1241A  Collection 1860’s–2001 + colonies 1870’s–1977    
 in two Davo albums incl. some better sets.    
 Almost complete / 1964–2001 incl. many    
 booklets and souvenir sheets.  / 1.200:-

1242A  1908–70’s in visir album. Including Mi 540–43 x    
 and other better. Also some Belgium. Mostly    
 fine quality.  / 1.000:-

1243A  Collection 1852–1961 in Lindner Hingeless    
 album incl. many better early issues and e.g.    
 Mi 138–40+243–52 , 532 and 558–62 ,    
 etc. (600)  // 1.000:-

1244L  Accumulation thousands of stamps 1890’s–2000’s    
 in five albums incl. many sets, covers/FDCs    
 and mini-sheets, etc., e.g. Mi 570–74 on FDC    
 card 15.5.51.  // 900:-

1245  1872–1959. All different, e.g. Mi 86–89, 212,    
 256, 271, 280, 500, 543, 562, 676, Officials 8.    
 Mostly good quality. Mi 725 € (55)   700:-

1246  1852–1948. All different, e.g. Mi 1, 10, 18,    
 20, 28, 69–71, 89, 137, 500. Mostly good    
 quality. Mi 606 € (40)   600:-

1247  1923–60. All different, e.g. Mi 137A, 232,    
 239, 559–62, 672–76, Postage Due 9IC. Mostly    
 good quality. Mi 469 € (29)  / 500:-

New Zealand – North Korea
1248A  New Zealand Collection 1870’s-1950’s in two    

 albums. REVENUES, fantastic collection with    
 many high values up to £500(!) and classic    
 stamps. E.g. Counterpart stamps, many FINE    
 PAID, Law courts, Extensive part Stamp Duty    
 (probably main value), and wages tax. High    
 value and a great opportunity for the    
 specialist. . Mostly fine quality. (500-600)  Mostly  25.000:-
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1261 12x 1865 Furst Cuza 5 par blue on ordinary paper.    
 Block-of-four. 220 € if x.   500:-

1262P 985-86 1946 Philharmonic Orchestra mini-sheets with    
 tabs (2). Five sheets of each value. Only    
 20,000 printed! Scarce sheets.   800:-

1263P  Collection/accumulation 1858–1906 on leaves.    
 Incl. many better stamps. Somewhat mixed    
 quality. (260)  Mostly  1.000:-

1264L  Collection/accumulation thousands of stamps    
 1890’s–1990’s in five albums + leaves and    
 envelopes. Please inspect.  // 900:-

Russia
1265A  A very large dealer’s stock in four visir albums    

 1858–1922, it must be inspected! Value    
 according to vendor 12500 €.  // 8.000:-

1266P  Collection 103 different mini-sheets 1992–2007.    
 Mi approx. 900 €.   800:-

1267A  Covers. About 140 covers/stationery/picture    
 postcards 1870’s–1930’s, majority classic. A    
 very interesting lot, mixed quality.   1.500:-

1268A  Mixed Collection 1858–1955 in two Leuchtturm    
 albums with stamp mounts when stamps exist.    
 Comprehensive incl. a good classic section,    
 many good stamps and sets from the 1930 and    
 also some better souv. sheets like Mi bl. 6–8    
 and 13. Furthermore the 1950 Buildings in    
 Moscow set (one 1 r stamp creased), etc.    
 Mostly fine quality.  Mostly  7.500:-

1269A  Mixed Collection 1858–1950 incl. an expensive    
 classic section, many nice sets and mini-sheets    
 incl. Mi 422–26 and 488–98 , BL5–8 ,    
 BL9+12 , some local issues and few Ukraina,    
 etc.  // 2.000:-

1270L  Mixed Collection 1875–1997 in five Schaubek    
 albums incl. some better issues and sets like    
 Mi 499–508 used, Hunger 1922 complete  (),    
 etc. With few exceptions complete after 1953    
 incl. many mini-sheets. Approx. 14 kg.  Mostly  2.000:-

1271L  Mixed Collection/accumulation thousands of    
 stamps 1889–1999 in 13 albums, incl. mini-   
 sheets, some covers/FDCs and local issues,    
 etc. Approx. 15 kg.  // 1.800:-

1272A  Mixed Collection 1858–1944 in Schaubek album    
 with stamp mounts. Classic section used. From    
 1913 (Romanov complete), majority , e.g.    
 Mi 326–34, 385–91, 411B, 652–56, 883–84.    
 Few , e.g. 480–82A. Several incomplete    
 sets. Mi 2000 €  // 1.500:-

1273A  Mixed Collection 1857–1944 in Schaubek album    
 with stamp mounts. Good classic section with    
 no. 1 with tear. Romanov complete. Many better    
 issues 1920–30’s, e.g. Mi 397–401, 453–55,    
 499–508, 513–22, 627–36. Some incomplete sets    
 esp. from 1940’s. Mostly fine quality. Mi 2000 €   1.400:-

1274A  Mixed Four stockbooks mainly classic accumulation    
 e.g. Army Issues, Notgeld 1915–18, associated    
 areas e.g. Armenia, Georgia, etc.  // 1.000:-

Soviet Union
1275P 210AF 1923 70 R orange-red variety in complete sheet    

 of 100 R.   300:-

1276P  Lot. Comprehensive and apparently MINT NEVER    
 HINGED coll of 1918 RSFSR revenue issues used    
 as stamps (See Michel Russian Special Catalogue)    
 with many good items, e.g. the 1900 postal savings    
 stamps used as stamps but main value on the    
 1905/1907 Revenues used as stamps incl. e.g. 2R in    
 IMPERFORATED PAIR with stamps turned    
 against each other (Kehrdruckspaar) with cert.    
 Eisold, many perf dito pairs and also units with    
 different orientations of the stamps, 10kk in    
 complete sheet of 40 stamps etc., highly interesting!    
 Scans of the entire collection is avaliable on the    
 Internet! (Two (x) stamps are also included).    
 Several signed items!   20.000:-

1277L  A very large dealer’s stock in five visir albums    
 1923–50, with large number of better issues. Please    
 inspect! Value according to vendor 11500 €.   7.000:-

1278L  Collection 1956–2001 in six Leuchtturm albums    
 with homemade pockets for the exisiting stamps.    
 Leaves until 2007. Basically complete collection to    
 1994 except the expensive 1964 s/s and a few other    
 items, and some stamps thereafter as well. Fine    
 quality.   2.500:-

1279A  Collection 1960–91. Complete, except for some    
 of the most expensive souv. sheets. Value    
 according to vendor 2500 €. Approx. 10 kg.   2.000:-

1280L  Collection/accumulation 1950–70’s in three    
 stockbooks + stockbooks souv. sheets with    
 duplicates, used and , + stockbook complete    
 issues of 1969 incl. souv. sheets. Partially valued    
 by vendor 1800 €.   1.500:-

Saint Vincent – Suriname
1281 11bC S.G.16   Saint Vincent 1871, 6 d bluish-green, water-   

 mark Star, perf 14–16. Scarce in unmounted    
 mint condition. EUR 340++   700:-
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1282P  Saudi Arabia Collection 1934–about 1980 on    
 leaves. Very comprehensive and in fact    
 unusually good collection of an area seldom    
 offered in the market. For some of the issues    
 (incl. early ones) there are extra stamps and    
 also a few interesting covers included. E.g.    
 Mi 1–8 xx, 13–23 x, 24–27 xx, 554–56, etc.,    
 further, and large part of the value, in the    
 many definitive stamps (Oil refineries, air mail,    
 etc.), missing the really expensive one but many    
 medium-priced ones like 103–17 x and (all xx)    
 Mi 71–85, 87–102, several from the 1963/65 sets,    
 215–40, 297y–325y excl. 324y but some of the    
 medium priced included extra, 249, 317x, and    
 many more with good catalogue value. Further-   
 more some better back-of-the book stamps.    
 Clearly to be recommended! Fine quality.    
  Mostly  25.000:-

1283  South Africa Two cuts from South African War    
 1899–1902.   300:-

1284A  South Africa Collection/accumulation Cape    
 Triangles–1940’s in visir albums. Interesting    
 with e.g. more than 20 Cape Triangles, some    
 revenues from Cape of Good Hope, some Natal    
 and Transvaal, finally South Africa with many    
 pair combination of definite stamps incl. several    
 good ones, high value! Somewhat mixed    
 quality. (350-400)  Mostly  3.000:-

1285A  Spain Collection 1850–1996 in two KABE albums.    
 Comprehensive with e.g. classics mainly used    
 incl. a few later 10p stamps, air mail 1920    
 complete x, good stamps and sets 1920’s–30’s    
 incl. mini-sheets from the end of the 1930’s,    
 well-filled from 1950 without the most    
 expensive items. Also some interesting back-   
 of-the book. Mostly fine quality.  // 12.000:-

1286P  Spain 1873–1950 on leaves. Including some    
 better. Also two souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (350)  / 700:-

1287A  Spain 1977–95 in Leuchtturm album with stamp    
 mounts. Complete, including souvenir sheets.    
 Fine quality.   700:-

1288P  Spanish Colonies Collection 1909–70 on leaves.    
 Quite comprehensive and nice collection Morocco,    
 Ifni, Tangier, Sahara and Guinea incl. better    
 stamps. Popular area! Fine quality. (500-600)    
  Mostly unused 2.500:-

1289A  Suriname Collection 1873–1966 in album.    
 Containing many complete sets and better    
 stamps, e.g. Mi 13, 21, 63, 67, 69, 115–16,    
 etc. Cat. value acc. to vendor 2400 €. Fine    
 quality.  // 1.800:-

Switzerland
1290 5 I 1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red with    

 full backframe around cross. Crease, cut into on    
 two sides. EUR 1500   700:-

1291 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾×9¼.    
 EUR 750   1.500:-

1292 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾×9¼.    
 Cancelled 10.11.95. EUR 750   1.500:-

1293 62A 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 11¾.    
 EUR 250   500:-

1294 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾×9¼.    
 Cancelled WINTERTHUR 23.VII.94. EUR 380   700:-

1295K 423 1943 GEPH Exhibition souvenir sheet 10. FDC.   300:-
1296A  Collection 1851–1959 in Lindner Hingeless    

 album incl. few early stamps. E.g. Pro    
 Juventute 1915–16 and 1920–22 complete used,    
 PAX complete , ten mini-sheets, PTT-59 ,    
 some nice air and official stamps, etc.  // 1.200:-

1297  1850–1882. All different, e.g. Mi 8–9 II, 12, 28,    
 31, 34, 35, 48, 56, 598B, 59B, 63B. Mostly good    
 quality. Mi 1.062 € (14)   1.000:-

1298  1850–1916. All different, e.g. Mi 8–9 II, 12, 31,    
 56, 62, 64, 68, 73, 94C, 100, 108, 127–32. Mostly    
 good quality. Mi 1.124 € (30)   1.000:-

1299  1915–27. All different, e.g. Mi 129, 133–35, 143–44,    
 149–51, 153–55, 174, 184x, 188, 189x, 190x, 191x.    
 Mostly good quality. Mi 803 € (30)   800:-

1300  1915–24. All different, e.g. Mi 128–35, 143–44,    
 149–51, 153–55, 174, 178, 180, 184x, 188. Mostly    
 good quality. Mi 834 € (28)   800:-

ex 1283ex 1282

1295
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1301  1862–1930. All different, e.g. Mi 28, 132, 145, 152,    
 245x, War Ind. 8I. Mostly good quality. Mi 628 €    
 (13)   600:-

1302K  Covers. Eight air mail covers 1932–43. Incl. six    
 Zeppelin. Inspect.   700:-

Tannu Tuwa – U.N.
1303P 123-27 Tannu Tuwa 1941 New colours SET (5). First    

 time we ever market this set! EUR 900   1.000:-
1304A  Thailand 1888–63. Intereseting little collection    

 of REVENUES (about 70), e.g. Judicial stamps.   1.000:-
1305P  Tristan da Cunha Collection on stock cards,    

 incl. four covers approx. 1931–37.  Mostly  400:-
1306A  Turkey Collection 1865–1941 in album. Quite    

 comprehensive and exciting with higher values    
 and better stamps, overprints, etc., also    
 some Cilicia. Mostly fine quality. (1200–1500)  / 5.000:-

1307P  Turkey Collection/accumulation 1863–1930 on    
 leaves. Incl. many early issues, e.g. first    
 set. Mixed quality. (400)  Mostly  1.000:-

1308L  U.N. Mixed Very large accumulation in 15    
 albums. Collections, duplicates, blocks-of-   
 four, FDCs, stationery, special cancellations,    
 etc. Very high value. (souv. sheet 1 used and    
 on FDC). Approx. 22 kg.  / 2.000:-

1309L  U.N. Mixed Very fine collection in four albums,    
 one of which with Swiss and French sets, UNTEA    
 overprint, etc. Ready for exhibition – English text.    
 Incl. souv. sheet 1 and flag blocks. Also bundle of    
 souv. sheets from other countries e.g. South Korea    
 1960’s. Over 600 FDCs and stationeries.    
 Approx. 15 kg.   1.000:-

USA
1310  Scott 41, A10. 3 cents scarlet, white paper, perf 12.    

 Reprint of 1875 with corner cancellation. Genuine?   1.000:-

1311A  Collection 1847–1967 In Yvert album with stamp    
 mounts where stamps exist. Well-filled collection    
 with many better stamps, the condition being    
 mixed as ususal. In the beginning mainly used,    
 from around 1925 more unused. E.g. classics    
 like no. 1 (crease), $2 Columbus in good space-   
 filler quality, higher values, etc. Also air mails    
 and a good back-of the book section.  / 12.000:-

1312A  Collection/accumulation 1935–97 in two stock-   
 books. Main value on modern material with high    
 face value incl. e.g. mini-sheets. Fine quality.   2.000:-

1313A  Collection 1851–2003 in two albums. Quite compre-   
 hensive and clean with better early commemoratives    
 and also definite stamps. Fine quality. (1200)   2.000:-

1314A  Collection 1880’s–1970’s. Old time original collec-   
 tion in two albums, relatively well-filled including    
 many medium priced issues e.g. Omaha to 10 cent,    
 Columbus to 50 cent. As usual a bit mixed quality.   2.000:-

1315A  Collection 1861–1978 in album incl. Revenue stamps,    
 Canal Zone, Philippines. Fine quality. (2000)   1.500:-

Venezuela – Yugoslavia
1316 151-74 Venezuela 1932 Air mail SET (24). EUR 220   400:-

1317P  Venezuela Collection 1859–1940 on leaves. Nice    
 with many better stamps, cat. value 4300 € acc.   
 to vendor. E.g. classics and air mail. Mostly fine    
 quality. (500-600)  / 3.000:-

1318A  Yugoslavia and ”associated areas”, comprehensive    
 collection classics–1972, beginning with a nice sec-   
 tion Serbia classics–1943 mainly used but also x,    
 some Albania, good Bosnia-Herzegovina incl.    
 better early, interesting perforation varieties,    
 etc., very good Croatia incl. the highly demanded    
 STORM DIVISION souvenir sheet and also    
 Croatia Field Post Mi no. 1g, this with cert.    
 Heubach, Montenegro almost complete x/o in    
 main numbers, some Slovakia, an extra collec-   
 tion Serbia, moving on to Yugoslavia with the    
 early issues for the different areas incl. many    
 overprint stamps incl. varieties such as inverted    
 or double overprints, later on more or less    
 complete incl. some souvenir sheets like Tito,    
 etc., high value and appealing collection!  // 17.000:-
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Lördagen den 14 maj, tidigast kl. 15:30
Antika mynt / Ancient coins

1319  Ptolemy II (285–246 B.C.) AR Tetradrachm    
 14,12 g.  VF 1.500:-

1320 RIC 34 Gordian III AR Antoninianus. Jan–Mar 240 AD.    
 IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate    
 draped bust right / AEQVITAS AVG, Aequitas    
 standing half-left, head left, with scales and    
 cornucopia. RIC 34, Cohen 17. Planchet flaw.  VF 500:-

1321 RIC 82 Gordian III AR Antoninianus. IMP GORDIANVS    
 PIVS FEL AVG, radiate, draped & cuirassed    
 bust right / AETERNITATI AVG, Sol standing,    
 facing, head left, holding globe. RSC 41.  XF 500:-

1322 RIC 86 Gordian III AR Antoninianus. IMP GORDIANVS    
 PIVS FEL AVG, radiate, draped & cuirassed bust    
 right / LAETITIA AVG N, Laetitia standing    
 right with wreath & anchor. RSC 121.  VF 500:-

1323 RIC 86 Gordian III AR Antoninianus. IMP GORDIANVS    
 PIVS FEL AVG, radiate, draped & cuirassed    
 bust right / LAETITIA AVG N, Laetitia standing    
 right with wreath & anchor. RSC 121. Planchet    
 crack.  VF 500:-

1324 RIC 212 Trajan Decius AR Antoninianus. IMP C M Q    
 TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped &    
 cuirassed bust right /PANNONIAE, the two    
 Pannoniae standing front holding standards.    
 RIC 21b, RSC 86. Planchet crack.  VF 500:-

1325 RIC 213 Gordian III AR Antoninianus. Antioch Mint.    
 IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate and    
 cuirassed bust rt / ORIENS AVG, Sol standing    
 front, head lt., raising hand, holding globe.    
 RIC 213, RSC 167.  VF 500:-

1326 RIC 213 Gordian III AR Antoninianus. Antioch Mint.    
 IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate and    
 cuirassed bust rt / ORIENS AVG, Sol standing    
 front, head lt., raising hand, holding globe.    
 RIC 213, RSC 167. Insignificant scratch on    
 reverse.  VF 500:-

1327  Constantinople. Heraclius. Solidus (610–641),    
 4,36 g. Beautiful specimen.   2.000:-

*1328V  Roman Republic. 20 different denars in nice    
 condition. Please inspect!   10.000:-

*1329P  Greek coins - Roman Empire. Six silver and    
 twelve bronze coins. Please inspect!  F-XF 4.000:-

1330K  EUROPE Four coins fine–XF Aurelius 270–275    
 AD copper, Trajan decius 249–251 AD C105,    
 RIC 28, Philippus 244–249 AD C25, RIC 28c,    
 Faustina Senior died 141 AD C25, RIC 334   700:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

1338 134113271326

1319 1320 1321

1322 1323 1324 1325

Myntkompaniets auktionsverksamhet byter namn

Från och med denna auktion genomförs myntauktionsdelen i namnet Coin Auctions Scandinavia, en registrerad 
bifirma till AB Philea. Anledningen är främst att vi vill marknadsföra ett mer internationellt gångbart namn 
för myntauktionerna, som ju är en växande del av vår verksamhet.

Alla villkor och övriga omständigheter är dock oförändrade. Dessutom finns Myntkompaniet kvar som ett 
firmanamn för våra inköp av mynt, m.m., där det huvudsakliga värdet är metallvärdet.

Vi har fått förtroendet att försälja lektor Lars Bruns förnämliga myntsamling. Han var bosatt i Uppsala, och var 
en kunnig numismatiker och en mycket kräsen samlare som alltid strävade efter att förvärva mynt av yppersta 
kvalitet. Hans silversamling försåldes på Uppsala Auktionskammares kvalitetsauktion hösten 2010.
De objekt som härstammar från Lars Bruns samling är markerade med en asterisk i katalogen.
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Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Sten Sture den äldre (1470–97, 1501–03)

1331 LL 16a ½ örtug Västerås 0,93 g. U. år. RE  1+/01 500:-
1332 LL 16a ½ örtug Västerås 0,91 g. U.år. REX  01 500:-
1333 LL 16e ½ örtug Västerås 1,00 g. U.år.  1+ 600:-
1334 LL 16i ½ örtug Västerås 0,79 g. U.år.  01 600:-

Sten Sture den yngre (1512–1520)
1335 LL 8b ½ örtug 0,90 g. U.år.  1+/01 700:-
1336 LL 9a ½ örtug 0,81 g. U.år.  1+ 500:-
1337 LL 9a ½ örtug 0,81 g. U.år.  1/1+ 400:-

Gustav Vasa (1521–1560)
1338 SM 25 1 örtug 1531 1,54 g. ”1-Ö”. Obetydlig stamp-   

 spricka, delvis svagpräglad. Spår av glans.  01 1.800:-
1339 SM 29b v.   Fyrk Västerås 1529 0,74 g. Plantssprickor.  1? 400:-
1340 SM 30 Fyrk Västerås XR. 0,60 g. U.år. Plantsspricka.  1/1+ 1.000:-

1341 SM 58 1 örtug U. år (1528). 1,76 g. Mycket vackert    
 exemplar, delvis svagpräglat.  God 1+/01 2.500:-

1342 SM 74 Fyrk 1522  1?/1 400:-
1343 SM 76  Fyrk R. 0,97 g. U.år.  1 600:-
1344 SM 84 Fyrk 1529 0,97 g.  1 500:-
1345 SM 86 Fyrk 1529  1 500:-
1346 SM 87  Fyrk XR 1,00 g. U.år.  1 1.000:-
1347 SM 90 Fyrk 1531 0,87 g.  1 400:-
*1348V SM 105 1 daler 1559 29,24 g. Typmynt. Obetydlig    

 ärg nedtill på åtsidan.  1+/God 1+ 14.000:-
*1349V SM 118 1 mark 1558 11,40 g.  1+/God 1+ 5.000:-
*1350V SM 120 1 mark 1559 11,81g. Hårfina obetydliga rispor på    

 åtsidan, i övrigt ett nästan ocirkulerat exemplar.  01 8.000:-
1351 SM 141b 4 penningar 1560 0,89 g. ”60”. Korrosion.  1 400:-
*1352V SM 156 1 daler Svartsjö 1543 28,88 g. Utmärkt    

 vackert exemplar med tilltalande patina.  1+/01 15.000:-

1348 1349

1350 1352

1331 1332 1333 1334

1335 1336 1337 1339

1340 1342 1343 1344

1345 1346 1347 1351
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*1353V SM 157a 1 daler Svartsjö 1544 28,89 g. Minimalt    
 kanthack, i övrigt ett vackert exemplar    
 med helt årtal ”1544”.  1+/God 1+ 13.000:-

1354 SM 179 1 mark Svartsjö 1543 11,51 g.  1 2.000:-
1355 SM 182 1 mark Svartsjö 1544 11,49 g. Typ III. Delvis    

 svagpräglad. Fint porträtt.  1+ 3.000:-
1356V SM 188 1/2 mark Svartsjö 1541 4,60 g. Tilltalande    

 porträtt.  1+/01 5.000:-
*1357 SM 189 1/2 mark Svartsjö 1542 R. 5,83 g. Mörk patina.  1 4.000:-
*1358 SM 197 2 öre Svartsjö 1541 2,95 g. ”A DEO”. Delvis    

 svagpräglad på frånsidan.  1 2.000:-
1359 SM 197 2 öre Svartsjö 1541 2,89 g. Obetydlig plants-   

 spricka, rengjord.  1/1+ 700:-
1360 SM 208 4 penningar Svartsjö 1547 0,78 g. Plantsspricka.  1 400:-

Erik XIV (1560–1568)
*1361V SM 20 1 1/2 mark 1562 15,47g. ”Q RX”. Litet kanthack,    

 för övrigt ett strålande vackert exemplar.  01 12.000:-
1362 SM 35 1 öre 1564 2,52 g. Typmynt. Naturlig kantförlust.    

 Eftersökt och sällan utbjuden.  1+ 6.000:-
1363 SM 38 1/2 öre 1564 1,48 g. Mörk patina.  1+ 700:-
*1364 SM 42 1/2 öre 1568 1,92 g. Plantsspricka, något svag-   

 präglad.  01 1.000:-
1365 SM 51 8 öre klipping 1563 11,66 g.  1/1+ 800:-
*1366  Reval Lot. Ferding 1562, 1565, 1567 och 1568    

 (två st) samt Johan III u.å. Totalt sex mynt.  1-01 2.500:-
*1367V SB 2b Reval 2 mark 1562 XR. 19,78 g. ”REX SVECIE”.    

 Stampspricka. Kanthack. Ovanligt välbevarad    
 och med vacker lyster. RARITET!  01 15.000:-

1367

1363 1364

ex 1366

1361
1362

1365

1354

1353 1355

1356 1357

1358 1359 1360
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1368 SB 7a Reval Ferding (1/4 mark) Reval 1561 3,05 g.    
 Små stampsprickor.  1 400:-

1369 SB 11 Reval Ferding (1/4 mark) Reval 1562 2,54 g.    
  1+/God 1+ 500:-

1370 SB 20 Reval Ferding (1/4 mark) Reval 1568 2,85 g.    
 ”68”. Korroderad.  1+ 400:-

*1371 SB 22 Reval Schilling 1562 0,89 g. Stampsprickor,    
 obetydlig ärg.  1+ 400:-

1372 SB 25 Reval Schilling 1562 1,11 g.  1+/01 400:-
1373 SB 26 Reval Schilling U.år. (1563?). Litet ärg på    

 åtsidan.  1/1+ 400:-

Karl, Hertig av Södermanland (1560–1604)
*1374V SM 15 1 daler 1598 R. 28,98 g. Liten stampspricka    

 i randen. Obetydlig ytnötning på stora fältet    
 på åtsidan, litet kanthack. Sällsynt årtal.  1/1+ 20.000:-

*1375 SM 26 1/2 öre 1599 1,52 g.  01 1.000:-

Johan III (1568–1592)
1376 SM 53b Mark 1591 5,59 g. Mycket vackert exemplar.  01 2.500:-
*1377V SM 54a 1 mark 1592 6,99 g. Små stampsprickor. Vackert    

 exemplar  01 4.000:-
*1378V SM 55 4 öre 1575 4,41g. ”STOKHOLM”. Tilltalande    

 exemplar.  1+ 5.000:-
*1379 SM 62 2 öre 1570 3,45 g. Lätt böjd, lätt korroderad,    

 i övrigt ett vackert och välbevarat exemplar.  01 1.500:-
*1380 SM 63 2 öre 1571 3,21g. Delvis svagt utpräglad.  01 1.500:-
*1381V SM 70 1 öre 1575 2,66 g. Typ I med porträtt. Typmynt.    

 Praktexemplar.  1+/01 5.000:-
1382 SM 71 1 öre 1575 2,44 g.  1+/God 1+)(1+ 600:-
*1383 SM 72 1 öre 1576 2,68 g. Vackert och väl utpräglat    

 exemplar.  1+/01 1.500:-
1384 SM 72 1 öre 1576 2,40 g.  01 1.000:-
*1385 SM 124 4 mark klipping 1569 13,02 g. Repa på frånsidan.    

 Attraktiv patina.  1/1+ 3.000:-

1371

1374

1375

1377 1378 1379

1380 1381

1383 1385

1376

1368 1369 1370

1372 1373

1382

1384
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*1386 SM 137 1 mark/8 öre klipping 1591 7,27g. Små stamp-   
 sprickor. Ovanligt vackert exemplar.  1+/God 1+ 1.500:-

*1387V SM 143 4 öre klipping 1590 3,19 g. Obetydliga stamp-   
 sprickor, i övrigt ett mycket vackert exemplar.  01 4.000:-

*1388 SM 146 1 örtug 1589 R. Myntort Uppsala (Stjärna).  1+ 1.000:-

Sigismund (1592–1599)
*1389V SM 1 1 daler 1594 XR. 29,36 g. Mycket sällsynt mynt    

 i osedvanligt vacker kvalitet, dessutom med den    
 extremt sällsynta avarten ”SIGIMVNDVS”.    
 RARITET AV HÖGSTA RANG!  1+   100.000:-

1390 SM 16a 1 öre 1596 3,13 g. ”1-Ö”. Obetydlig ärg på åt-   
 sidan. Ett i det närmaste ocirkulerat exemplar.  01/0 1.200:-

1391 SM 16a 1 öre 1596 2,46 g. ”1-Ö”. Mycket väl utpräglat    
 exemplar. Ärgspår på frånsidan.  1+/01 800:-

*1392 SM 22a 1/2 öre 1597 1,60 g. ”SVE & POL”.  1+ 500:-
1393 SM 22a 1/2 öre 1597 1,37 g.  01 400:-
*1394 SM 24 1/2 öre 1599 1,48 g. Delvis svagpräglad.  1+/01 1.000:-
*1395 SM 28 1 fyrk 1597 0,99 g.  1+/God 1+ 800:-

Karl, Riksföreståndare (1598–1604)
1396 SM 19 4 öre 1603 3,99 g. Stampfel.  1/1+ 2.000:-
*1397 SM 23 1 öre 1601 2,72 g. Något svagpräglad, i övrigt    

 i det närmaste ocirkulerad.  01/God 01 2.500:-

Karl IX (1604–1611)
*1398V SM 32 8 mark 1608 38,96 g. Typmynt. Mycket    

 vackert exemplar med ljus patina.  1+/01 18.000:-
*1399 SM 37 4 mark 1607 19,39 g. ”SOLATI-VM”. Stampspricka    

 i randen. Delvis svagpräglad frånsida. Utmärkt,    
 tydligt, kungaporträtt.  1+/01 3.000:-

1400 SM 54 Mark 1608 4,72 g. Rispor, hack på åtsidan.    
 Polerad.  1+ 900:-

*1401 SM 69 1 öre 1610 1,77 g. Små stampsprickor. Ärg.  01 500:-

Gustav II Adolf (1611–1632)
1402V SM 23a 1 riksdaler 1615 28,55 g. Små sköldar, ”HÆR”.    

 Vackert exemplar med mörk tilltalande patina.  1/1+ 8.000:-
1403 SM 46 4 mark 1615 19,14 g.  1 1.800:-

1386 1387 1388

1389
1390 1391

1392 1394 1395 1396 1397

13991398

1402

1401

1393

1400
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1404 SM 85 1/8 riksdaler 1617 3,43 g. Kastmynt till    
 konungens kröning. Repa åtsidan.  1 2.500:-

1405 SM 101a 1 öre Göteborg 1625 1,50 g. Delvis svagpräglad.    
 Strålande vackert exemplar med glans.  01 1.800:-

*1406 SM 106 1 fyrk klipping 1624 6,38 g.  1 500:-
*1407 SM 122 2 öre klipping 1627 60,55 g. Obetydlig ärg    

 på en kant.  1/God 1 3.000:-
*1408 SM 123 1 öre klipping 1625 29,63 g. Ovanligt vackert    

 exemplar.  1+/01 1.800:-
1409V SM 129 1 öre Arboga klipping 1626 22,37 g. Vackert    

 exemplar av detta extremt sällsynta årtal    
 som torde saknas i de flesta samlingar. XR.  1+ 80.000:-

*1410 SM 135 Säter 1 öre 1629 Typ II B. 27,76 g. Korrosion    
 på åtsidan, frånsidan i utmärkt skick.  01 500:-

*1411 SM 141 Säter 1/2 öre 1628 14,93 g. Fint, litet    
 kupigt, exemplar.  1+ 500:-

*1412 SM 149c, 152a   Nyköping 1 öre 1627, 1628 (två st).    
 Totalt tre exemplar med smådefekter.  1+ 500:-

*1413 SM 161b Arboga 1 öre 1627 (41 mm). 24,25 g. Korroderad.  01 500:-
*1414 SM 163 Arboga 1 öre 1628 Typ III. 30,41 g. Gripens    

 huvud till vänster.  1 1.000:-
*1415 SM 165 Arboga 1/2 öre 1627 Typ II. R. 11,28 g.  1 1.500:-
*1416 SM 166 Arboga 1/2 öre 1628 Typ III. R. 11,09 g.    

 Obetydlig ärg.  1 4.000:-
*1417 SM 167 Arboga 1 fyrk 1627 6,55 g.  1 400:-

1405 1406

1407 1408

1409

1410
ex 1412 1411
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1418V SM 168a 1 kreutzer 1632 R. 22,41 g. Mm pilsköld.    
 CR/EVTZER. Obetydlig kantskada, lätt korrosion.    
 Sällsynt och eftertraktat typmynt i ovanligt god    
 kvalitet.  1+ 8.000:-

1419 SB 21a Erfurt 1 taler 1631 28,82 g. u. Mm. Årtal 1631.    
 Gravörsignum L.A. Hårfina rispor på åtsidan.    
 Mycket vackert exemplar.  1+/01 5.000:-

1420V SB 5 Nürnberg 1 taler 1632 28,51 g. Stampfel.    
 Mycket vackert exemplar med en tilltalande    
 jämn patina.  God 1+/01 9.000:-

1421 SB 10 Riga Traipölker 1622 0,90 g. Vackert ex.  01)(1+ 400:-
1422 SB 9c Würzburg 1 taler 1632 28,93 g. Kronan delar    

 årtalet nedtill. Ovanligt fint exemplar.  1+/God 1+ 4.000:-

Kristina (1632–1654)
*1423V SM 10 c 1 riksdaler 1639 ”MDCXXXIX”. 28,59 g.    

 Obetydligt kanthack, i övrigt ett vackert    
 exemplar med jämn fin patina.  1+ 5.000:-

1424V SM 14a 1 riksdaler 1642 28,51 g. Mm vid sidan av    
 Frälsaren. Vackert och välpräglat exemplar.  1+ 8.000:-

1425 SM 16a 1 riksdaler 1644 28,48 g. ”MDCXLIV”. Gamla    
 repor, obetydligt kanthack. Jämn, vacker patina.  1+ 7.000:-

1426 SM 23a 1/2 riksdaler 1639 R. 11,88 g. ”MDCXXXVIIII”.    
 Korroderad.  1+ 3.000:-

*1427 SM 27a 1/2 riksdaler 1642 14,10 g. Mm vid Frälsarens    
 huvud. Vackert exemplar.  1+ 4.000:-

1428 SM 37c 1/4 riksdaler 1642 6,98 g. Mm nedtill.  1+ 2.000:-
*1429 SM 41a 1/4 riksdaler 1646 XR. 7,18 g. ”1646” med    

 Mm A G. Litet stampfel på frånsidan.  1/1+ 3.500:-

1418 1419

1420 1422

1423 1424

1425 1426
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1430 SM 42a 4 mark 1638 21,74 g. Liten krage.  1 3.000:-
1431 SM 43 4 mark 1641 21,69 g. Obetydligt stampfel.    

 Vackert exemplar.  1+ 4.500:-
1432V SM 50 4 mark 1648 21,35 g. Typ VB. Praktexemplar    

 med utmärkt patina. Ett fantastiskt exemplar!  01 8.000:-
1433 SM 61 2 mark 1650 10,13 g. ”REG”.  1+ 1.500:-
1434 SM 63a 2 mark U. år 9,96 g. Mm glödghakar. Repor.  1+ 1.800:-
1435 SM 64 8 öre 1634 4,81 g. Typmynt. Obetydlig ärg på    

 åtsidan. Ovanligt vackert exemplar.  1+ 4.000:-
1436 SM 73 1 mark 1647 5,48 g. Typ VII. Repor på åtsidan.  1/1+ 2.500:-
1437 SM 80a 1 öre 1633 XR. 1,09 g. Sköld med voluter.    

 Raritet som torde saknas i de flesta samlingar.  1/1+ 3.000:-
1438 SM 86 1 öre Göteborg 1635 0,99 g.  1+ 1.800:-
*1439 SM 107 1 öre 1640 56,12 g. Obetydlig ärg.  1/1+ 1.000:-

1430
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*1440 SM 109a 1 öre 1644 48,09 g. ”MDCXLIV”.  1+ 1.500:-

Karl X Gustav (1654–1660)
1441 SM 15 2 mark 9,65 g. U. år Typ I. (1654). Obetydligt    

 stampfel, små repor. Proveniens: Inköpt av    
 Torgny Lindgren 1940, 30:-  1+/God 1+ 1.000:-

*1442 SM 20 2 mark 1659 10,49 g.  1/1+ 1.500:-
1443 SM 27 1 öre 1654 1,20 g. Praktexemplar.  01/0 2.500:-
*1444V SM 35 2 mark 1654 XR. 9,77 g. Kastpenning till    

 konungens kröning. Typ III. Den rara varianten    
 med harnesk. Varit hängd.  01 5.000:-

*1445 SM 37 2 mark 1655 10,81 g. Kastpenning till änke-   
 drottning Maria Eleonoras begravning.    
 Varit hängd?  God 1+ 1.500:-

Karl XI (1660–1697)
*1446 SM 81 4 mark 1690 20,76 g. Stampfel, ärg, litet kant-   

 hack.  01 1.200:-
1447 SM 85 4 mark 1694 20,20 g. Litet kanthack, något    

 flammig patina.  1+ 1.000:-
*1448 SM 91b 2 mark 1663 R. 10,28 g. Obetydligt böjd.    

 Utmärkt barnporträtt.  1+ 2.500:-

*1449 SM 93b 2 mark 1664 R. 10,63 g. Typ III. Mm IAK.    
 Stampfel. Repor.  1 800:-

*1450 SM 112 2 mark 1666 10,27 g. Typ XVII. Kantex, stampfel    
 i randen. Utmärkt välbevarat exemplar.  01/God 01 1.000:-

1451 SM 117b 2 mark 1668 10,58 g. Typ XXC. Litet porig    
 åtsida.  1+ 800:-

*1452 SM 121b 2 mark 1670 Typ XXIII. Kantexemplar. (Litet    
 ärg). Utmärkt, tydligt, porträtt.  1+/01 1.000:-

*1453 SM 130 2 mark 1677 R. 9,62 g. ”SVECIÆ”. Stampfel.  1 600:-
*1454 SM 145 2 mark 1689 10,60 g. Lätt porig yta.  1+ 700:-
1455 SM 149 2 mark 1693 10,53 g. Mycket vackert kant-   

 exemplar med endast små hanteringsspår och    
 bevarad glans.  01 1.200:-

*1456 SM 149 2 mark 1693 10,46 g. Delvis mörk, litet ojämn    
 patina, i synnerhet på frånsidan.  01)(1+ 1.000:-

1457 SM 174 1 mark 1689 5,06 g.  1)(1+ 500:-
*1458 SM 201a 4 öre 1678 3,40 g. ”SÖLFWER”. Obetydliga    

 stampsprickor.  01 500:-
1459 SM 254a 2 öre Landskrona 1675 1,70 g. Mm glödghakar.  1+/01 2.500:-
1460 SM 254b 2 öre Landskrona 1675 R.1,66 g. Mm HIH.    

 Mycket sällsynt och begärligt mynt.  1 3.500:-
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1461V SM 329 2 1/2 öre kopparmynt 1661 39,43 g. Typmynt.    
 Ruta mellan kronor. Ett sällsynt och eftersökt    
 mynt med en härlig patina.  God 1/1+ 10.000:-

*1462V SM 329 2 1/2 öre kopparmynt 1661 38,15 g. Typmynt.    
 Ruta mellan kronorna. Kantexemplar. Eftersökt,    
 saknas i de flesta kopparmyntsamlingar.  1/1+ 8.000:-

*1463 SM 332 2 öre kopparmynt 1664 33,90 g. Obetydlig ärg    
 på frånsidan, i övrigt ett utmärkt välbevarat    
 exemplar.  01 1.000:-

1464 SM 348 1 öre silvermynt 1677 38,74 g. Intressant studie-   
 exemplar där man tydligt ser tenens kant och    
 dessutom spår av angränsande mynt.  1+ 1.000:-

*1465 SM 354 1 öre silvermynt 1685 42,65 g. Litet plantsfel    
 i kanten. Ett utmärkt, närmast ocirkulerat    
 exemplar med jämn patina.  01/God 01 1.000:-

Karl XII (1697–1718)
*1466V SM 21 1/2 dukat 1701 R. 1,73 g. Typmynt. Obetyd-   

 liga hårfina rispor, i övrigt ett utmärkt    
 exemplar av detta sällsynta mynt.  1+/God 1+ 18.000:-

*1467V SM 28a 1 riksdaler 1713 29,10 g. Typmynt. Bredare    
 lejon. Smärre plantsfel, små hanteringsspår,    
 i övrigt ett utmärkt exemplar.  1+)(1+/01 7.000:-

*1468V SM 29a 1 riksdaler 1718 29,12 g. Typmynt. Vackert,    
 välbevarat exemplar.  1+/01 9.000:-

*1469 SM 50 4 mark 1710 20,79 g. Hårfina rispor på åtsidan,    
 korrosion, ärgfläck på frånsidan.  1+/01 1.200:-

1470 SM 62 2 Mark 1701 10,25 g. Rispa på åtsidan.    
 Rengjord?  1+ 900:-

1471 SM 63 2 mark 1702 10,11 g. Vackert exemplar.  1+/01 800:-
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*1472 SM 70 2 mark 1709 10,27 g. Stampfel i kanten.    
 Obetydlig ärg.  01 1.500:-

*1473 SM 71 2 mark 1710 10,32 g. Hack på frånsidan, litet ärg.  01 800:-
*1474 SM 98 1 mark 1710 5,10 g. Ocirkulerat kantexemplar    

 med glans. Praktexemplar.  01/God 01 3.000:-
*1475 SM 111 5 öre 1711 3,45 g. Ärg. Ett ocirkulerat    

 exemplar med glans.  01/God 01 500:-
*1476 SM 142 4 caroliner/2 daler silvermynt 1718 26,51 g.    

 Litet kanthack, obetydlig ärg. Vackert exemplar.  01 5.000:-
*1477 SM 144 1 carolin/1/2 daler silvermynt 1718 6,40 g.    

 Lätt korrosion/ärg. Sällsynt valör.  01 2.500:-
*1478V SM 208 1/6 öre silvermynt 1708 18,28 g. Ten med två    

 exemplar.  1+ 3.000:-
*1479K SM 213-22   1 daler silvermynt/mynttecken (Nödmynt)    

 Komplett uppsättning i ovanligt hög kvalitet.  God 1+-01 4.000:-

Ulrika Eleonora (1719–1720)
*1480 SM 6 2 mark 1719 10,33 g. Hårfina rispor. Ett    

 ljust och fint exemplar.  1+ 2.000:-

*1481 SM 11a 2 mark 1719 10,53 g. Kastmynt till drottningens    
 kröning. Slät rand. Hårfin rispa på åtsidan,    
 obetydlig ärg. Upplaga endast 2200 ex.  1+ 2.000:-

Fredrik I (1720–1751)
1482 SM 44 1/2 dukat 1735 1,73 g. Stampfel, kanthack.    

 Upplaga endast 774 ex. Sällsynt!  1 3.000:-
*1483V SM 49 1/2 dukat 1747 R. 1,74 g. Typ V. Av guld från    

 Ädelfors, Småland. Obetydlig kantskada,    
 hårfin rispa på frånsidan. Upplaga endast    
 299 ex.  01/God 01 12.000:-

*1484 SM 51a 1/4 dukat 1747 0,87 g. Minimal kantskada.    
 Upplaga endast 1687 ex.  God 1+/01)(01 1.200:-

1485V SM 60 1 riksdaler 1723 29,34 g. Hårfin rispa på    
 åtsidan. Vackert exemplar med attraktiv patina.  1+ 5.000:-

*1486V SM 65 1 riksdaler 1727 29,32 g. Typ IV. Dubbelbild.    
 Obetydliga spår av ärg.  1+/God 1+ 5.000:-

*1487V SM 69 1 riksdaler 1731 29,25 g. Typ V. Dubbelbild.    
 Litet hack på kungens kind, obetydlig ärg.  1+/God 1+ 5.000:-
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1488V SM 72 1 riksdaler 1733 29,39 g. Typ III. 1733/32.    
 Kantex. Mycket vackert exemplar.  1+/God 1+ 5.000:-

*1489 SM 85 1 riksdaler 1744 28,95 g. Rengjord.  1+/01 2.500:-
1490 SM 102 1/4 riksdaler 1724 7,00 g. Något svagpräglat    

 exemplar med regnbågsliknande patina. Upplaga    
 endast 3181 ex.  God 1+ 1.500:-

*1491 SM 105b 1/4 riksdaler 1748 7,23 g. Gs ”DF”. Varit    
 hängd.  1+/01 1.500:-

1492 SM 106 1/4 riksdaler 1750 7,35 g. Typmynt. Litet    
 hack på frånsidan, obetydligt kanthack, för    
 övrigt ett vackert exemplar med jämn patina.  1+/God 1+ 2.500:-

*1493V SM 120 1 mark 1721 R. 5,18 g. Minimala spår av ärg,    
 i övrigt ett närmast osannolikt vackert    
 exemplar med stämpelglans, i synnerhet på    
 frånsidan. Praktexemplar.  01/0 9.000:-

*1494 SM 126 10 öre 1744 7,10 g. (Kanthack, ärgspår).  01)(1+ 500:-

*1495 SM 149, 150   5 öre 1747, ärg 1+ och 1748, rispa på    
 fråns. 1+/01  1+ 400:-

*1496 SM 169, 173, 174   1 öre 1 öre 1734, 1740 och 1742 (ärg).    
 Tre välbevarade exemplar.  01 500:-

*1497 SM 182 2 mark 1751 10,21 g. Kastmynt till konungens    
 begravning. Kantex. Spår av ärg, i övrigt    
 ett praktexemplar.  01/God 01 2.000:-

*1498K SM 263 1 daler silvermynt plåtmynt 1742 0,724 kg.    
 Naturlig tillverkningsflaga upptill. Tilltalande    
 plåt med jämn fin patina.  1+ 3.000:-

Adolf Fredrik (1751–1771)
*1499V SM 38 1/2 dukat 1755 1,72 g. Obetydliga kanthack.    

 Mycket låg upplaga. Vackert exemplar.  01 8.000:-
*1500V SM 39 1/4 dukat 1755 0,86 g. Praktexemplar.  01/God 01 5.000:-
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1501V SM 50 1 riksdaler 1761 29,13 g. Plantsrispor på    
 åtsidan, gammal polering. Bättre år, XR i    
 Myntboken (Tonkin).  1+ 12.000:-

*1502 SM 59 3 daler silvermynt 1770 29,37 g. Små fläckar,    
 ärg, i övrigt ett utmärkt exemplar.  1+/01 2.500:-

1503 SM 60 3 daler silvermynt (1 riksdaler) 1771 29,14 g.    
 Hårfina rispor på åtsidan. Bra årgång.  1+)(God 1+ 3.500:-

*1504 SM 80 4 öre silvermynt 1771 2,72 g. Typmynt.    
 Obetydlig fläck på åtsidan, minimalt stampfel    
 på frånsidan. Mycket vackert exemplar.  01/0 500:-

*1505 SM 97 5 öre silvermynt 1751 3,52 g. Kantex.  1+/God 1+ 400:-
1506 SM 121a 2 mark 1771 9,79 g. Gs. FEHRMAN. Kastmynt    

 till konungens begravning.  1+/01 2.000:-
*1507 SMH 43 Pommern 2/3 taler 1763 17,28 g. Typmynt.    

 ”den”. Fläckig patina.  01 900:-
*1508 SMH 49:2   Pommern 1/6 taler (4 groschen) 1759 4,96 g.  01 400:-

Gustav III (1771–1792)
*1509 SM 42 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775 29,19 g.    

 Rispor på åtsidan, kanthack. Ett ocirkulerat    
 exemplar.  01/0 1.500:-

1510 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,09 g.    
 Stort kors. Vackert exemplar med bevarad    
 glans.  01 1.800:-

*1511 SM 58 2/3 riksdaler 1779 19,49 g. Små rispor på    
 frånsidan.  1+/01 800:-

*1512 SM 60, 69   1/3 riksdaler 1776 rengjord, repor 1+,    
 1785 åtsidan lätt korroderad.  1+) (01 400:-

1513 SM 61 1/3 riksdaler (1 daler silvermynt) 1777    
 9,79 g. Smårispor på åtsidan, plantsrispor    
 på frånsidan. Mycket tilltalande exemplar    
 med regnbågsskimrande patina.  01 1.800:-

*1514 SM 63 1/3 riksdaler 1779 9,82 g. Liten repa på    
 åtsidan, obetydlig fläck på frånsidan.  01  400:-
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1519

1520 1521

1522

ex 1523 1524 1525 1526

Gustav IV Adolf (1792–1809)
*1515 SM 22 1 riksdaler 1793 29,18 g. Ytterst svaga    

 plantsrispor, små ärgspår. Praktexemplar med    
 spår av stämpelglans.  01/0 2.500:-

*1516 SM 22 1 riksdaler 1793 29,12 g. Plantsrispor, litet    
 ärg.  1+/01)(01 1.500:-

1517 SM 23 1 riksdaler 1794 29,28 g. Plantsrispor på    
 åtsidan. Ett mycket vackert och tilltalande    
 exemplar.  01 3.000:-

*1518 SM 26 1 riksdaler 1797 29,19 g. Stampfel i kanten,    
 rispor bakom nacken, litet ärg.  1+/01 1.200:-

1519 SM 28 1 riksdaler 1805 28,84 g. Delvis svagpräglad.    
 Vackert exemplar med glansiga bottenplattor.  01 2.800:-

*1520 SM 28 1 riksdaler 1805 29,18 g. Ärgspår i randen.    
 Vackert exemplar.  01/God 01 2.000:-

1521 SM 28 1 riksdaler 1805 29,19 g. Stampspricka i    
 kanten. Plantsrispor.  1+/God 1+ 1.000:-

1522 SM 31 1/3 riksdaler 1798 9,72 g. Obetydliga    
 plantsrispor på frånsidan. Praktexemplar med    
 bevarad glans på frånsidan.  01/God 01 6.000:-

*1523 SM 36, 40, 44   1/6 riksdaler 1801, 1805, 1809. Totalt    
 tre ex.  01 400:-

*1524 SM 45 1/3 riksdaler 1800 9,74 g. Kastmynt till    
 konungens kröning. Mörk patina.  1+/01 900:-

*1525 SM 52a 1/2 skilling 1794 R. 14,50 g. Konungens besök    
 i Avesta. Rutad rand, präglad på 1 öre SM    
 1748. Ärgpunkt på frånsidan. Praktexemplar.  01/God 01 2.000:-

*1526 SM 52b 1/2 skilling 1794 5,86 g.  1 500:-

1515 1516

1517 1518
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Karl XIII (1809–1818)
*1527V SM 3 1 dukat 1811 3,50 g. Små hanteringsspår, i    

 övrigt ett utomordentligt exemplar.  God 1+/01)(01 5.000:-
*1528 SM 14 1 riksdaler 1816 29,60 g. Litet porig yta på    

 åtsidan. Inga plantsrispor.  1+/God 1+ 2.500:-
*1529 SM 17 1/3 riksdaler 1813 9,81 g. Plantsrispor på    

 åtsidan.  1+/01 2.000:-
*1530 SM 25, 37   1/24 riksdaler 1810 2,99 g, litet svag-   

 präglad 01 + 1 skilling 1815 28,55 g, kantex    
 med spår av lyster 01.    400:-

Karl XIV Johan (1818–1844)
*1531V SMF 21 1 dukat 1826 3.41 g. Litet hack under näsan,    

 obetydliga fläckar på frånsidan. Vackert    
 exemplar.  1+/01 5.000:-

*1532V SMF 32 1 dukat 1837 Minimala hanteringsspår.    
 Praktexemplar med glans.  01/God 01 5.000:-

*1533 SMF 46 1 riksdaler 1825 29,31 g. Fläckar.  1+ 1.500:-

*1534 SMF 50a 1 riksdaler 1821 29,28 g. 300-årsminnet av    
 Gustav Vasas befrielsekrig. Små rispor, fläck.  1+/01 2.500:-

*1535 SMF 55 1/3 riksdaler 1829 Minimalt kanthack, obetydliga    
 hanteringsspår.  01 1.500:-

*1536 SMF 56 1/6 riksdaler 1819 6,15 g. Något svagpräglad.    
 Vackert exemplar.  1+/01 1.000:-

*1537 SMF 57 1/6 riksdaler 1826 6,14 g. Fläckar, i övrigt    
 ett praktexemplar av detta svåra år.  01 1.800:-

*1538 SMF 70 1 riksdaler specie 1841 Spår av ärg.  1+/01 1.000:-
*1539 SMF 74 1/2 riksdaler specie 1831 Små hanteringsspår,    

 obetydlig ärg.  God 1+/01 800:-
*1540 SMF 79 1/4 riksdaler specie 1830 Obetydlig ärg.  01 600:-
1541 SMF 98c 1/3 riksdaler 1818 9,50 g. Kastmynt till    

 konungens kröning. Delvis mörk patina.  1+/God 1+ 500:-
*1542 SMF 134 1/4 skilling palmkvist 1832 Spår av lyster.  God 1+/01 1.500:-
*1543 SMF 137, 139a, 139b, 139c   Palmkvist: 1/4 skilling    

 1833, 1/6 skilling 1832 med bar hals, med    
 mantel och pärlkant samt med slät kant.    
 Totalt fyra st.  01-01/0 500:-
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*1544 SMF 143 2 skilling banco 1837 Fin lyster, små    
 ärgpunkter.  God 1+/01 500:-

*1545 SMF 145 2 skilling banco 1840 Obetydliga ärgpunkter,    
 lyster.  01 500:-

*1546 SMF 179 1/6 skilling banco 1844 Delvis svagpräglad.    
 Sällsynt årgång.  1+/01 500:-

Oskar I (1844–1859)
*1547 SMF 8 1 dukat 1845 Brett huvud. Hårfina rispor.  1+/01 3.000:-
*1548 SMF 20 1 dukat 1856 Hanteringsspår. Bättre år.  01 4.000:-
*1549 SMF 32 1 riksdaler specie 1852  1 400:-
*1550 SMF 41 1/4 riksdaler specie 1848  God 1+ 500:-
*1551 SMF 58 4 riksdaler riksmynt 1857 Obetydligt kant-   

 hack, fläckar.  God 1+/01 800:-
*1552 SMF 61b 1 riksdaler riksmynt 1857 Typmynt. Ärgspår.  01 800:-
*1553 SMF 62 50 öre 1857 Typmynt. Minimala ärgspår.  01 700:-
*1554 SMF 73a Silvermedalj utdelad vid konungens begravning.  01 400:-

*1555 SMF 74, 76   4 skilling banco 1849 och 1851 (ärgpunkt).    
  God 1+/01 500:-

*1556 SMF 77 4 skilling banco 1852 Tilltalande patina med    
 lyster.  01 700:-

*1557 SMF 78 2 skilling banco 1844  01 500:-
*1558 SMF 83, 94   2 skilling banco 1847 små repor, ärgfläck    

 + 1 skilling banco 1849  01 500:-
*1559 SMF 137 2 öre 1856 Sällsynt årgång.  God 1+/01 800:-

Karl XV (1859–1872)
1560 SMF 5 1 dukat 1864 Små repor.  1+/01 3.500:-
*1561 SMF 5b 1 dukat 1864 Ompunsad fyra, rest upptill.    

 Hårfin rispa på frånsidan.  01 3.000:-
*1562 SMF 9a 1 dukat 1868 Sista året för dukatmyntningen.    

 Mycket vackert exemplar med minimala    
 hanteringsspår.  01)(01/0 3.000:-

1563 SMF 11 1 carolin 1869 Repor, i övrigt ett vackert    
 exemplar.  1+ 2.000:-
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1564 SMF 13a 1 carolin 1872 Vackert exemplar med endast    
 små hanteringsspår och glans.  01/0 3.500:-

1565 SMF 13a 1 carolin 1872 Hanteringsrispor över kungens    
 porträtt, i övrigt ett vackert exemplar med    
 spegelglans.  01)01/0 3.000:-

1566 SMF 15e 4 riksdaler riksmynt 1862 Utan L.A. Minimala    
 hanteringsspår, obet. kanthack. Vackert    
 exemplar med bevarad glans.  01 2.000:-

*1567 SMF 15e 4 riksdaler riksmynt 1862 Utan L.A. Litet    
 kanthack, rester av ärg.  1+ 1.000:-

*1568 SMF 17a 4 riksdaler riksmynt 1864 Litet kanthack,    
 minimala fläckar på frånsidan.  God 1+/01 1.000:-

*1569 SMF 19a 4 riksdaler riksmynt 1866  1/1+ 700:-
*1570 SMF 22 4 riksdaler riksmynt 1869 Små hanteringsspår    

 och litet ärg, i övrigt ett mycket vackert exemplar.  01 1.300:-
*1571 SMF 27a 2 riksdaler riksmynt 1871 Stort årtal. Minimala    

 hanteringsspår, obetydliga ärgfläckar, i    
 övrigt ett mycket vackert exemplar med glans.  01 3.000:-

*1572 SMF 34b 1 riksdaler riksmynt 1871 7 på 6.  1+/01 700:-
*1573V SMF 35a 50 öre 1862 Typmynt. Slutet E. Hårfina rispor,    

 minimal repa på frånsidan. Sällsynt och    
 eftersökt mynt med attraktiv patina.  01/ God 01 6.000:-

*1574 SMF 37 a 25 öre 1864 4 på 2.  01 400:-
*1575 SMF 39 25 öre 1866 Praktexemplar. Attraktiv patina    

 med glans.  01/0 900:-

Oskar II (1872–1907)
1576 SMF 1 1 riksdaler riksmynt 1873 Hårfina rispor,    

 obetydligt kanthack.  1+/01 3.500:-
*1577 SMF 1 1 riksdaler riksmynt 1873 Typmynt. Små rispor,    

 minimala hack på frånsidan, små ärgspår.    
 Vackert exemplar med glans.  01 2.500:-

*1578 SMF 2, 3a   10 öre 1872 och 1873.  1+ 500:-
1579 SMF 9b 20 kronor 1875 Alla siffror under halsen.    

 Hanteringsspår.  01 1.900:-
1580 SMF 14a 20 kronor 1878  God 1+/01 1.900:-
*1581 SMF 15a 20 kronor 1879  1+/01 1.500:-
1582 SMF 17 20 kronor 1881 Hanteringsspår. Bättre år.  01 2.000:-
1583 SMF 18 20 kronor 1884 Hanteringsspår.  01 1.900:-
1584V SMF 20 20 kronor 1885 Hanteringsspår. Vackert    

 exemplar med spegelglans. Bästa året!  01)(God 01/0 8.000:-
1585 SMF 20 20 kronor 1886  God 1+/01 1.900:-
1586 SMF 21 20 kronor 1887 Hanteringsspår. Obetydligt    

 kanthack. Bättre år.  01/God 01 1.900:-
1587 SMF 22 20 kronor 1889 Hanteringsspår.  01/0 1.900:-
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1588 SMF 31b 10 kronor 1874 4 på 3. Hanteringsspår.  01/God 01 900:-
1589 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. med punkter.    

 Hanteringsspår.  01/0 900:-
*1590 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. med punkter.  1/1+ 700:-
1591 SMF 36b 10 kronor 1883 Stort LA utan punkter.  1+ 900:-
1592 SMF 39 10 kronor 1901  01 900:-
1593 SMF 39 10 kronor 1901 Vackert exemplar.  01/0 900:-
*1594 SMF 39 10 kronor 1901 Mycket vackert exemplar med    

 endast minimala hanteringsspår.  01/0 700:-
*1595 SMF 39 10 kronor 1901  God 1+/01 700:-
1596 SMF 41 5 kronor 1882 Små repor.  1/1+)(1+ 500:-
*1597 SMF 43 5 kronor 1886  01/god 01 900:-
1598 SMF 43 5 kronor 1886 Obetydliga hanteringsspår.    

 Vackert exemplar.  01/God 01 700:-
1599 SMF 46a 5 kronor 1901 Vackert exemplar.  01/0 700:-
1600 SMF 46b 5 kronor 1901 Sista E i SVERIGES ompunsat.    

 Två exemplar.  1-1+ 1.000:-
*1601V SMF 54 2 kronor 1878 Typmynt. ”SVERIGES OCH    

 NORGES”. Praktexemplar med full spegel-   
 glans och endast kabinettsnötning på    
 upphöjda partier.  God 01/0 15.000:-

1602 SMF 56 2 kronor 1890 Mycket vackert exemplar med    
 tilltalande patina.  01/God 01 3.500:-

*1603 SMF 65 2 kronor 1907 Mycket vackert exemplar med    
 endast minimala hanteringsspår och obetydlig    
 ärg.  01/god 01 500:-

*1604 SMF 66 1 krona 1875 Små hanteringsspår och litet    
 ojämn patina. Vackert exemplar av den första    
 enkronan.  01 500:-

*1605 SMF 68 1 krona 1877 Ett ocirkulerat exemplar med    
 ytterst små hanteringsspår och spegellik    
 glans.  God 01/0 1.500:-

*1606 SMF 80a 1 krona 1901 Ocirkulerat exemplar med endast    
 små hanteringsspår.  God 01/0 900:-

*1607 SMF 82 1 krona 1904 Små fläckar.  God 01/0 700:-
*1608 SMF 84 1 krona 1907 Små hanteringsspår, fläckig    

 åtsida.  God 01/0 500:-
*1609 SMF 93 50 öre 1906  God 01/0 400:-
*1610 SMF 117, 119   10 öre 1881, 1883. Små fläckar.  01/God 01 400:-
*1611 SMF 135 1873 Silvermedalj utdelad vid konungens    

 kröning. Smårispor. Spegelglans.  01/God 01 400:-
1612 SMF 164, 165   5 öre 1904 och 1905. (Två ex)  01/0 600:-

Gustav V (1907–1950)
*1613 SMF 1 20 kronor 1925 Hanteringsmärken. Eftersökt    

 typmynt.  01/0 4.000:-
1614 SMF 2 5 kronor 1920 Små hanteringsspår.  1-1+ 600:-
*1615 SMF 2 5 kronor 1920 Minimala hanteringsspår.  01/0 500:-
*1616 SMF 37 1 krona 1913 Minimala ärgfläckar, i övrigt    

 ett mycket vackert exemplar.  01/0 400:-
*1617 SMF 71 50 öre 1911 Liten fläck, i övrigt ett strålande    

 exemplar.  01/0 500:-

Carl XVI Gustaf (1973–)
*1618A  1000 kronor i guld 1990 Vasa, 1993 Konung i    

 20 år, 1993 Drottning Silvia samt 1996 C XVI G    
 50 år. Totalt fyra st.  0 4.500:-

*1619K  Millennieskiftet 1999–2000. 2000 kr i guld    
 och 200 kr i silver. Specialprägling på    
 noggrant utvalda och polerade myntämnen.    
 Upplaga endast 2000 set.  Proof 2.500:-
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Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
1620L  Fin gedigen myntbox i en kvalitet som knappast    

 förekommer längre, med tio plyschinredda    
 brickor med fack, omfattande perioden G II A–    
 G VI A med drygt 20 silvermynt och drygt 60    
 koppar-/bronsmynt, bl.a. 14 st K XII nödmynt.    
 Intressant innehåll. Inspektera!  1?-01/0 6.000:-

*1621K  Lot med 28 silvermynt K XII–O II, bl.a. 4 öre    
 1716, 1/8 rdr 1831, 1832, 1833, 10 öre 1872.    
 Varierande kvalitet, dock ett flertal vackra.    
 Inspektera!   1.800:-

*1622K  Lot: Gustav Vasa 1 fyrk U. år typ III, 1/2    
 öre 1578, 1 örtug 1590, 1 fyrk 1598, 1/2 öre    
 1600, 1601, 1602 samt 1 fyrk 1601 (Stora    
 kronor).  1+-God 1+ 1.500:-

*1623P  Lot med 14 kopparmynt Kristina–G IV A, bl.a.    
 nödmynten Jupiter, Mercurius, Flink & Färdig,    
 Phoebus och Kronan i bra kvalitet.  1?-01 1.000:-

*1624P  Lot: G IV A 1 skilling 1802, 1/2 skilling    
 1802 (två st), 1803 (två st), 1/4 skilling    
 1803, 1806, 1/12 skilling 1802, 1803 och 1805    
 + K XIII 1/2 skilling 1816, 1817, 1/4 skilling    
 1817 och 1/12 skilling 1812. Totalt 14 st.    
 Många i hög kvalitet.  1+-01 1.000:-

*1625P  Lot: K XIV J. 2/3 skilling banco 1837, 1839,    
 1842, 1/3 skilling banco 1836, 1837, 1/6    
 skilling banco 1835 (två st), 1836, 1839 och    
 1840 (två st). Totalt elva st. Många i hög    
 kvalitet.  1+-01 1.000:-

*1626P  Lot K XV: 5 öre 1863, 1865, 1866, 1867, 1872,    
 2 öre 1861, 1863, 1867, 1871, 1872, 1 öre 1862,    
 1864, 1865, 1867, 1870, 1871, 1872, 1/2 öre 1867.    
 Totalt 18 st. Många i hög kvalitet.  1+-01/0 1.000:-

*1627A  O II–G V. Ask med div. mynt mellan 50 öre–    
 1 öre. De allra flesta i utvald kvalitet. Ca 75 st.   1.000:-

*1628A  Lot med tolv något äldre silvermedaljer,    
 bl.a. Stockholms Enskilda Bank 1856–1956.    
 Totalvikt ca 300 g.   1.000:-

*1629P  Lot: K XIV J. 1 skilling 1820, 1/2 skilling    
 1822 (två st), 1/2 skilling 1827 (tre st),    
 1829, 1830, 1/4 skilling 1819, 1825 (två st),    
 1/12 skilling 1825 (två st), 1831. Totalt 14    
 st. Många i hög kvalitet.  1+-01 800:-

*1630P  Lot O I: 5 öre 1857 båda typerna, 1858 (två    
 st), 2 öre 1858 (två st), 1 öre 1857 (två    
 st), 1858 (två st), 1/2 öre 1856, 1857 (tre    
 st) och 1858 (tre st). Totalt 17 st. Många i    
 hög kvalitet.  1-01/0 800:-

*1631  Lot O I: 1 skilling banco 1850, 1852, 2/3    
 skilling banco 1844, 1845 brett huvud och    
 1849.  01-01/0 700:-

*1632K  Lot O II: 5 öre 1873, 2 öre 1873, 1 öre 1873    
 (fyra st, bl  a ”SVFRIGES”. Totalt sex st.  1-01/0 700:-

*1633P  Lot: 2 kronor 1928, 1930, 1937, 25 öre 1889,    
 1907 (två), 1914, 1919, 10 öre 1897, 1904    
 och 1907.  God 1+ - 01/0 700:-

*1634P  Lot O I: 1/3 skilling banco 1844, 1845, 1846    
 (två), 1847, 1848, 1851, 1852, 1855, 1/6    
 skilling banco 1844, 1845 (två st), 1847,    
 1849, 1851, 1852, 1853, 1854 (två) och 1855.    
 Totalt 20 st. Många i hög kvalitet.  1+-01/0 700:-

*1635P  Lot O I–G V: Koppar-/bronsmynt, bl.a. 2/3    
 skilling banco 1852, 2 öre 1864, 5 öre 1919,    
 2 öre 1905, 1909, 1910. Totalt 20 st.  1-01/0 700:-

1636 SMF 144 1/2 öre 1857 Tio exemplar, en del med lätt    
 korrosion.  1+-01 500:-

1637 SMF 145 1/2 öre 1858 Tio exemplar, en del med lätt    
 korrosion.  1+-01 500:-

1638P  1 kronor 60 st 1 kronor 1875–1907 många    
 dubbletter 1879, 1887 och 1888 blandad kvalitet    
 huvudsakligen 1?   2.500:-

1639L  15 kg 1, 2 och 5 öre i koppar 1874–1907    
 blandade kvalitet, stor chans att hitta    
 varianter Cirka 15 kg.   1.500:-

1640L  14,5 kg 1, 2 och 5 öre i koppar 1874–1907    
 Cirka 15 kg.   1.400:-

1641K  En st 1 Öre 1914 öppen fyra + 5 Öre 1927  1?/1 500:-
1642L  200 st Hårdplast myntset 1976–2007 Cirka    

 21 kg.   2.000:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
Christian VII (1766–1808)

*1643 Sieg 3 2 skilling 1780 och 1786 (små rispor).  01 800:-
*1644V Sieg 19 1 rigsdaler 1788 23,50 g. (Danmark). Rejsedaler    

 präglad i Altona till kronprinsens resa i Norge    
 sommaren 1788. Litet kanthack. Eftersökt.  1/1+ 7.000:-

Karl XIV Johan (1818–1844)
*1645V SMF 4a 1 speciedaler 1824 28,85 g. Praktexemplar    

 med endast minimala hanteringsspår och    
 stämpelglans. Ett fantastiskt exemplar!  God 01/0 10.000:-

*1646V SMF 13a 1 speciedaler 1835 28,83 g. Obetydliga    
 hanteringsspår, litet kanthack, i övrigt ett    
 mycket vackert exemplar.  01 5.000:-

*1647 SMF 19b 1/2 speciedaler 1824 14,40 g. ”4 på 1”    
 Obetydligt plantsfel. Vacker patina.  God 1+/01 4.000:-

*1648 SMF 29 1/2 speciedaler 1844 Praktexemplar med mini-   
 mala hanteringsspår och spegelliknande ytor.  01/0 4.000:-

*1649 SMF 30 24 skilling 1819 7,35 g. Repa på frånsidan,    
 spår av ärg. Fin lyster.  01 1.000:-

*1650 SMF 33b 24 skilling 1827 5,73 g. ”7 på 6”. Repor.  1 500:-
*1651 SMF 44, 45   4 skilling 1842, litet stampfel + 2 skilling    

 1825  01/0 500:-

ex 1631
ex 1643

1644 1647

1645 1646
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Oskar I (1844–1859)
*1652 SMF 95 12 skilling 1845 Små hanteringsspår.  01/0 900:-

Karl XV (1859–1872)
*1653 SMF 111 1 speciedaler 1869 Litet kanthack, obetydliga    

 fläckar, i övrigt ett mycket vackert exemplar.  1+/01 5.000:-
*1654 SMF 113 1/2 speciedaler 1862 Utmärkt vackert exemplar    

 med endast minimalt plantsfel. Praktexemplar.  01/0 5.000:-
*1655 SMF 117 24 skilling 1865  01/0 2.000:-
1656  1860 Kastpenning till kungens kröning. Putsad.    

 Låg upplaga.  1+ 1.000:-

Oskar II (1872–1905)
*1657 SMF 121 12 skilling 1873  01 700:-
*1658V SMF 130 1/2 speciedaler 1873 Hårfina rispor, gammal    

 polering, i övrigt ett mycket vackert exemplar    
 av detta ytterst sällsynta och begärliga    
 typmynt.  01)(God 01 20.000:-

1659 SMF 135 5 speciedaler/20 kroner 1875 Hanteringsspår,    
 i övrigt ett vackert exemplar.  01 2.500:-

*1660 SMF 139 20 kroner 1879 Obetydliga hanteringsspår.  01/0 2.000:-
1661 SMF 141 20 kroner 1886 Ett i det närmaste ocirkulerat    

 exemplar med hanteringsspår och spegelglans.    
  01/God 01 2.800:-

1662 SMF 142 20 kroner 1902 Sista året!  1+/01 2.500:-
*1663 SMF 160 1 krone 1877 Minimalt kanthack.  01/0 1.500:-
*1664 SMF 174, 266a   1 krone 1897 1? och 1908 ”på platta”.    400:-
*1665 SMF 179 15 skilling/50 øre 1874 Stampfel på frånsidan,    

 obetydligt fläckig patina.  01/0 1.800:-
*1666 SMF 186 50 øre 1889 Hårfina rispor på frånsidan.  01/God 01 700:-
*1667 SMF 201 25 øre 1899  God 01/0 500:-
*1668 SMF 206 3 skilling/10 øre 1874  God 01/0 400:-

Haakon VII (1905–1957)
*1669 SMF 254 2 kroner jubileum 1907 Liten sköld. Små    

 hanteringsspår, litet kanthack.  01 800:-
*1670 SMF 255 2 kroner jubileum 1907 Med gevär och sabel.    

 Obetydliga ärgspår. Mörk attraktiv patina.  01 3.000:-
*1671 SMF 263 2 kroner 1915 Små hanteringsspår, litet    

 fläckig patina på åtsidan, i övrigt vacker.  01 600:-

1648 1649 1650 ex 1651 1652

1653
1654 1657

1655
1658

1659 1660 1661 1662

1663 ex 1664 1665 1666
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*1672 SMF 271 1 krone 1915 Obetydliga hanteringsspår.    
 Vackert exemplar med glans.  01/0 500:-

*1673 Sieg 42 25 øre 1942 ”London”. Sällsynt och eftersökt.  01/0 1.000:-
*1674 Sieg 42 25 øre 1942 ”London”. Minimala hanteringsspår.    

 Sällsynt och eftersökt.  01/0 900:-
*1675 Sieg 53 50 øre 1942 ”London”. Litet fläckig patina.    

 Sällsynt och eftersökt.  01/0 1.300:-

Olav V (1957–1991)
*1676K  1968 Komplett set i svetsat plastkuvert från    

 Norges Bank.  0 6.000:-

Övriga norska mynt / Other Norwegian coins
1677P  Div. silver- och kopparmynt 1800–1900-tal +    

 årsset 1969, 1970 och 1971 även jubileumsmynt.    
 10 (fem) och 25 kronor (fyra).   4.000:-

*1678A  Karl XIV Johan–Olav V. Lot med ca 120 mynt i    
 olika metaller och valörer. Varierande    
 kvalitet. Intressant lot med högt värde.   2.000:-

*1679  Lot: 4 skill 1842, 1871, 3 skill 1872, 1873, 2 skill    
 1870, 1871 rosetter + stjärnor, 25 øre 1876,    
 10 øre 1874, 1890, 1892 och 1901.  1+ - 01/God 01 1.000:-

*1680P  Lot. 1 krone 1957, 1958, 1959 (tre st) och 1961    
 samt 50 øre 1957, 1958 (två st), 1959 (tre st)    
 och 1960. Totalt 13 st.  01/0 1.000:-

*1681P  Lot med årsset 1964 (ett fack litet öppet),    
 1965, 1966 (ett fack litet öppet) och 1967 i    
 svetsade plastkuvert. Låga upplagor. Eftersökta!  0 1.000:-

*1682A  Lot med årsset 1962 och 1963 (öppna plastkuvert),    
 1969–1973 (svetsade plastkuvert), 1974–1978    
 (vacuumplast), 1979–1980 (plastkassett),    
 1981–1988 (helsvetsade kassetter). Totalt    
 22 st + Minnesmynt 2 kr 1914 (fläck på från-   
 sidan), 10 kr 1964 (två st) och 25 kr 1970.  0 1.000:-

*1683L  Lot med årsset 1966–1972 i rosa pappersomslag,    
 1976 och 1977 i plastfodral, 1978–1988, 1991    
 och 1992 i Myntverkets hårda förpackningar +    
 Album med bl.a. 2 kr 80 % (tre st), 1 kr 80 %    
 (fyra st), 50 öre 40 % (34 st).   500:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
*1684 Sieg 6 Grönland 1 krone 1957 Två exemplar. Upplaga    

 endast 100.209 ex.  01/God 01 400:-

Frederik II (1559–1588)
*1685 Sieg 5 1 skilling 1583 Vackert exemplar.  1+ 500:-

Christian IV (1588–1648)
*1686 Sieg 84.1   1 krone/4 mark 1620 18,20 g. Varit hängd,    

 rengjord.  1/1+ 700:-

Frederik III (1648–1670)
1687 Sieg 42.2 1 krone 1651 18,17 g.  1+ 3.000:-
*1688 Sieg 51 1 krone 1659 22,10 g. Stampspricka, hårfin    

 rispa på åtsidan, obetydlig ärg. Mycket    
 vackert exemplar med vacker patina.  God 1+/01 4.000:-

Frederik V (1746–1776)
*1689 Sieg 16 1 speciedaler 1747 28,72 g. Rengjord. Minimalt    

 stampfel i kanten.  God 1+/01 2.500:-

Christian VIII (1839–1848)
*1690 Sieg 12.2   1 rigsbankdaler 1845 Hårfina rispor.    

 Vacker patina.  1+/01)(01 1.000:-

Frederik VII (1848–1863)
*1691 Sieg 7 1 speciedaler 1848 ”Tronskiftespecie”. Minimala    

 hanteringsspår och litet ojämn patina.  01/God 01 1.800:-

Christian IX (1863–1906)
*1692 Sieg 1.1 25 øre 1874 Minimala fläckar. Utmärkt vackert    

 exemplar.  01/0 500:-
1693 SMF 1 20 kroner 1873 Obetydliga hanteringsspår.  01 1.800:-

ex 1679
1672
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1694 SMF 1 20 kroner 1873  1+ 1.800:-
*1695 SMF 1 20 kroner 1873 Obetydliga hanteringsspår.  01/0 1.500:-

Frederik VIII (1906–1912)
1696 SMF 95 20 kroner 1911  1+/01 1.800:-
1697 SMF 95 20 kroner 1911 Små hanteringsspår.  01 1.800:-
1698 SMF 96 20 kroner 1911 Små hanteringsspår.  01 1.800:-
1699 SMF 117 20 kroner 1914  01 1.800:-

Övriga danska mynt / Other Danish coins
*1700A  Lot med mestadels ocirkulerade mynt från    

 omkring 1958–1965 i valörerna 1 øre–5 kroner.   1.000:-
*1701A  Lot med minnesmynt: 2 kroner 1888, 1892, 1903    

 (två), 1906 (två), 1912 (två), 1923 (två), 1930 (två),    
 1937 (två), 1945 (två), 1953, 1958 (två), 5 kroner    
 1960 (två), 1964, 10 kroner 1967, 1972 (två) +    
 2 kroner reguljär 1916.  1+/01-0 700:-

*1702A  Lot med årsset 1966–1974 (1966 och 1967 i    
 påsar, 1968–1974 i långa plastkuvert (med    
 undantag 1970) + 1976–1988 i förseglade för-   
 packningar. Totalt 22 st + 10 kr 1967 och 1968.  0 700:-

*1703K  Lot med sex silvermynt C VII-C X, bl.a. 1 krone    
 1915 01/0.   500:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
1704 Sieg 81-8   Alexander III (1881–1894) 10 markkaa 1882    

 Beautiful copy with small bag marks only.  XF-UNC 1.200:-
1705P  Various silver and copper coins, e.g. 500 Mark    

 1952 (6), 1000 Mark 1960. 10 Euro 2002    
 E. Lönnrot.   2.500:-

1706A  Lot with approx. 75 coins, c. 1865–1964,    
 10–25 penniä. Some in high quality. Please    
 inspect.  F-XF 1.000:-

*1707L  Lot with official year sets 1974–1988 (15    
 different) + some somewhat older coins in    
 different values.   500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
1708 Haljak 669a   Estonia Bishopric of Dorpat, Herman II    

 Wesel (1552–58) Ferding Dorpat 1555 2,64 g.  VF 500:-
1709  Germany Saxony, Johann Friedrich & Moritz    

 (1541–1547) Taler 1542 28,81 g.  VF 1.000:-
1710A  Germany Reich Lot with approx. 110 coins, c.    

 1905–1924, in different metals and values.    
 Several in high quality. Please inspect.  F-XF 1.500:-

1711 Haljak 334   Latvia Livonian Order - Riga, Heinrich von    
 Galen (1551–57) ½ Mark Riga 1556 5,70 g.  F-VF 1.000:-

1712K KM 53,1 Netherlands Spanska Nederländerna Brabant    
 Two silver coins, Patagon 1622 and 1631.  VG-F 600:-

1713 KM 147 Poland 5 Gulden 1923 Circulation: 70000.  F 500:-
1714 KOPICKI 1489 R   Poland, Wladislaus IV Vasa (1632–48)    

 Taler 1634 28,44g. Planchet fault.  VF 3.000:-
1715 KM 157.4 Russia, Peter I (The Great, 1689–1725) 1 rouble    

 (1720) 27,58 g. Planchet flaw, small hairlines on    
 reverse. Nice copy.  VF 3.000:-

1716 Bitkin 247   Russia, Catherine II (1762–1796) Rubel    
 St. Peterburg 1788  F 1.000:-

1717 Brekke 40   Russia, , Catherine II (1762–1796) 10 kopeks    
 Novodel 1796 69,30 g. Edge nick.  VF 2.000:-

1694 1695 1696 1697 1698 1699 1704

1708
1709 1711

ex 1712
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1718  Russia, Nicholas II (1894–1917) Rubel St. Peter-   
 burg 1913 jubilee coin.  XF 400:-

1719P  Russia Various silver and copper coins 17th–    
 19th centuries. 1, 2, 3, 5, 10, 15, 20 Kopek.   3.000:-

1720P  U.S.A. 1 cent 1858–1946, 5 cent 1883–1934,    
 dime 1889–1944, 25 cent 1916–20, 2 cent 1865,    
 3 cent 1865, 1869.   1.000:-

1721P  France: 5 Fr. 1813 B,cobs (4), Sassanid (1),    
 Abbasid? (1) . Medieval: Germany (1),    
 England (1) Gr. britain 2 pence 1797. total    
 eleven pieces.   1.500:-

1722K  Four silver coins South America + Spain 8    
 Reales 1790 Mexico VF, 8 Reales 1805 Bolivia    
 VF, 4 Reales 1808 Bolivia Fine, 10 Reales    
 1853 Spain VG/XF   800:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
1723K  1000 kr 1971 obetydliga räkneveck. SFS X9,1    

 Upplaga: 1 800 000.  01/0 3.000:-
1724K SF 1 1 6 2/3 Riksdaler Banco 1835, med handskrivna    

 seriebokstav och nummer. Riss.  1? 3.000:-
1725 SF 1 1 2 Riksdaler Banco 1836, med handskrivna    

 seriebokstav och nummer.  1? 1.000:-

1726 SF 2 11 32 Skillingar Banco 1858 F 2211. En sida klippt.  (01) 300:-
1727K  1000 Kronor 1965 1000 kronor 1965 vikt två    

 gånger. SFS X8,4 Upplaga: 3 100 000.  1+ 800:-
1728K  1000 Kronor 1971 1000 Kronor 1971 obetydliga    

 räkneveck Upplaga: 1 800 000.  01/0 3.000:-
1729K  1000 Kronor 1983 1000 Kronor 1983 mindre    

 tejprester. SFS X10,10 Upplaga: 6 500 000.  01 800:-
1730K  500 Kronor 1985 500 Kronor 1985 stjärnmärkt    

 SFS Nr. W1,2 Upplaga: ca: 250 000.  01/0 700:-
1731K  100 Kr. 1952–63 totalt tio st. Sju olika årtal,    

 kv. 1?–1+   1.000:-
1732K  5 Kr. 1948 jub. 20 st varav två i skadade    

 originalförpackningar kv. 1+–01   1.000:-
1733K  10 Kr. 1963–80 stjärnmärkta. Totalt 30 st    

 varav tio ovikta övriga 1?–01   1.000:-
1734K  100 Kr. 1974–80. Totalt sju st varav tre    

 ovikta övriga 1?–1+  1+ 1.000:-
1735K  100 Kr. 1956–62. Totalt tio st. Sex olika    

 årtal. Kv 1–1+   1.000:-
1736K  100 kr 1943, 1945, 1960, 1961, 1962. kv.    

 1/1?–1+   1.000:-

1718

1723

1724
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1737K  100 Kr 1978, 1980, 1983, 1985 totalt tio st,    
 genomsnittskvalitet 01   1.000:-

1738K  20 Kr. Typ 1 tre olika signaturer, 50 Kr.    
 1965, 1970, 1979, 1982, 1984, 1989, 1990 samt    
 100 Kr. von Linné. Genomsnittskvalitet 01–01/0   1.000:-

1739K  Stjärnmärkta sedlar: 10 Kr 1963–76 33 st,    
 några ovikta, 50 Kr 1976 1+, 1979 1+, 1981    
 01/0. 100 Kr 1976, 1981, C.v.L 01/0   1.000:-

1740K  100 Kr 1953–63 totalt tio st, fem olika årtal.   1.000:-
*1741  48 st sedlar, 1–10 kr, 1914–68, bl.a. 1 krona    

 1914, 1920 (flera ovikta), 23 ex och jub.    
 10 kr 1968 kv 0, 17 ex.   700:-

1742K  58 äldre sedlar varav fyra st 100 kr, fem st    
 50 kr, 39 femmor, nio tior samt en kotia.    
 Många ovikta.   600:-

Privatbankssedlar / Private banknotes
1743K Stora Kopparbergs Läns och Bergslags. 10 Riksdaler    

Banco 1848. Nr 21821. Ant ”100W” samt kantförlust.  1? 3.000:-

1744K Stora Kopparbergs Läns och Bergslags. 6 2/3 Riksdaler    
Banco 1856. Nr 12350.  1 2.500:-

1745 Götheborgs Enskilda-Bank. 10 Riksdaler Riksmynt, 1858.    
Nr A 041125.  1+ 2.000:-

1746 Kopparbergs Enskilda Bank. 10 Riksdaler Riksmynt, 1868.    
Nr P 16108. Svagt perforerad samt ant ”37”.  1 2.000:-

1747 Kopparbergs Enskilda Bank. 5 Riksdaler Riksmynt 1858.    
Nr A 18037  1 1.500:-

1748K Kopparbergs Enskilda Bank. 100 Kronor 1878. Nr A 39553.    
Ant ”1,000” på baksidan.  1 5.000:-

1749K Kopparbergs Enskilda Bank. 100 Kronor 1894. Nr 01105.    
Obetydl. ”kantnötning”.  1+ 4.000:-

1750K Kopparbergs Enskilda Bank. 100 Kronor 1894. Nr A 16624  1+ 3.000:-
1751 Kopparbergs Enskilda Bank. 10 Kronor 1878. Nr F 88871.    

Mycket vackert ex!  1+ 2.000:-
1752 Kopparbergs Enskilda Bank. 10 Kronor 1878. Nr G 21925.  1+ 1.500:-
1753 Kopparbergs Enskilda Bank. 10 Kronor 1894. Nr B 51344  01 1.500:-
1754 Kopparbergs Enskilda Bank. 10 Kronor 1894. Nr D 93163.    

Två små riss.  1 800:-
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1755 Kopparbergs Enskilda Bank. 5 Kronor, 1868. Nr E 15878.    
Blekt.  1? 1.000:-

1756 Kopparbergs Enskilda Bank. 5 Kronor 1878. Nr A 66778.    
Mycket vackert ex!  01 2.500:-

1757 Kopparbergs Enskilda Bank. 5 Kronor, 1878. Nr A 62136.    
Liten blyertsant.  1 1.500:-

Medaljer / Medals
*1758 Arvid Karlsten: Karl X Gustav, Tåget över Stora Bält 1658    

i brons (45 mm).   500:-
*1759 Svenska Numismatiska Föreningen. Årsmötesmedaljer i    

silver från 1873 (Brenner) (nyprägling?), 1875 Berch)    
och 1879 (Hedlinger) + K-A Wallroth, präglad 1959 i    
silver (20 ex).  01 1.000:-

1760L 15,5 kg bronsmedaljer 1900-tal mestadels Sverige samt    
Finland Cirka 16 kg.   1.500:-

*1761A Lot med 27 medaljer, de flesta i brons, bl.a. Keder av    
Hedlinger (nypr), Hedlinger av Caqué, Berzelius av    
Qvarnström/Lundgren, B.E. Hildebrand av Lea Ahlborn,    
O II 70 år 1899 (tenn). Varierande kvalitet.   700:-

*1762 Norge Loos/Kullrich: Oscar II och Dronning Sophie.    
Kroningen i Trondhiems Domkirke 1873 i brons (39 mm).  01/0 500:-

Aktiebrev / Stock certificates
1763P Sverige FRIMÄRKSHUSET AB, tre aktiebrev på totalt 3600   

aktier, utställt 1983.  1.000:-

Blandat / Miscellaneous
1764K ALL WORLD Africa/Asia. Primitive coins. Eight different in   

mixed metals, e.g. one with swastika. Please inspect!  500:-
1765A ALL WORLD Africa/Asia. Primitive coins. Heavy bracelet in   

bronze. Weight 1356 g. Very attractive conversation piece.  800:-
1766A ALL WORLD Africa/Asia. Primitive coins. Four different   

bracelets in bronze. Nice lot.  500:-

Litteratur / Literature
*1767A Förteckning över Antellska myntsamlingens i Helsingfors   

svenska mynt del I-III, Helsingfors 1908–1936 + dito planscher.   
Två röda linneband med något blekta ryggar. Eftersökt verk.  500:-

*1768A Lot. Henrik Oldenburg. Myntsamling salubjuden i Göteborg   
1878; D. Holmberg. Mynt af guld, silfver och koppar präglade   
i Sverige...., Stockholm 1894; C. Snoilsky. Svenska enskilda   
personers minnespenningar efter 1860, Stockholm 1875; Cavalli.   
De svenska kopparskiljemynten; Beskrifning öfver J.F.H. Oldenburgs   
samling, Stockholm 1883; H. Hildebrand. Sedelsamlingen i   
Riksbankens myntkabinett, Stockholm 1915.  500:-

*1769L Lot. L.E. Bruun. Schwedische Münzen von Christina bis zur   
Gegenwart; Norges Mynter efter 1814, Oslo 1927; T. Brandt.   
Svenska provinsmynt, Stockholm 1963, H. Lagerström. Ex Libris,   
märken och signetter, Stockholm 1943 m.fl.  500:-

*1770A Sammlung des Herrn L.E. Bruun in Kopenhagen. Schwedische   
Münzen del I-II i halvfranskt band litet nött band. Eftersökt.  400:-

*1771A Svenska Numismatiska Föreningen. Sveriges och dess forna   
besittningars guldmynt och riksdaler från Gustav I till Carl   
XVI Gustaf. Samling Julius Hagander. Praktverk i färg.   
I oöppnat plastomslag.  400:-

*1772A C.A. Ossbahr. Mynt och medaljer slagna för främmande makter   
i anledning av krig mot Sverige, Uppsala 1927. Klotband med   
litet blekt rygg.  300:-

Tillbehör / Utensils
1773L 17 st Abaxa sedelpärmar + 19 st A5 Lembit myntpärmar Cirka   

19 kg.  500:-
1774L 50 st A5 Lembit myntalbum Cirka 23 kg.  500:-
1775L Nio st Lembit junior myntskåp Cirka 12 kg.  500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
1776A THE SWEDISH LETTER RATES av Billgren-Bjäringer-Stone, nr 77   

av totalt 200 ex.  4.000:-
1777A Handbok över svenska post- och makuleringsstämplar 1685–1951.   

Stockholm 1952. Grågrönt linneband. Eftersökt!  500:-
1778A The Postage Stamps of Denmark 1851–1951 inkl. nytrycken. Ej   

inbunden.  1.000:-
1779L Postryttaren 48 vol 1954–2007, årgång 5, 7–9, 11–14, 17–45,   

47–57. Cirka 24 kg.  300:-
1780L Postryttaren 51 vol 1954–2007. Årgång 5–57 (43, 46 saknas)   

Cirka 25 kg.  300:-

Tillbehör / Utensils
*1781L Gamla frimärkskataloger: Gebrüder Senfs 1892 (första årgången   

med upplaga 16.000 ex, i bra skick), 1893, 1894, 1895, 1896,   
1898–99, 1899, 1901, 1907, 1913, 1915 och Yvert & Tellier   
1926, dessutom Schwaneberger Farbenführer, 19:de upplagan  500:-

1782L Tomma album Leuchtturm Norden, pergamynkuvert, fluorlampa,   
m.m. Cirka 18 kg.  500:-

1783L Visiralbum med blad, visirblad, instickskort, o.s.v. Cirka 16 kg.  500:-

Tändsticksetiketter, Sverige / Matchbox labels, Sweden
1784L Omfattande samling i stort album på 99 blad, med olika ask-   

och paketformat, kistebrev, hela tryckark, varumärkeslistor   
etc., totalt över 2000 etiketter i god kvalitet.  2.000:-

1785P Samling på ca 300 st i insticksalbum. Sverige ”serier” från   
fabrikerna i Jönköping. En del av dessa är sällsynta.  500:-

Autografer / Autographs
1786P Gustav IV Adolf. Resolution undertecknat Gripsholms slott   

6 mars 1808.  500:-
1787P Karl XIII. Transport undertecknad Stockholms slott 11 nov 1807.  500:-
1788P Carl XIV Johan. Fullmakt undertecknad Stockholms slott 14 nov   

1827. Charta Sigillata 4, 6, 8, 12 RD.  500:-
1789P Oscar I. Fullmakt undertecknad som prins under kungens sjukdom,   

Stockholms slott 1 juni 1831. Charta Sigillata 4, 16 Sch,   
12 RD (2), 50 RD.  500:-

1790P Oscar I. Afsked med pension, undertecknad Stockholms slott   
17 April 1852. Charta Sigillata 12 skl, 4 Rdr.  500:-

1755 1756 1757
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1791P Riket WILHELM II (1859–1941). Tysklands siste kejsare och   
kung av Preussen. Brev, med egenhändig namnteckning, till   
hertiginnan Johann Albrecht von Mecklenburg Schwerin, Weimar,   
daterat 4 Oktober 1892. Rekommenderat brevkuvert från Berlin,   
Kabinets-Postamt, medföljer. BEGÄRLIGT OBJEKT!  3.000:-

1792K Riket AUGUSTA VICTORIA (1858–1921). Tysklands sista   
kejsarinna och drottning av Preussen. Egenhändigt skrivet och   
undertecknat brev om en sida, daterat 30 Dec 1894 + Egenhändigt   
skrivet och undertecknat brev om tre sidor, daterat 27 Maj 1897   
(handräckningskuvert medföljer). Båda breven adresserade till   
hertiginnan Johann Albrecht von Mecklenburg Schwerin,   
Weimar. MYCKET OVANLIGA OBJEKT!  2.000:-

1793P Skrivelse från Axel Oxenstierna, daterad Frankfurt am Main   
20 sept 1634, till Melker von Falkenberg af Bålby (1597–1651),   
kammarpresident i svenska räntekammaren i Mainz, Worms och   
Franken. Innehåll om bl.a. underhåll för artilleriets hästar   
(mindre reperation i pappret). SÄLLSYNT HANDLING!  2.000:-

1794L Stor låda full med autografer i bl.a. sex album. Filmskådespelare,   
revyartister, konstnärer, politiker, idrottsmän, m.m. 1930–50-talen.  
Signerade foton av bl.a. Inga Tidblad, Edvin Adolphsson, Karl   
Gerhard, Gustaf Wally. Även några utländska. Mer än 350 st.   
Hög kvalitet. Inspektera!  3.000:-

1795K FRANZ LISZT (1811–1886). Ungersk kompositör, pianovirituos   
och lärare. Egenhändigt skrivet (på franska) och undertecknat   
brev till prinsessan Elisabeth v. Sarpe, daterat 18 Juillet, 80, om   
en sida. Handräckningskuvert med namnteckning medföljer.   
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT OBJEKT!  5.000:-

1796K FRANZ LISZT (1811–1886). Ungersk kompositör, pianovirituos   
och lärare. Egenhändigt skrivet (på franska) och undertecknat   
brev om en sida, ca 1880. Handräckningskuvert medföljer.   
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT OBJEKT!  5.000:-

Handlingar / Documents
1797P Betalningsanvisningar, orlovssedlar, brev, m.m. ca 1730–1880   

(ca 100 st)  2.000:-

Sigill / Seals
*1798L Äldre genuin samling med åtskilliga hundra adliga sigill.   

Inspektera!  1.500:-

Antikviteter / Antiques
1799K Schweiz Herr armbandsur Omega Automatic seamaster De ville  700:-
1800L ”DE NEUTRALAS VÄRLDSKRIGS-MINNE, GULASCH   

BARONEN”, två tallrikar i flerfärg, 25 mm respektive 19,5 mm.   
Dekorativa och ovanliga tidsdokument.  500:-

Konst / Art
1801P CZ. SLANIA: Kronprinsessan Victoria, graverad 1995. I röd   

specialfolder med namnchiffer i guldtryck. Nr 1087/1200.  700:-
1802P TITANIC. Gravyr av Martin Mörck. Nr 1107/1200.  600:-

Diverse / Miscellaneous
1803L Sverige ALMANACKOR. Ca 300 ex 1727–1950 varav 25 från   

1700-talet.  500:-

del av
1791

ex 1792
1795 1796

1799

del av 1801
del av 1802
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 21 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om  köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 21 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days 
of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 
2 % of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of 
SEK 40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days 
after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled 
to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. 
If this occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, 
will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be sub-
sequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold “as is” except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 200 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
14/5-2011

Auktion 295

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Hämtas Kalmar
OBS! Ny adress se sid 2
Se info sid. 2

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)
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248

1374

1398

74

83

1748

1367



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

225
357

37

1409
1466

1658


